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Libreria Boulandier 
Juan Ajuriaguerra, 52 
48009 Bilbao  
Tfno: 944 241072 
 

www.boulandier.com  
libros@boulandier.com 
 
Movil de Javier: 605 773 851 

 
 
Horario de lunes a viernes 
Mañanas de 10’30 a 13’30, y tardes de 16’30 a 19’30 
Sabados previa cita.  
 
 
 
 

- Todas las obras en buen estado salvo indicación en cada caso. 

- Solo disponemos de un ejemplar de cada obra anunciada. 

- Puede recibir los libros contra reembolso en su domicilio (agencia MRW), o 

pasar a recoger por la oficina de correos. En ambos casos el coste es de 6,50 € 

- IVA 4%, incluido en el precio 

- Aceptamos devoluciones. 

- Los pagos mediante tarjetas de crédito son bienvenidos. 

- Enviaramos fotografías de los libros por email ó whatsapp, si lo solicita. 

- Ingresos,  
BBVA: c/ Bertendona, 4. Bilbao 
IBAN: ES32 - 0182 - 4700 - 1902 - 0192 - 4577 

 
 

- foreign payments / pagos desde el extranjero  
 
IBAN: ES32 - 0182 - 4700 - 1902 - 0192 - 4577 
SWIFT / BIC : BBVAESMM 

 
 
 

Contestador las 24 horas 
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AGUILAR.   
 
1. ALBERTI, Rafael. EL POETA EN LA CALLE 
(OBRA CIVIL) con un Poema de Pablo Neruda. 
Edición al cuidado de Aitana Alberti. Madrid: Ed. 
Aguilar. 1970. 4to menor. Frontis, 129 pp. En símil piel 
beige de la editorial con dorados en lomo y en tapas. 
Corte superior dorado. Papel Biblia. Como nuevo. 25 € 

 
2. ALIGHIERI, Dante. LA DIVINA COMEDIA, LA 
VIDA NUEVA. Con un estudio crítico por mariano 
Roca de Togores marqués de Molins y 111 
ilustraciones reproducidas del álbum de John 
Flexman publicado en Florencia en 1851. Madrid: 
Aguilar. Col. Joya. 1960. 8vo. Frontis, 984 p. Plena 
piel de la editorial en buen estado. Leves rozaduras 
en cabezada.      30 € 

 
3. CERVANTES, Miguel de. OBRAS 
COMPLETAS. Recopilación, estudio preliminar, 
prólogos y notas por Angel Valbuena Prat. Madrid. 
Aguilar. Col. Obras Eternas. 1956. 8vo mayor. 1811 p. 
Texto a dos columnas. Piel de la editorial con título en 
lomo. Bastante buen ejemplar.   50 € 

 
4. DOSTOYEVSKI, Fiodor M. OBRAS 
COMPLETAS. Traducción directa del ruso, 
introducción, prólogos, notas y censo de 
personajes por Rafael Cansinos Assens. Madrid: 
Aguilar, 1967-1957-1968. 4to menor. 3 Tomos. 
Frontis, 1570 p., algo ilustrado.; Frontis, 1927 p.; 
Frontis,1760 p. Papel biblia. Texto en dos columnas. 
Plena piel de época en buen estado.    60 € 

 
5. FERNANDEZ FLOREZ, Wenceslao. OBRAS 
COMPLETAS, con prólogo del autor. Madrid: Ed. 
Aguilar. Col. Joya. 1958-61. 8vo. 7 Tomos. 1017 p. ; 
989 p. ; 1042 p. ; 1114 p. ; 1019 p.; 972 p.; 1139p. 
Cada una con un frontispicio y el 5º con ilustraciones 
en texto. Encuadernados en plena piel roja de la 
editorial con lomera decorada, y cortes miniados en 
colores. Muy buen estado.    80 € 

 
6. PALACIO VALDES, Armando. OBRAS 
COMPLETAS. Con un prólogo de Luís Astrana 
Marín. Madrid: Ed. Aguilar. 1948. 4to. 2 Tomos. 1956 
p.; 1536 p. Cada uno con su frontis. Piel roja clara de 
la editorial en buen estado, con cortes decorados en 
color rojo. Excelente conservación.   80 € 

 
7. PALACIO VALDES, Armando. OBRAS 
ESCOGIDAS. Con un prólogo de Luís Astrana 
Marin. Segunda edición. Madrid. M. Aguilar Editor. 
1940. 4to menor. Frontis retrato, XVII, 2061 p., 1h. 
Piel de la editorial con título y adornos en lomo. 
Bastante buen ejemplar con piel acolchada, con leve 
erosión al pie de la portada.  

Incluye: Marta y María. José. Riverita. Maximina. El cuarto 
poder. La hermana San Sulpicio. La alegría del capitán 
Ribot. La Fe. La aldea perdida. Los majos de Cádiz. Tristán 
o el pesimismo. Papeles del doctor Angélico. Años de 

juventud del Doctor Angélico. La hija de Natalia. Santa 
Rogelia y Sinfonía Pastoral.    25 € 
 
8. SAAVEDRA, Angel de. DUQUE DE RIVAS. 
OBRAS COMPLETAS. Prólogo de Enrique Ruiz de 
la Serna, y apéndice por el Excmo. Sr. Antonio 
Alcalá Galiano. Madrid: Ed. 1956. 4to menor. 1647 
págs., incluyendo índice y prólogo. Impreso sobre 
papel biblia. Piel de la editorial en buen estado con 
cabecera rozada.     40 € 

 
9. SAINZ DE ROBLES, Federico Carlos. 
HISTORIA Y ANTOLOGIA DE LA POESIA 
CASTELLANA. Del siglo XII al XX. Edición 
ilustrada con prólogos, notas, vocabularios e 
índices. Madrid. M. Aguilar, Cole Obras Eternas. 
1946. 8vo mayor. Frontis, 1718 p., 1 h. Impreso sobre 
papel Biblia. Algo ilustrado. Cantos decorados. 
Encuadernado en plena piel de la editorial con título 
en lomo y los cortes decorados, muy leves roces en 
lomo. Buen estado.     70 € 

 
10. SAINZ DE ROBLES, Federico Carlos. 
HISTORIA Y ANTOLOGIA DE LA POESIA 
ESPAÑOLA. En lengua castellana. Del siglo X al 
XX. Edición ilustrada con prólogos, notas, 
vocabularios e índices. Madrid: Aguilar, 1964. 4to. 
Frontis, 2555 p. Plena piel de la editorial con títulos 
dorados en lomo y plano. Buen estado.  

4 ª edición muy ampliada y revisada.   80 € 
 
11. SANTA TERESA DE JESUS. OBRAS 
COMPLETAS. Con un estudio preliminar y notas 
de Luis Santullano. Séptima edición. Madrid. M. 
1951. Frontis, 1346 p. Cubiertas de la editorial en 
plena piel con título. Muy leve oxido en pocas hojas. 
Buen ejemplar.      40 € 

 
ARQUITECTURA. URBANISMO CONSTRUCCION  

 
12. AICHER, Florian; (Et.al.) VERDU VALENCIA, 
Jose Maria ( Presentación) MÜNCHEN 5 
ARCHITEKTEN: Robert Vorhoelzer, Hans Döllgast, 
Sep Ruf, Josef Wiedemann, Uwe Kiessler. Sevilla: 
Junta de Andalucía, 1994. 28 x 21 cm. 196 p. Tapa 
blanda con solapas. Como nuevo. Buen estado de 
conservación.      10 € 

 
13. ALBERTI, León Battista. DE RE 
AEDIFICATORIA O LOS DIEZ LIBROS DE 
ARCHITECTURA. Traducidos del latín por 
Francisco Lozano. (Edición facsímil de la impresa 
en Madrid por Alonso Gómez en 1582). Oviedo: 
Colegios Oficiales de Aparejadores y Arquitectos 
Técnicos (Colección La arquitectura técnica en sus 
textos históricos), 1975. 25x18 cm., 442 pp. Ilustrado. 
Encuadernado en símil pergamino editorial con 
sobrecubierta. Como nuevo.    25 € 
 
14. ALOI, Roberto. CAMINI D'OGGI. Esempi di 
architettura moderna di tutto il mondo. Con un 
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saggio dell'architetto Agnoldomenico Pica. Milan: 
Ulrico Hoepli Editeur, 1962. Folio. 28 cm. LVIII, 289 p. 
Muy ilustrado. Impreso sobre papel couché fino. Tela 
editorial en buen estado.  

360 ilustr. En negro y 18 a color. 253 diseños de 
construcción en italiano, francés, inglés. Chimnes. Plantas 
de casas.      25 € 
 
15. ASENSIO CERVER, Francisco. [Et.al.]. UN 
PASEO POR LA ARQUITECTURA. Barcelona: 
Editorial Arco, 1998. Folio. 190 págs. Muy ilustrado 
con fotografías. Buen papel tela editorial con 
sobrecubiertas.  Como nuevo.    20 € 

 
16. AZKARATE, A. (Dir.) [et.al.] ARQUEOLOGIA 
DE LA ARQUITECTURA. 9 Tomos. Bilbao: Univ. del 
País Vasco, CSIC. 2002-2012. 29,5x21 Cms. 9 Vols 
de mas de 200 páginas cada uno. Muy ilustrado con 
fotografías e ilustraciones. Encuadernación original en 
rústica editorial a color.  

Se publica uno al año menos de en 2006 y 2007 que no se 
edita y en 2008 aparece Luis caballero de director de la 
publicación. Como nuevos.    60 € 
 
17. BARAÑANO, Kosme Mª de; González de 
Durana, Javier. METRO DE BILBAO. Proyectos de 
arquitectura Vitoria: Ed. Depto. de Transportes y 
Obras Públicas del Gobierno Vasco. 1989. 28 X 28. 
178 p. Muy ilustrado y con desplegables. Cartoné 
editorial con sobrecubiertas. Buen estado.  20 € 

 
18. BARCELONA. MEMORIA Y PROYECTO DE 
CONTRATO CON EL BANCO HISPANO COLO-
NIAL. REFORMA INTERIOR DE BARCELONA. 
Barcelona: Imp. De Henrich y Cia. 1907. Infolio. 357 
p., 1 h. Muy Ilustrado con planos. Cubiertas en media 
piel de época con título, filetes en oro. Algo rozado.  

"Comprende los antecedentes, memoria, dictamen y 
apéndices en que se explica y desarrolla el proyecto de 
contrato con el Banco Hispano Colonial para la realización 
de las grandes vías A, B, y C de la reforma del interior de la 
ciudad..." Incluye numerosos planos parciales de la ciudad, 
del alcantarillado, sección del subsuelo, presupuestos de 
obras, descripción de las mismas, sistema financiero, 
expropiaciones, etc. Muy interesante para la historia 
moderna de Barcelona.     110 € 
 
19. BIURRUN Y SOTIL, Tomas. LA ESCULTURA 
RELIGIOSA Y BELLAS ARTES EN NAVARRA, 
DURANTE LA EPOCA DEL RENACIMIENTO.  
Pintura, artes constructivas, trabajos de forja, 
orfebrería, bordado, ebaroreria y esmaltación. 
Pamplona: Graficas Bescansa, 1935. 4to. XVI, 479 p., 
muy ilustrado en texto. Buen ejemplar encuadernado 
en media piel roja con nervios, título y florones en oro. 
      80 € 
 
20. CERVELLO, Marta. (Et. Al.) ARQUITECTURA 
CATALA AL MÓN, EN EL MUNDO, ABROAD. Bcn: 
Col-legi d`arquitectes de Catalunya. 1993. 29 x 24 cm. 
95 págs. Muy Ilustrado. Rustica con solapas y 
sobrecubiertas.  Como nuevo.    10 € 

 

21. D’HUART, Annabelle.( Ed.) RICARDO BOFILL. 
Taller de Arquitectura. El dibujo de la ciudad. 
Industria y Clasicismo. Edición a cargo de 
Annabelle d'Huart. Barcelona: Ed. Gustavo Gili, 
1984. 24 cm. Frontis retrato, 144 p. Muy ilustrado. 
Tela editorial con sobrecubiertas.  

Fotografías, planos y dibujos a mano alzada en blanco y 
negro y color. Como nuevo.    22 € 
 
22. DELAGARDETTE, Claude-Mathieu.; VIÑOLA. 
REGLES DES CINQ ORDRES D'ARCHITECTURE 
DE VIGNOLE. Ouvrage dans lequel on donne, une 
idée de la Géométrie, des définitions des figures 
géométriques nécessaires à l'étude de 
l'Architecture; la formation des Ordres, 
rigoureusement … A Paris: Chez Joubert l'An V de la 
République, année 1797 vieux style. Folio. 40 p., 
incluido portada, 50 grabados a plena página y por 
una cara, 24 p., inc portada y nueva portada, grabada 
y 25 nuevos grabados. Textos enmarcados. En total 
lleva 76 excelentes grabados a plena página con los 
márgenes intactos. Ejemplar encuadernada en medio 
pergamino con nervios, títulos, hilos y florones en oro. 
Buenos márgenes. Con sombra por agua en 
márgenes interiores de pocas hojas. Buen ejemplar.  

La obra se divide en 2 partes y lleva 3 portadas: Regles des 
cinq ordres d'architecture...; Leçons élémentaires des 
ombres (de las sombras) dans l'architecture. Faisant suite 
aux regles des cinq ordres de Vignole..., (otra portada - 
grabado- para anunciar los siguientes 25 grabados). Los 
primeros 50 grabados fueros realizados por Delagardette, 
Moisy, Guitte y otros en base a los diseños de Viñola. Esta 
obra es un comentario a Los famosos Cinco Ordenes de la 
Arquitectura del arquitecto manierista Jacobo Barozzi da 
Vignola por el arquitecto francés Claude-Mathieu 
Delagardette, (c.1720-1775). Viñola (1507-1573) fue el mas 
importante representante del movimiento manierista y su 
tratado de los ordenes de la arquitectura ha sido uno de los 
libros mas influyentes de la historia de la arquitectura.  
      300 € 
 
23. ENGEL, Heino. SISTEMAS DE ESTRUC-
TURAS. Barcelona: Ed. Gustavo Gili, 2001. 31 cms. 
351 p., y vuelta. Numerosas ilustraciones y esque-
mas. Cartoné editorial. Como nuevo.   35 € 

 
24. GARCIA DE LA TORRE, FCO. Javier y 
Bernardo. (et.al.) BASTERRECHEA. Obras-Lanak. 
Bilbao: COAVN (Colegio Oficial de Arquitectos Vasco-
Navarro) Serie: Arquitectos contemporáneos, (2.) 
1994. 30 cms. 88 p. Numerosas fotografías y planos. 
Cartulina editorial a color con solapas. Bilingüe 
castellano euskera.      20 € 

 
25. GARCÍA VALCARCE, Antonio. [et.al.] 
MANUAL DE EDIFICACIÓN. 1: Derribos y 
Demoliciones. Actuaciones Sobre el Terreno. 
Pamplona: EUNSA (Ediciones Universidad de 
Navarra), 1995. 26x22 cms. 472 p. Ilustrado rustica 
editorial con solapas.      15 € 

 
26. MALDONADO RAMOS, Luis - VELA COSSÍO, 
Fernando. DE ARQUITECTURA Y ARQUEOLOGÍA 
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Madrid: Editorial Munilla-Lería, 1998 24 cms. 173 pp. 
Ilustraciones. Rustica con solapa. Como nuevo. 10 € 

 
27. MARIAS, Julián. /FERNANDEZ ALBA (et.al) 
FERNANDO CHUECA GOITIA. Un arquitecto en la 
Cultura Española. Madrid: Ed. Fundación Antonio 
Camuñas. 1992. Folio. 293 p. Ilustrado. Rústica 
editorial con solapas.  

Indice: Semblanza de Fernando Chueca. Conversaciones 
con Fernando Chueca. Arquitectura e historia en la obra de 
Fernando Chueca. Como nuevo.    20 € 
 
28. MARTINEZ CARO, Carlos. PROYECTO 
URBANO. Apuntes urbanística. Pamplona: 
Universidad de Navarra, Dpto de Urbanismo. ETS 
Arquitectura. 1988. Folio. 250 p. Ilustrado. Rústica ed. 
Pie de imprenta tomado de las cubiertas.  10 € 

 
29. MINARD, [Charles Joseph]. COURS DE 
CONSTRUCTION DES OUVRAGES QUI 
ETABLISSENT LA NAVIGATION DES RIVIERES ET 
CANAUX, professé a l'école des ponts et chausses 
de 1832 à 1841.... PLANCHES ; COURS DE 
CONSTRUCTION DES OUVRAGES HYDRAU-
LIQUES DES PORTS DE MER... ATLAS Liege. Chez 
Duque. Avanzo & Cie. Editeurs. [ca. 1850]. Folio 
mayor. 2 tomos en un vol. Portada, 36 laminas dobles. 
Portada, y 25 láminas a doble hoja. Las hojas tienen 
pequeñas manchas de oxido causadas por el tiempo. 
Leves taladros. La obra encuadernada en media piel 
de época con filetes y títulos en oro.  

Contiene solo ilustraciones sobre varias piezas de 
construcción. Bellos grabados. En buen estado. Faltan los 
textos. Ríos canales, puertos. Ingeniería.   80 € 
 
30. MIRANDA, Antonio. WALTER GROPIUS. 2ª 
ed. Sevilla: Colegio oficial de Arquitectos Cádiz, 2006. 
8vo .91 p. muy ilustrado. Rústica editorial con puntas 
redondeadas y separador     10 € 

 
31. MUR, Juan... [Et. al.] LA MIRADA DEL 
ARQUITECTO, ANOTACIONES, PAISAJES, 
IMPRESIONES. Colección manolo Baquero. 
Prologo de Santiago Roqueta. Barcelona: Ed. 
Manuel Baquero Briz, 1992. 23 cm.145 pag. Cerca de 
200 dibujos profesionales y lúdicos expuestos. Enc. 
rústica editorial con cubierta ilustrada. En buen 
estado.  

Exposición en Colegio de Arquitectos de Cataluña,22 de 
septiembre-12 de octubre de 1992. Presentación de 
Francesc Labastida. Textos en castellano, catalán e inglés 
de Juan Mur, Oriol Bohigas, Enric Miralles y Manuel 
Baquero.      10 € 
 
32. NEUFERT, Ernst. INDUSTRIALIZACION DE 
LAS CONSTRUCCIONES. Manual de la 
construcción racional con medidas normalizadas. 
Barcelona: Editorial Gustavo Gili. 1965. Folio. 27 pag. 
Tela de la editorial con sobrecubierta. Centenares de 
ilustraciones intercaladas.     25 € 

 

33. OLIVIER, Theodore. COURS DE GEOMETRIE 
DESCRIPTIVE. Premier partie du point et du plan. 
(Deuxième partie. Des courbes et des surfaces 
courbes... ) (Atlas). Paris. Carilian-Goeury et Vor 
Dalmont. 1852-43. 4to mayor. 2 Tomos en 1 vol. XII 
p., 136 p. ; VIII p., 413 p. (Junto con: ) Additions au 
Cours de Geometrie Descriptive. (Con portada 
propia). XVI, 94 p. 1h. (Se añade: ) ATLAS. Cours de 
Geometrie Descriptive... Premier partie; Deuxieme 
partie..., Paris. Carilian-Goeury et Vor Dalmont. 1854. 
Folio. [4] p., 43 grabados. ; [4] p., del 44 al 97. 
Additions au Cours de Geometrie Descriptive... [4] p., 
15 grabados. Dos tomos encuadernados en media 
piel de época con títulos, hilos y adornos en oro y 
filetes en frio. Cada tomo divido en tres partes cada 
una con su portada.  

Excelente conservación, con 2 sellos borrados de anterior 
propietario. Es raro encontrar este tratado de dibujo 
geométrico con el Atlas completo. Muy buenos grabados, 
muy limpios.      170 € 
 
34. ORMAZABAL ZAMAKONA, Fco. José. 
(Consejero de ordenación) ACTUACIONES DEL 
PROGRAMA DE DEMOLICION DE RUINAS 
INDUSTRIALES EN LA COMUNIDAD AUTONOMA 
DE EUSKADI.= EUSKAL AUTONOMIA 
ERKIDEGOKO... Bilbao: Serv. Central de Publi. del 
Gob. Vasco. 2000. Folio. 34 x 24 cm. 151 p. Muy 
ilustrado. Amplio equipo de trabajo.   25 € 

 
35. PEÑA, Iñaki; LARRAÑAGA, Juan Angel. 
DISCURSO SOBRE LA COMODIDAD DE LAS 
CASAS, QUE PROCEDE DE SU DISTRIBUCIÓN 
EXTERIOR E INTERIOR Y EL PALACIO DE 
INSAUSTI. ETXEEN EROSOTASUNAREN 
GAINEKO IDAZKIA… Bilbao: Edcs. Colegio Oficial 
de Arquitectos Vasco-Navarro. 1990. Folio. 32 
cms.160 pp. Muy ilustrado. Incluye varios planos 
desplegables. Textos a dos columnas, euskera-
castellano. Tela editorial con sobrecubiertas.  

Como nuevo.      15 € 
 
36. PEREZ DE LA PEÑA OLEAGA, Gorka. 
ARQUITECTURA RELIGIOSA CONTEMPORANEA 
EN BIZKAIA, 1865-1975. Del romanticismo al 
movimiento moderno = Bizkaiko elizarkitektura 
garaikidea, 1865-1975. Erromantizismotik 
mugimendu modernora Bilbao: Museo Diocesano de 
Arte Sacro, 2004. Folio. 321 p. Ilustrado. 
Encuadernación editorial. Como nuevo.  15 € 

 
37. PLO Y CAMIN, Antonio. EL ARQUITECTO 
PRACTICO, CIVIL, MILITAR, AGRIMENSOR. Divido 
en tres libros. Madrid: Librería de Don José Cuesta. 
1844. 8vo. 2 hojas, 434 p., 1 h. Incluye 9 grabados 
plegados y fuera de texto. (Junto con:) ARDEMANS, 
Teodoro. Ordenanzas de Madrid. (Id. Id.) 69 p., 1h. 
Encuadernados juntos de época en plena piel con 
tejuelo, ruedas y florones en oro.  

El I. contiene la delineación, transformación, medidas, 
particiones de planos y uso de la pantómetra. El II. La 
practica de hacer y medir todo genero de bóvedas y edificios 
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de arquitectura. El III. El uso de la plancheta y otros 
instrumentos simples, para medir por el aire con facilidad y 
exactitud y nivelar regadíos para fertilizar los campos. Palau: 
229092. Buen estado.     300 € 
 
38. POZO, José Manuel (coord. Textos) CESAR 
ORTIZ-ECHAGUE EN BARCELONA, A BARCE-
LONA. Barcelona: COAC, 2000. 22x24 cms. 
Apaisado, 82 p. Muy ilustrado. Cartoné editorial.  

Como nuevo.      10 € 
 
39. SAARINEN, Eliel. LA CIUDAD. Su 
crecimiento, su declinación y su futuro. México: 
Ed. Limusa Wiley, 1967. 8vo mayor. 310 p. 
Ilustraciones y esquemas. Rústica editorial.  10 € 

 
40. SERANI, Cesar; MENDEZ, Ramón. [et.al] 
MARIO PAREDES. Arquitecto, Architect. Santiago 
de Chile: Editora Panamericana Ltda. 1995. 27x27 
cm. 163 p. Textos en español-inglés y francés. Ilust. a 
color. Planos Biografía y obras.    20 € 

 
41. SOLA MORALES RUBIO, Ignacio de. (Direct) 
TEORIA DE LA PROYECTACION ARQUITEC-
TONICA. Introducción de Guiseppe Samona 
Barcelona: Gustavo Gili, 1971. 4to. 248 p. Rústica 
editorial.  

Guido Canella, Mario Coppa, Vittorio Gregotti, et.al.  10 € 
 
42. Urbanismo. ACTUACIONES DEL PROGRAMA 
DE DEMOLICION DE RUINAS INDUSTRIALES EN 
LA COMUNIDAD AUTONOMA DE EUSKADI= 
EUSKAL AUTONOMIA ERKIDEGOKO AURRI 
INDUSTRIALEN... Vitoria-Gasteiz: Gobiernos 
Vasco=Eusko Jaurlaritza, 2000. Folio mayor. 34 cm. 
151 páginas. Cartulina edit. con solapas. Fotografías 
aéreas, y de todo tipo, planos... Bilingüe.  25 € 

 
43. VIGNOLE, Jacques Barozzio de. TRAITE 
ELEMENTAIRE PRATIQUE D'ARCHITECTURE OU 
ETUDES DES CINQ ORDRES. Ouvrage divisé en 
72 planches comprenant les cinq ordres avec 
l'indication des ombres nécessaires au lavis, le 
tracé des frontons, etc., et des exemples relatifs 
aux ordres, composé, dessiné et mis en ordre par 
J.A Leveil, architecte. Nouvelle édition. Paris. 
Garnier Frères, Libr. Editeurs. [hacia 1880] Folio. 2 
hojas y 72 finos grabados al acero por Hibon, cada 
uno enmarcado y con la explicación en la parte 
inferior. La obra encuadernada de época, con la 
cubierta en negro con ilustración y título en dorado, y 
en media piel con título. Original. Algo manoseado 
pero los grabados muy limpios.  

Imprescindible tratado de arquitectura. Con grabados. 190 € 
 
ARTE. 
 
44.  AGUIRRE, Estanislao de. GUSTAVO DE 
MAEZTU. (al fin:) Bilbao Madrid: Editado por Miguel 
de Maeztu, Biblioteca Color a Cargo De Miguel De 
Maeztu.1922. Folio cuadrado. 29 x 29 cm. [206] p., 
textos orlados, Viñeta ex-libris por Guezala, una 

caricatura por Luis Bagaría, fotografías y 
fotograbados, papel cartón fabricado por Sucesión 
Hereditaria de Miguel Rivilla Oteiza de Cegama 
(Guipuzcoa). Bella encuadernación en piel repujada, 
dorada y policromada con diseño de Luis Quintanilla, 
con el titulo en relieve en el lomo. Guardas en papel 
maoré dorado. Soberbio ejemplar en muy buen 
estado.  

Al final: Este libro de terminó de imprimir el día 1º de 
Diciembre de 1922 en los Talleres de Tipografía y 
Encuadernación de Echeguren y Zuliaca, Bilbao. Es una 
bella muestra de encuadernación artística con un diseño que 
recuerda a Gaugain. Edición numerada de 500 Palau: 3907.  
      1500 € 
 
45. AGUIRRE, Estanislao Mª de. ARTE VASCO. 
revista mensual de la Asociación de Artistas 
Vascos. (Zarauz): Jakider, (2001) . 4to. 6 revistas en 
4to de unas 20 páginas. Ilustrado con reproducción de 
grabados en madera y cuadros de Perez de Orue, 
Tellaeche, Losada, Guezala...por Arrue, Losada, Se 
publica en 1920 seis números en facsímil y dentro de 
caja editorial. Impreso a dos tintas.    40 € 

 
46. ALTUNA, A. ARRAZOLA, [et.al.] ARTE 
VASCO. San Sebastián. Ed. Erein. Imp. Gráf. 
Valverde. 1982. Folio. 270 p. Muy ilustrado. Cartoné a 
color de la editorial.  

Artículos de Altuna, A. Arrazola, M.A., Galarraga, I. Kortadi, 
E. Lekuona, M. Linazasoro, J.I. Plazaola, J.  15 € 
 
47. ARTAUD, Antonin 50 DESSINS POUR 
ASSASSINER LA MAGIE. Édition établie et 
préfacée par Évelyne Grossman Paris: Gallimard, 
NRF, 2004. Folio. 22.5 x 29.5 cm. 39 pp., 54 láminas, 
[4] pp. Rustica editorial.  

"50 dessins pour assassiner la magie est un texte inédit 
d'Antonin Artaud provenant d'un de ses derniers cahiers."  
      21 € 
 
48. ARTIGAS, Juan B./ BERCHEZ, Joaquín. / 
PORCHINI, Dafne Cruz. / CUESTA HERNANDEZ, 
Luis Javier/ ... TRAZOS EN LA HISTORIA. ARTE 
ESPAÑOL EN MÉXICO. Edición dirigida por Luis 
Javier Cuesta Hdz. Madrid: Edcs. El Viso, 2017. Folio 
cuadrado. 214 p., 2h. Muy ilustrado. Tela editorial con 
sobrecubiertas. Como nuevo.    30 € 

 
49. BENET, Rafael. ISIDRO NONELL Y SU 
EPOCA. Barcelona: Iberia-Joaquín Gil Editores, S.A., 
ca 1945. 28 cms. 96 págs., LVII láminas. Rústica con 
sobrecubiertas.     22 € 

 
50. BENGOECHEA, Javier/ SAENZ DE GORBEA, 
Xavier... HOMENAJE A ACEBAL IDIGORAS, en el 
Banco de Bilbao. Bilbao. Edita Banco de Bilbao. 
1978. Folio menor. 39 pp. Muy ilustrado. Rústica 
editorial. Catálogo de la exposición retrospectiva. Buen 
estado.      10 € 

 
51. BILBAO ARISTEGUI, Antonio. B. BARRUETA. 
Bilbao. Edita Banco de Bilbao. 1977. Folio menor. 31 
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pp. Muy ilustrado. Rústica editorial. Catálogo de la 
exposición retrospectiva. Buen estado.   10 € 

 
52. BLAHNIK, Manolo. MANOLO BLAHNIK 
DIBUJOS. Palma de Mallorca: Cartago, 2005. 30 
cms. 195 p.,  [9] p. Muy ilustrado con sus diseños, a 
color. Cartulina editorial decorada, con solapas.  15 € 

 
53. BLAHNIK, Manolo. MANOLO’S NEW SHOES. 
London: Thames and Hudson, 2006. 30 cms. 191 p.,  
[7] p. Muy ilustrado con sus diseños, a color. Cartulina 
editorial decorada, con solapas.    15 € 

 
54. CARROLL-TOBIAS, J. AEROGRAFIA ARTIS-
TICA. Manual de aerografía para uso de pintores 
fotógrafos y dibujantes. Barcelona. Editorial 
Reverté. 1947. 4to. Frontis, 167 pp., 3 h. Papel 
couché superior. Bien ilustrado. Tela estampada de la 
editorial. Arte Dibujo.     15 € 

 
55.  CHILLIDA. HOMENAJES. Hernani: Museo 
Chillida Leku. 2006. 4to. [16] p., color. Cubiertas en 
papel cebolla con título.  
Exposición 4.04.06 - 25.09.06    20 € 

 
56. CIRLOT, J.-E. JOAN MIRÓ. Barcelona: 
Ediciones Cobalto. (Col. El arte y los artistas 
españoles desde 1800). 1949. 53 p., 3h. 11 hojas con 
fotografías, una reproducción a color fuera de texto y 
2 magníficas ilustraciones a color la trepa (pochoir) 
por J. Mateu. Cartoné editorial con título en plana.  

Dedicatoria en guarda. Alguna manchita en cubierta. Buen 
estado.       60 € 
 
57. DAKE, C. L. JOZEF ISRAELS. Deux Planches 
en quatre couleurs, 27 dessins sur papier mat 
grand luxe, 25 illustrations teintées, 8 dessins a la 
main et 1 gravure. Paris: Librairie Artistique 
Internationale. [ca.1910] 4to. 31 x 25. 79 p., incluido 
portada y láminas. Cubiertas de la editorial con títulos 
en cartoné decorado con motivos simetricos en oro y 
gris, firmado PA.     40 € 

 
58. DUCHAMP, Marcel. DUCHAMP DU SIGNE, 
écrits réunis et présentés pas Michel Sanouillet, 
nouvelle édition revue et augmentée avec la 
collaboration de Elmer Peterson.  Flammarion, 
Paris, 1975. 4to. 314 pags. Ilustrado y láminas fuera 
de texto. Rústica editorial.  
Bibliografia, biografia, ilustraciones intercaladas en el texto y 
22 láminas fuera de texto. Notes bbliographiques, une 
bibliographie critique, 22 Hors-Texte et reproduisent les 
oeuvres les plus connues de l'Artiste.  25 € 

 
59. FOLCH Y TORRES, Joaquín. MUSEO DE LA 
CIUDADELA. Catálogo de la Sección de Arte 
Románico. Barcelona: Industrias Gráficas, 1926. 139 
p., 1 color, 182 láms. Tela verde decorada editorial.  

       22 € 
 
60. FREUD, Lucien/ HUGHES, Robert. Intro. 
LUCIAN FREUD PAINTINGS. London & New York: 

Thames and Hudson, 1993. 28cms. 135 p. 104 Ilustr. 
en color. Cartulina a color de la editorial. Retratos y 
desnudos.       20 € 

 
61. FREUD, Lucien. WORKS ON PAPER. London: 
Thames and Hudson, 1988. Folio menor. 127 pags. 
116 ilustr., de las cuales 39 en color. Cartulina 
editorial.     25 € 

 
62. GONZALEZ PALENCIA, Angel. LA ESPAÑA 
DEL SIGLO DE ORO. Madrid. Saeta. 1940. 8vo. XXII, 
215 p. Láminas fuera de texto. Buen estado.  10 € 

 
63. INNERARITY, Daniel. / ESPARZA, Ramón. 
URZAY, Dario. DARIO URZAY. BIFURCACIONES. 
Fund. Ico. Catalogo. Madrid: Fundación Ico, 2009. 
29x25 cm. 105] p., 4 h. Bellas fotografías. Muy 
ilustrado a color. Tela editorial con sobrecubiertas.  

Textos en castellano e inglés. Como nuevo.  30 € 
 
64. JARNES, Benjamín (Dir.) EL LIBRO DE ORO 
DE LOS NIÑOS . Un mundo maravilloso para la 
infancia. Prólogos de Juana de Ibarbourou y 
Gabriela Mistral. Dirección literaria de Benjamín 
Jarnés, dirección artística por Luis Doporto. 6 
tomos. México, Barcelona..: Editorial Acrópolis, 
Uteha, 1951. 4to. 20 x 24,5 cm 257 p.; 259p.; 260 p.; 
260p.; 260 p.; 240 pp. Obra muy ilustrada a color. 
Tela de la editorial azul con títulos y adornos.  

Buen estado. Bellas ilustraciones.    150 € 
 
65.  LAMPEREZ Y ROMEA / AGUILAR Y 
CUADRADO... [et al.] EL ARTE EN ESPAÑA. Bajo el 
Patronato de la Comisaría Regia del Turismo y 
Cultura Artística. 34 Tomos. Barcelona: Thomas 
[s.a.] (ca 1920). 8vo peq. 28 p.,48 ilustr. / cada uno. 
Rústica editorial con sobrecubiertas en papel cebolla 
ilustrado. Textos Español, inglés, francés. Completo.  

1: Lamperez y Romea, V. Catedral De Burgos. 2: Aguilar y 
Cuadrado, R.- Guadalajara. Alcalá de Henares. 3: 
Domenech, R.- Casa del Greco. 4: Navas, Conde de las.- 
Real Palacio de Madrid. 5: Gómez-Moreno, M.- Alhambra I. 
6: Beruete y Moret, A. - Velázquez en Museo del Prado. 7: 
Gestoso, J.- Sevilla. 8: Melida, J. R.- Escorial I. 9: Tormo y 
Monzo, E.: Guadalupe. 10: Cossio, M. B.- El Greco. 11: 
Florit, José Mª.- Aranjuez. 12: Domenech, L.- Poblet. 13: 
Cabello y L., Luis Mª.- Ciudad Rodrigo. 14: Domenech, R.- 
Goya en el Museo del Prado (Pinturas). 15: Torbado y 
Florez, J.- Catedral de León. 16: Vielva, M.- Palencia. 17: 
Gómez-Moreno, M.- Alhambra II. 18: Gómez Moreno, M.- 
Valladolid. 19: Gestoso, J.- Museo Pinturas de Sevilla. 20: 
Aguilar y Cuadrado, R.- Catedral de Sigüenza. 21: Tormo y 
Monzo, E.- Ribera en Museo del Prado. 22: Melida, J. R.- 
Escorial II. 23: Gascon de Gotor, A.- Zaragoza I. 24: Gascón 
de Gotor, A.- Zaragoza II. 25: Polo Benito, J.- Catedral de 
Toledo. 26: Polo Benito, J.- Catedral de Toledo. (Museo). 27: 
Quintero y de Atauri, P.- Museo Bellas Artes Cádiz. 28: 
Bassegoda y Amigo, B.- Catedral de Barcelona. 29: 
Carriazo, Juan de M.- Alcázar de Sevilla. 30: Dotor y 
Municio, A.- Catedral de Sevilla. 31: Dotor y Municio, A.- 
Catedral de Sevilla. (Museo). 32: Arco, L. del: Monasterio de 
Santes Creus. 33: Arboleya Martinez, M.- Cámara Sta. de 
Catedral de Oviedo. 34: Dotor y Municio, A.- Catedral de 
Segovia.      70 € 
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66. LE CORBUSIER. LE POEME DE L'ANGLE 
DROIT. (Facsimil de la edición de 1955, Paris, 
Tériade Editeur, .) Madrid: Circulo de Bellas Artets 
2006. 23x17 cm. [186] p. Papel grueso. Ilustraciones a 
color. Tela editorial con sobrecubiertas. Como nuevo.  

En 1955, tras ocho años de trabajo, Le Corbusier publicó El 
poema del ángulo recto. El gran arquitecto suizo consideraba 
esta obra como una verdadera recapitulación de toda su 
trayectoria, un resumen de sus ideas en torno a la 
creatividad artística y arquitectónica y su papel en el mundo 
contemporáneo. Las 155 páginas estaban litografiadas, el 
texto del poema, manuscrito por el propio 
artista,acompañado de multitud de dibujos y de 19 litografías 
en color a toda página. El CBA publico esta cuidada edición 
de El poema del ángulo recto a la que se le añadido una 
traducción española del poema. Obra que obtuvo el Premio 
Daniel Gil de Diseño Editorial 2006. As new. Como nuevo.  
      80 € 
 
67. LEYMARIE, Jean; MONNIER, Geneviève; 
ROSE, Bernice. EL DIBUJO. Historia de un Arte. 
Traducido del francés por Juan J. Castelló. 
Barcelona: Carroggio, S. A. de Ediciones. SKIRA. 
Impreso en Suiza 1979. Folio. XX, 267 p, y vuelta. 
Muy Ilustrado. Encuadernado en tela de la editorial 
con título en lomo, y con sobrecubiertas de origen. 
Dentro de estuche editorial.  

Colección Pintura-Color-Historia. Perfecto estado.  50 € 
 
68. Madrid EXPOSICION DEL ANTIGUO 
MADRID. CATALOGO GENERAL ILUSTRADO. 
Sociedad Española de Amigos del Arte. Prólogo 
de Félix Boix y colaboraciones de Miguel Velasco 
y otros. Madrid: Edificio del Hospicio. Graficas 
Reunidas S. A. Fototipias Hauser y Menet. 1926. Folio 
mayor. 359 p., incluso portada. 70 láminas fuera de 
texto. Media tela de la editorial con título, tapas con 
viñetas y orla con título.  

Importante obra sobre Madrid. Se exponen 1916 objetos, 
desde libros, grabados y mapas, medallas, abanicos, 
cuadros, muebles, adornos eclesiásticos, etc. En perfecto 
estado.       25 € 
 
69. CATÁLOGO EXPOSICIÓN. MANOLO 
VALDÉS - Pintura y Escultura.  Bilbao: Museo 
Guggenheim, 2002. 4to. 30 x 25 cm. 334 pp. Cartoné 
con sobrecubierta ilustrada. Como nuevo.  30 € 
 
70. OPISSO, Ricardo. BARCELONA. Dibuixos 
d'Opisso. Barcelona: Edicions Curiosa. 1981. Folio 
mayor apaisado (31x46). 54 paginas de Ilustraciones. 
Ejemplar en media tela cartone de la editorial con 
título en plana.  
Tirada de 200 ejemplares numerados.   30 € 
71. PAGEL, David. / CASTRO FLOREZ, F./ LAGO, 
e. /URZAY, Dario. DARIO URZAY. PINTURAK 1997-
2000 PINTURAS. Sala Rekalde. Bilbao: Dip. Foral de 
Bizkaia, 2001. 23x28 cm. [112] p. Bellas fotografías. 
Muy ilustrado a color. Cartulina ed., con solapas.  

Textos en castellano, euskera e inglés. Como nuevo. 30 € 
 
72. Pintura. DARIO DE REGOYOS. REGOYOS Y 
EL PAIS VASCO. Sala Garibai. Donostia-San 

Sebastián. Editor Kutxa Fundazioa. Lit. Danona. 
Colección Antologías Kutxa. 1994. Folio. 421 pp., 6 
hojas. Rústica de la editorial con solapa.  

Catálogo de la exposición en la sala Garibai de San 
Sebastián en el verano de 1994. Edición completamente 
ilustrada. Buen estado.     22 € 
 
73. PITA ANDRADE, José Manuel. LOS 
TESOROS DE ESPAÑA, desde Altamira hasta los 
Reyes Católicos. Introducción de F. J. Sánchez 
Cantón. Geneve: Skira. 1967. 32 cm. 248 p., muy 
ilustrado. Láminas fuera de texto. Encuadernación en 
tela editorial con sobrecubiertas, estas un poco 
rozadas. Bellas fotografías. Buen ejemplar.  21 € 

 
74. POLLOCK, Jackson; ABADIE, Daniel. 
JACKSON POLLOCK. Centre Georges Pompidou 
Exhibition Catalogue, January 21 - April 19, 1982 
Paris: Centre Georges Pompidou, Musee National 
d'Art Moderne, 1982. 28x28 cms. 420 p. Rústica 
editorial ilustrado a color. Papel reciclado marrón. 
Buen estado.      30 € 

 
75. Prensa LA ESFERA. Ilustración Mundial. 
1928. Año completo. 2 tomos. Madrid: Semanario 
de Prensa Gráfica. Director: Fco. Verdugo. 1928. Folio 
mayor. 2 Tomos: Primer y segundo semestre. 
Completos con encuadernación de la editorial en 
media piel roja con títulos, dorados y títulos en planas. 
Muy ilustr. Incluyen las portadas de las revistas. Muy 
buen estado.      180 € 

 
76. Prensa LA ESFERA. Ilustración Mundial. 
1926. Segundo semestre. Madrid: Semanario de 
Prensa Gráfica. 1926. Folio mayor. Primer semestre 
completo, con encuadernación de la editorial en 
media piel roja con títulos, dorados y títulos en planas. 
Muy iustr. Incluyen las portadas de las revistas. Muy 
buen estado.      90 € 

 
77. Prensa LA ESFERA. Ilustración Mundial. 
1925. Primer semestre. Madrid: Semanario de 
Prensa Gráfica. 1925. Folio mayor. Primer semestre 
completo, con encuadernación de la editorial en 
media piel roja con títulos, dorados y títulos en planas. 
Muy iustr. Incluyen las portadas de las revistas.  

Muy buen estado.     90 € 
 
78. Prensa. LA ESFERA. Ilustración Mundial. 
1927. Año completo. 2 tomos. Madrid: Semanario 
de Prensa Gráfica. Director: Fco. Verdugo. 1927. Folio 
mayor. 2 Tomos: Primer y segundo semestre. 
Completos con encuadernación de la editorial en 
media piel roja con títulos, dorados y títulos en planas. 
Ilustraciones en negro y color. Incluyen las portadas 
de cada numero de las revistas.  

Esta publicación muestra la vida cultural y literaria de 
España recogiendo una amplia muestra de arte en 
exposiciones publicas y colecciones particulares, así como la 
participación de las figuras más relevantes del mundo 
literario. Comienza a publicarse en 1914, hasta 1931. Muy 
buen estado.      180 € 
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79. Revista THE STUDIO. London: The Studio, 
1946. 4to. 10 números. Febrero y de abril a diciembre. 
(falta Enero y marzo). Encuadernados en un tomo en 
media piel con nervios y títulos en oro. Buen estado.  

Muy ilustrado. En inglés.     25 € 
 
80. Arte. Revista THE STUDIO. London: The 
Studio, 1948. 4to. 11 números. Enero a diciembre. 
(falta y marzo). Encuadernados en un tomo en media 
piel con nervios y títulos en oro. Buen estado.  

Muy ilustrado. En inglés.     25 € 
 
81. Revista, THE STUDIO. An illustrated 
magazine of fine and applied art. Volume twenty 
five. London. Offices of The Studio. 1902. Folio. [10] 
p., 312 p. Con numerosas láminas fuera de texto y 
muy ilustrado en general. Tela verde de la edit, con 
títulos en oro.. Año completo. Láminas en color.  30 € 

 
82. ROJO, Vicente. PAZ, Octavio / DUCHAMP, 
Marcel. OCTAVIO PAZ / MARCEL DUCHAMP. Libro 
maleta. México: Ediciones ERA, 1968. 31x21,5 cms. 
Incluye 2 libros, un sobre y numerosas láminas. 
Carpeta verde con bolsillo y dentro de estuche 
editorial con diseño de tablero de ajedrez. Completo. 
Muy levemente rozado el exterior del estuche. Interior 
como nuevo.  

Diseño de Vicente Rojo a la manera de Marcel Duchamp. 
Contiene 6 partes. 1.- El Ensayo de Octavio Paz: Marcel 
Duchamp o el Castillo de la Pureza. 2.- Textos de Marcel 
Duchamp seleccionados por Octavio Paz... 3.- Una 
reproducción en lamina de claracil del Gran Vidrio "La Novia 
Desnudada por sus solteros, incluso. 1915-23". 4.- Tres 
laminas en color : "Desnudo que desciende una escalera, no. 
2. 1912.", "La Novia. 1912." y "El rey y la reina rodeados de 
desnudos rápidos". 5.- Un sobre con nueve reproducciones 
de Ready-Made... 6.- Un álbum fotográfico, con 
reproducciones de textos autógrafos, y una nota biográfica 
de Marcel Duchamp. Y un retrato recuerdo (con soporte para 
mesa). Primera edición. Tirada de 3.000 ejemplares.  
      600 € 
 
83. SAINZ DE GORBEA, Xabier. / URZAY, Dario. 
DARIO URZAY PAINTINGS. Kaj Forsblom Gallery . 
Madrid: Kaj Forsblom Gallery, 1997. 4to. Frontis, 84 
p., 1h. Muy ilustrado a color. Texto en ingles y 
español. Como nuevo.     30 € 

 
84. TAPIES, Antoni./ GALFETTI, Mariuccia / 
HOMS, Nuria. TÀPIES. OBRA GRAFICA. 1947-1972 
/ 1973-1978 / 1979-1986/ 1987-1994. 4 Vols. 
Barcelona: Gustavo Gili, 1990 (2ª ed) - 1980 - 2002 - 
2009, respect. 4to. 28 cms. I, II, III, IV. Excelente 
papel, y con bellas fotografías. Tela editorial con 
sobrecubiertas.  

Catálogo Razonado de toda su obra grafica desde 1947 
hasta 1994. 4 Tomos. Textos en castellano e inglés. (En 
2014 se publica el ultimo catalogo que va desde 1995 hasta 
2011,no se incluye en esta serie). Tàpies, Tapies, Gráfica, 
Catalogue Raisonné, Catalogue Raisonne, Catalog 
Raisonnee, Complete Works. Como Nuevos.  400 € 
 
85. THALASSO, Adolphe. L'ART OTTOMAN. LES 
PEINTRES DE TURQUIE. 2 Planches en quatre 

couleurs, 25 dessins sur papier mat grand luxe, 23 
illustrations teintées et 1 gravure. Paris: Librairie 
Artistique Internationale. [ca.1910] 4to. 31 x 25. 79 p., 
incluido portada y láminas. Cubiertas de la editorial 
con títulos en cartoné decorado con motivos 
simétricos en oro y gris, firmado PA.  30 € 

 
86. TWOMBLY, Cy./ SEROTA, Nicholas (dir) CY. 
TWOMBLY. Cycles and Seasons. With essays by 
Nicholas Cullinan, Tacita Dean & Richard Shiff. 
London: Tate Publishing, 2008. 29 x 25 cm. 272 pp., 
con numerosas ilustraciones a color incluso 
deplegables. Cartulina editorial con grandes solapas. 
Soft covers.  

With colour illustrations throughout including fold-outs. As 
new. Como nuevo.     60 € 
 
87. URZAY, Dario. / José Jimenez, Eduardo lago, 
Maareta Jaukuri. DARIO URZAY PAINTINGS. En 
Una Fracción / In One Fraction. Madrid: Distrito 
Cuatro, 2004. 29X25 cm. 205 p. Muy ilustrado a color. 
Texto en ingles y español. Como nuevo. As new. 40 € 

 
BIBLIOFILIA.   
 
88. ALBENDEA, J. M. / ROMERO DE SOLIS, P. / 
GARCIA-BAQUERO, A. / GONZALEZ TROYANO, A. 
LOS TOROS Y SU MUNDO. Presentación de Emilio 
Ybarra y Churruca. Prólogo de Eduardo de Aguirre 
Alonso-Allende. Ilustraciones de Angel Roncero. 
Madrid: Editorial BBVA Privanza. Guillermo Blázquez, 
1993. Folio. XV p., 1h., 266 págs., 4 hojas. Con 
ilustraciones en color. Excelente presentación en símil 
piel editorial con bella estampación en rojo y oro, 
dentro de estuche también de la editorial.  

Tirada de 4500 ejemplares numerados e impreso sobre 
papel de hilo verjurado. Como nuevo. Toros.  25 € 
 
89. ALIGHIERI, Dante. LA DIVINA COMEDIA. 
Texto italiano de Marina Zorzi Kolasinski de Kojen.  
Traducción poética de Bartolomé Mitre. Edición 
realizada con la colaboración de Giorgio Perrini 
Doctor de la Universidad de Roma, conteniendo la 
serie de dibujos efectuados a la punta de plomo y 
plata por Sandro Botticell. Barcelona: Círculo del 
Bibliófilo, Editores de Libros Raros y Antiguos, 1975. 3 
Tomos. 21 x 14,5 cm. 319 págs., XXXIV ilustraciones.; 
320 págs., XXXIII ilustraciones.; 313 págs., XXXII 
ilustraciones. Bella enc. en plena piel azul de la 
editorial con profusión de dorados en planos y lomera, 
con el corte superior dorado. Cinta de registro.  

Tirada de 1499 ejemplares. Como nuevo.   80 € 
 
90. Anónimo. VIDA DE LAZARILLO DE TORMES 
y de sus fortunas y adversidades. Introducción 
por Francisco Calero. Madrid: BBVA Patrimonios. 
Guillermo Blázquez Ed. 2004. Folio. XXXVIII p., 56 
folios, 103 pp. Muy ilustrado con reproducciones de 
antiguos grabados a color, capitulares ornamentales 
también en colores, dibujos y orlas a todo color en 
torno al texto, dorados,… 16 láminas en color 
realizadas por Angel Roncero. Bella encuadernación 
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enseda marrón con bellos doradas en ambos planos y 
lomera.  

Edición numerada de 5150 ej. Impecable estado.  80 € 
 
91. BARTHES, Roland. ARCIMBOLDO. Con un 
ensayo de Achille Bonito Oliva. Milán: Franco Maria 
Ricci (FMR), 1987. Folio. 179 p., 3 h., la última hoja es 
una lámina plegada en 5 partes. Láminas montadas 
con ilustraciones a color, impreso sobre papel de hilo. 
Muy buen ejemplar en seda negra de la editorial con 
viñeta a color y títulos en oro. Edición limitada de 
5000 ejemplares numerados y firmados por el editor 
sobre papel de hilo verjurado, dentro de estuche 
editorial en tela (ej. 2357)  

Serie: Los Signos del Hombre, 7. Como nuevo.  200 € 
 
92. BECQUER, Gustavo. Adolfo. EDICION 
FACSIMILAR DE LAS OBRAS DE GUSTAVO 
ADOLFO BECQUER. Edición de Madrid Imprenta 
de T. Fortanet, 1871. Biblioteca Nacional de Madrid, 
1982. (Editorial de los Círculo del Bibliófilo). 4to. 2 
Tomos. Ilustrado. Impreso sobre papel de hilo. 
Soberbia encuadernación en plena piel rosa salmón 
de la editorial con dorados en planos y planchas en 
frio. Lomera con bella decoración. Cinta de registro.  

Tirada de 1000 ejemplares. Muy buena conservación. Como 
nuevo       100 € 
 
93. Blázquez (ed.) ALBUM CERVANTINO. 
REFRANES, SENTENCIAS Y PENSAMIENTOS 
RECOGIDOS EN LA INMORTAL OBRA DE MIGUEL 
DE CERVANTES DON QUIJOTE DE LA MANCHA. 
Madrid: Ed. Guillermo Blázquez. Banca Privada de 
BBVA. 2014. Folio. [10] p., 220 p., 3h. Ilustrado por 
Daniel Urrabieta Vierge. Viñetas por G. Roux. Impresa 
sobre papel hilo verjurado. Encuadernación de lujo en 
seda azul editorial con bella decoración en dorado. 
3000 ej.      90 € 

 
94. Blázquez (ed.) CONSTITUCION POLITICA DE 
LA MONARQUIA ESPAÑOLA. CADIZ 1812. Trajes 
españoles y uniformes. Facsímil / Constitución. 
Madrid: Ed. Guillermo Blázquez. Banca Privada de 
BBVA. 2012. Folio. XXVI p., 110 p., 2 hojas, 18 
Láminas de los diversos trajes españoles y uniformes, 
2h. Impresa sobre papel hilo verjurado.  Facsímil de la 
Constitución.  

Facsímil de la edición de lujo publicada en la ciudad de 
Cádiz, Imprenta Real, conmemorativa del Bicentenario de la 
Constitución de 1812. 4000 ej.    40 € 
 
95. Bibliofilia. BLAZQUEZ, Guillermo CANTAR DE 
MIO CID. Poema épico. Introducción, transcripción 
y adaptación del poema en prosa por Juan 
Victorio. Madrid: BBVA Patrimonios. Guillermo 
Blázquez Ed. 2003. Folio. XXIV p., 60 folios (facsímil), 
122 pgs, 2h. Muy ilustrado con reproducciones de 
antiguos grabados a color, capitulares ornamentales 
también en colores, dibujos y orlas a todo color en 
torno al texto, dorados,… Reproducciones de Gustave 
Doré. Bella encuadernación en terciopelo azul con 

estampaciones gofradas y doradas en ambos planos 
y lomera.  

Presentación - Introducción - Transcripción: Códice del 
Cantar de Mio Cid - Texto modernizado: Cantar del destierro. 
Cantar de las bodas. Cantar de la afrenta de Corpes. 
Glosario. Indice onomástico. Edición numerada de 5000 ej. 
Impecable estado.     95 € 
 
96. BOCCACCIO, G. LOS CUENTOS TAMBIEN 
LLAMADOS EL DECAMERON DEL MAESTRO 
GIOVANNI BOCACCIO FLORENTINO. Traducido 
del Italiano por Juan G. de Luaces. Con 237 
ilustraciones en madera del siglo XV. Barcelona: 
Círculo del Bibliófilo. 1975. 4to. 3 Tomos. 453 p. ; 498 
p. ; 477 p. Impreso sobre papel de hilo. Plena piel 
verde de la editorial con dorados en planos y lomera, 
con el corte superior dorado. Cinta de registro.  

Tirada de 1499 ejemplares (ejemplar nº 1329 ). Edición del 
sexto centenario de la muerte de Boccaccio 1375-1975. Muy 
buena conservación. Como nuevo   60 € 
 
97. BURANELLI, Francesco; SANNIBALE, 
Maurizio. VATICANO. MUSEO GREGORIANO 
ETRUSCO... Fotorafíe Rita Paesani e Archivio dei 
Muesi Vaticcani Bolonia: FMR, Gruppo ART'E. 2003. 
Folio (31x31 cms).214 páginas. Excelente papel. 
Textos a 3 columnas. Bellas fotografías. Seda negra 
editorial con viñeta a color en plana y títulos en oro en 
lomo. Dentro de estuche editorial.  

Serie: Vaticano, 3. Texto en italiano. Como nuevo.  40 € 
 
98. CALVO-SOTELO, Joaquín; M. CAMPOY, 
Antonio. VIAJE POR TIERRAS DE ESPAÑA. 
Ilustraciones de Luis García Campos. Madrid: 
Privanza. Ed. Guillermo Blázquez., 1992. Folio. 30 p. , 
40 litografías. Símil piel decorada de la editorial y con 
estuche. Impreso sobre papel de hilo.  

Bella edición, de 4.000 ejemplares para bibliófilos, del 
famoso viaje de Villa-Amil por España a mediados del siglo 
XIX, que recoge los monumentos y paisajes más singulares 
en extraordinarias litografías. Como nuevo.  25 € 
 
99. CERVANTES, Miguel de. EDICION 
FACSIMILAR DE LA VIDA Y HECHOS DEL 
INGENIOSO CABALLERO D. QUIXOTE DE LA 
MANCHA. Enriquecida con 32 ilustraciones de la 
edición de la "Compagnie des Libraires" en Paris 
en 1713., y 25 ilustraciones por Folkema y Fokke 
que figuran en la edición de Arkspée en 
Amsterdam 1755. Barcelona: Círculo del Bibliófilo, 
Editores de Libros Raros y Antiguos, 1975. 4to. 4 
Tomos. [34] p., 289 p.,26 h./ [16] p. pags 290-611, 16 
hojas con ilustr/ [30] p., 296 p., 22 h. con ilustr./ [18] 
p., p. 297- 639, 26 hojas con ilustr. Bella 
encuadernación en plena piel granate de la editorial 
con profusión de dorados en planos y lomera, con el 
corte superior dorado. Cinta de registro.  

Tirada de 1499 ejemplares. Muy buen estado.  100 € 
 
100. Cuentos. LAS MIL Y UNA NOCHES. 
Traducido por Joseph-Charles Mardrus. (al 
castellano: Eugenio Sanz del Valle, Luis Aguirre 
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Prado, Alfredo Domínguez.) 6 Tomos. Barcelona: 
Editora de los Amigos del Círculo del Bibliófilo. 1976. 
4to. 6 Tomos. I.- [14] p., 468 p., [12] p.; II.- [10] p., 464 
p., [12] p.; III.- [10] p. 477p., [12] p.; IV.- [10] p., 512p., 
[14 p.; V.- [10] p., 508 p., [10] p.;VI.- [10] p., 514 p., 
[12] p. Textos orlados en dorado. Impreso sobre buen 
papel de hilo. Soberbia encuadernación editorial en 
plena piel azul con dorados en planos y lomera, con el 
corte superior dorado. Cintas de registro.  

Ed.de 1499 ejemplares numerados. Como nuevo.  150 € 
 
101. DE VILLENA, Enrique. ARTE CISORIA. 
Tratado del Arte de cortar del cuchillo. Madrid: 
Edcs. Guillermo Blázquez para BBVA. 2002. Folio. 32 
cm. XXXVII p., 110 del Facsímil, y 130 págs. de la 
transcripción. Ilustrado en b/n. y color. 
Encuadernación en terciopelo del editor con títulos y 
decoración en oro y adornos en frío. Tirada de 6000 
ej. numerados. Como nuevo. Cocina.   80 € 

 
102. GEOFFROY, Louis. NAPOLEON APOCRIFO. 
Historia de la conquista del mundo y de la 
monarquía universal. 1812-1832. Milán: Franco 
Maria Ricci (FMR), Edición de Gianni Guadalupi. 
1998. Folio. 181 p., 1 h. Láminas montadas con 
ilustraciones a color, impreso sobre papel de hilo. Muy 
buen ejemplar en seda negra de la editorial con viñeta 
a color y títulos en oro. Edición limitada de 3500 
ejemplares numerados y firmados por el editor sobre 
papel de hilo verjurado, dentro de estuche editorial en 
tela (ej. 341).  

Serie: Los Signos del Hombre, 20. Como nuevo.  180 € 
 
103. GOMEZ IGLESIAS, Agustín. LA EDAD MEDIA 
EN MADRID. Prólogo de Miguel Moreno Ruiz. 
Madrid: Delegación municipal de turismo, 1962. 24 
cm.. 58 p., 2h. Ilustrado con numerosas láminas fuera 
de texto a color y B/N y gran lámina plegada de 
Madrid en 1565. Ejemplar de lujo encuadernado en 
plena piel roja con superlibris, título en oro en lomo 
filetes en planas, grecas en contracantos y guardas 
de seda gruesa.  

Tirada de 2000 ejemplares. Buen estado.   40 € 
 
104. GRASES, Pedro. (Intro.) CALENDARIO 
MANUAL Y GUÍA UNIVERSAL DE FORASTEROS 
EN VENEZUELA PARA EL AÑO 1810. Estudio 
preliminar de Pedro Grases. Sesquicentenario de 
la Independencia. Caracas (Venezuela): Bibl. Acad. 
Nac. Histª., 1959. 4to. 23 cm. 155 págs. 2 facsímiles. 
Rust. Ed. Primer libro impreso en Venezuela.  10 € 

 
105. GYADALUPI/ STOTCHI CHINA. Los artes y la 
vida cotidiana. Textos escogidos y reunidos por 
G. Guadalupi y G. Stocchi. Introd. de Josef Franz 
Schütte. Nota a la iconografía por M. Bussagli. 
Milan: Franco Maria Ricci (FMR), 1989. Folio. 211 p., 
[4] p. Láminas montadas con ilustraciones a color, 
impreso sobre papel de hilo. Muy buen ejemplar en 
seda negra de la editorial con viñeta a color y títulos 
en oro. Edición limitada de 5000 ejemplares 

numerados y firmados por el editor sobre papel de hilo 
verjurado, dentro de estuche editorial en tela,, ( ej. 
1174).  

Serie: Los Signos del Hombre, 11. Como nuevo.  200 € 
 
106. LEÓN, Fray Luis de / DON JUAN MANUEL / 
ESPINEL, Vicente. LA PERFECTA CASADA. EL 
CANTAR DE LOS CANTARES / EL CONDE 
LUCANOR / RELACIONES DE LA VIDA DEL 
ESCUDERO MARCOS DE OBREGON. colección de 
Clásicos Españoles. 3 tomos. Barcelona: Círculo del 
Bibliófilo, 1979. 4to. 3 Tomos. Ilustrado. Impreso 
sobre papel de hilo. Soberbia encuadernación en 
plena piel crema, de la editorial con dorados en 
planos. Lomera con bella decoración. Corte superior 
en oro. Cinta de registro.  

Tirada de 1499 ejemplares. Muy buena conservación. Como 
nuevo       60 € 
 
107. LOPEZ, J. L. (Trad.) ANECDOTAS, RELATOS 
Y ESCENAS DE CAZA. Colección de cincuenta 
grabados seleccionados de la obra inglesa 
Foreign Field Sports, Fisheries, Sporting 
anecdotes (London, 1813). Apéndice: En los 
Pirineos, La Cabra Hispánica y el Oso Pardo. 
Traducción y Prólogo de José Luís López. Madrid: 
Editorial BBVA Privanza. Guillermo Blázquez, 1996. 
Folio. XXI p., 214 págs., 2 h., con 50 láminas en color. 
Excelente presentación en símil piel editorial con bella 
estampación en rojo y oro, dentro de estuche también 
de la editorial.  

Tirada de 6000 ejemplares numerados e impreso sobre 
papel de hilo verjurado. Como nuevo.   30 € 
 
108. MARQUES DE AVILES. CIENCIA HEROYCA 
reducida a las Leyes Heráldicas de Blasón. 
Edición de Madrid por D. Joachin Ibarra, en 1780. 
Edición Facsimilar. Barcelona: Círculo del Bibliófilo - 
Editores de libros raros y antiguos, S. A., 1979. 4to. 
XIV p, 455 pp, 4 h. / XII pp, 381 p., 5 h. Textos 
orlados. Impreso sobre buen papel de hilo. 
encuadernación editorial en símil piel roja con dorados 
en planos y lomera, con el corte superior dorado. 
Cintas de registro.  

Edi de 1000 ejemplares numerados. Como nuevo.  40 € 
 
109. MOLIERE. OBRAS DE MOLIERE. Edición 
enriquecida con 2 frontispicios y 42 grabados de 
Boucher, Buguet, Covpel y Moreau le Jeune. 
Barcelona: Editora de los Amigos Círculo del Bibliófilo. 
1980. 4to. 2 Tomos. XXXVp., 432 págs./ 556 p. 
Impreso sobre buen papel de hilo. Soberbia 
encuadernación editorial en plena piel roja con 
dorados en planos y lomera, con el corte superior 
dorado. Cintas de registro.  

Las preciosas ridículas. La escuela de mujeres. La escuela 
de maridos. El casamiento forzoso. Tartufo. Don Juan. El 
misántropo / El médico a palos. El avaro. Jorge Dandin, o el 
marido humillado. El burgués gentilhombre. Las mujeres 
sabihondas. El enfermo imaginario. Edición de 1499 
ejemplares numerados. Como nuevo.   50 € 
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110. MORENO, Valentín (Intr.) NOBILIARIO DE 
LOS REYNOS HISPANOS. Manuscrito inédito del 
siglo XVI. Introducción y notas por Valentín 
Moreno. Transcripción de Francisco Calero. 
Madrid: Editorial BBVA Privanza. Guillermo Blázquez, 
2001. Folio. XXIII p.,12 hojas, 95 p. Con numerosas 
ilustraciones en color. Papel superior. Excelente 
presentación en símil piel vuelta editorial con bella 
estampación en frio y en oro.  

Tirada de 6000 ejemplares numerados e impreso sobre 
papel de hilo verjurado y cartulina satinada. Como nuevo.  
      30 € 
 
111.  NOSTRADAMUS. / CARDONA CASTRO, 
Francisco-Luis (Notas y Estudio). LOS ORACULOS 
DE NOSTRADAMUS. 2 Tomos. Barcelona: Círculo 
del Bibliófilo, Editores de Libros Raros y Antiguos, 
1982. 4to. 21x14,5 cms. Frontis, 435 p., 1 lámina; 
Frontis, 411 p., 1 lámina. Bella encuadernación de la 
editorial en plena piel azul oscura con decoración 
dorada en ambas tapas y el lomo. Corte superior 
dorado, cinta.  

Tirada de 1499 ejemplares. Sacado del texto tipo de Pierre 
Rigaud, Lyon 1556-1566. Muy buen estado, como nuevo.  
      100 € 
 
112. PLUTARCO. LAS VIDAS PARALELAS. 
Traducidas de su original griego en lengua 
castellana por el Consejero de Estado D. Antonio 
Ranz Romanillos... Edición facsímil de la de 
Madrid, en la Imp. Nacional, 1821-1822. 5 Vols. 
Barcelona: Ed. de los Amigos del Círculo del Bibliófilo, 
Bibli. Nac. de Madrid, 1980. 4to. 5 Tomos. XXIII, 399 
p. ; 508 p. ; 488 p. ; 470 p. ; 402 p. Incluyen grabados 
facsímiles. Muy sobresaliente encuadernación en piel 
tabaco decorada en oro , corte superior dorado.  

Edición numerada de 1.000 ej. Completo. Como nuevo.  
      300 € 
 
113. QUEVEDO Y VILLEGAS, Francisco de. 
HISTORIA DE LA VIDA DEL BUSCON. Llamada 
Don Pablos, ejemplo de vagabundos y espejo de 
tacaños. Ilustraciones de Daniel Urrabieta Vierges.  
SONETOS. Ilustraciones de Angel Roncero. 
Madrid: Ediciones Privadas de BBVA. Ediciones 
Guillermo Blazquez. 2013. Folio. XXI, 3 p., 217 p., 
vuelta 3 h. Impreso sobre buen papel de hilo. 
Soberbia encuadernación editorial en plena seda azul 
con dorados en planos y lomera  

Edición de 3750 ejemplares. Como nuevo.   80 € 
 
114. . QUEVEDO/ VELEZ DE GUEVARA/ MATEO 
ALEMAN / FERNANDO DE ROJAS. COLECCIÓN DE 
PICARESCA ESPAÑOLA. 4 Tomos. Barcelona: 
Círculo del Bibliófilo, 1977. 4to. 21x14,5 cms. 4 tomos. 
Bella encuadernación de la editorial en plena piel roja 
con decoración dorada en ambas tapas y el lomo. 
Corte superior dorado, cinta.  

Contenido: I.- Quevedo: Sueños y discursos de verdades 
descubridoras de abusos, vicios y engaños en todos los 
oficios y Estados del mundo.(Valencia 1628); La Fortuna con 
Seso, La Hora de Todos (Zaragoza 1651). T.II.- La Vida del 

Lazarillo de Tormes y de sus fortunas y adversidades, 
(Anvers 1554); Velez de Guevara: El Diablo Cojuelo, ( 
Madrid 1641). T.III.- Quevedo: Historia y vida del Buscón, 
(Zaragoza 1626) ; M. Alemán: Vida y Hechos del Pícaro 
Guzmán de Alfarache, (Amberes 1736). T.IV.- 2ª parte 
Pícaro Guzmán de Alfarache; F. de Rojas: La Celestina, 
(Valencia 1541). Tirada de 1499 ejemplares. Muy buen 
estado, como nuevo.     50 € 
 
115. ROJAS, Fernando de. LA CELESTINA, 
TRAGICOMEDIA DE CALIXTO Y MELIBEA. 
Ilustraciones Ángel Roncero. Prólogo Selección 
del Refranero y glosario Francisco Calero. Madrid: 
BBVA. Guillermo Blázquez Ed. 2005. Folio. XXXIX p. 
98 pgs, 2h. Muy ilustrado con reproducciones de 
antiguos grabados a color, capitulares ornamentales 
también en colores. Seda azul editorial con bella 
decoración y dentro de estuche editorial.  

Edición numerada de 5000 ej. Impecable estado.  95 € 
 
116. RONCERO (Ilustr.) LA ILUSTRACION 
VENATORIA. NARRACIONES DE CAZA Y 
MONTERIA. Antología de artículos seleccionados 
de la revista La Ilustración venatoria (Madrid 1878 -
1885) por Guillermo Blázquez. Ilustraciones 
recreadas sobre los originales por Angel Roncero. 
Madrid: Editorial BBVA Privanza, Guillermo Blázquez, 
1997. Folio. XXII p., 220 págs., 2 h. con numerosa 
ilustraciones en color. Excelente presentación en símil 
piel editorial con bella estampación en rojo y oro, 
dentro de estuche también de la editorial.  

Tirada de 6000 ejemplares numerados e impreso sobre 
papel de hilo verjurado. Como nuevo. Caza.  30 € 
 
117. RUIZ, Juan. / Textos por Manuel Criado del Val 
y Eric Naylor. LIBRO DE BUEN AMOR. Juan Ruiz, 
Arcipreste de Hita. Acuarelas y dibujos originales 
por Eduardo Vicente. Madrid: Espasa, 1997. 32x24 
cm. 158 p. , 1h. 38 folios con el facsímil. Incluye 
transcripción. Buen papel. Media tela de la editorial 
con tapas en cartoné con títulos y dorados. Dentro de 
estuche. Como nuevo.  

Juan Ruiz (1283-1350 aprox. ) Excepcional edición, limitada 
y numerada... Como conmemoración de los cien años de la 
editorial Espasa Calpe, ... 300 Ej. (no. 1547)  40 € 
 
118. SAN AGUSTIN. LAS CONFESIONES DE SAN 
AGUSTIN. Enriquecida con 22 grabados 
representado pasajes de la vida del Santo En 
Madrid en la imprenta de Don Pedro Marín, 1781. 
(facsímil). Traducidas del latín al castellano por Fr. 
Eugenio de Zeballos. 3 vols. Madrid: Ediciones 
Antiguas Biblioteca Nacional. (Círculo del Bibliófilo). 
1983. 4to. 3 Tomos. Textos orlados. Impreso sobre 
buen papel de hilo. Soberbia encuadernación editorial 
en plena piel marrón con dorados en planos y lomera, 
con el corte superior dorado. Cintas de registro.  

Edición de 1499 ejemplares numerados. Como nuevo.  
      80 € 
 
119. SETA, Cesare De CAPRI. Fotografías de 
Luciano Romano. Bolonia: FMR, ART'E. 2009. Folio 
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(31x31 cms). 107 páginas. Excelente papel. Textos a 
4 columnas. Bellas fotografías. Seda negra editorial 
con viñeta a color en plana y títulos en oro en lomo. 
Dentro de estuche editorial.  

Serie: Grand Tour, 14. Como nuevo.   25 € 
 
120. SHAKESPEARE, W. ; Menéndez Pelayo - 
Márquez. (trad.) DRAMAS DE SHAKESPEARE. 3 
Vols. El Vol I traducido por Marcelino Menéndez 
Pelayo, los Vol II y III traducidos por José Arnald o 
Márquez… Dibujos y grabados al boj de los 
principales artistas alemanes según la edición de 
"Arte y Letras". Barcelona: Editora de los Amigos del 
Círculo del Bibliófilo, S.A. 1981. 3 Tomos. 21 x 14,5 
cm. [2] p., XIII p., 2h, XIV p., 1h., 490 pag., 1h. ; 7 h., 4 
p., 498 pag.; [4] p., 516 pag. Bella enc. en plena piel 
azul de la editorial con decoración en azul claro, rojo y 
dorado en planos y lomera, con el corte superior 
dorado. Cinta de registro.  

I.-El mercader de Venecia. Macbeth. Romero y Julieta. 
Otelo.; II.-Julio César. Como gustéis. Comedia de 
equivocaciones. Las alegres comadres de Windsor. III.- 
Sueño de una noche de verano. Medida por medida. 
Coriolano. Cuento de invierno. Tirada de 1499 ejemplares. 
Muy buen estado.     80 € 
 
121. SOFOCLES. EURIPIDES. ESQUILO. 
TRAGEDIAS GRIEGAS.  
I.- Edición facsimilar de las Siete Tragedias de 
Eschylo. (Prometheo Encadenado - Los Siete 
Sobre Thebas - Los Persas - La Orestiada: 
Agamemnon, Las Choephoras, Las Eumenides - 
Las Suplicantes)  
II.- Edición Facsimilar de Las Siete Tragedias De 
Eurípides (Medea Hipólito, Las Troyanas, Las 
bacantes, Ifigenia en Aulide, Ifigenia en Tauride, 
Hécuba) 
III.- Edición Compuesta de Las Siete Tragedias De 
Sófocles (Edipo Rey - Edipo En Colona - Antígona 
- Electra - Las Traquinias - Filotectes - Ayax) 3 
Tomos.  
Barcelona: Editora de lo Amigos del Círculo del 
Bibliófilo. 1982. 3 Tomos. I.- Frontis, 519 p. 5 h.; II.- 
Frontis, 434 p., 4 hojas. ; III.- Frontis, 467 p., 4 hojas. 
Muy bella encuadernación en plena piel tabaco de la 
editorial con dorados en planos y lomera, con el corte 
superior dorado. Cinta de registro.  

Tirada de 1499 ejemplares numerados (ej. 270). Muy buen 
estado.       70 € 
 
122. VERNE, Julio. VIAJES EXTRAORDINARIOS 
12 vols. (2 series de 6). Barcelona: Editorial de los 
Amigos del Círculo del Bibliófilo, 1981- 1983. 4to. 
21x14,5 cms. 12 tomos, en dos series de 6. De unas 
300 p cada uno. Obra ilustrada. Bella encuadernación 
de la editorial en plena piel azul con decoración 
dorada en ambas tapas y el lomo. Corte superior 
dorado, cinta.  

Contenido: Los hijos del capitán Grant, Miguel Strogoff, De la 
tierra a la luna, Alrededor de la luna, Los 500 millones de la 
Begum, Las aventuras de 3 rusos y 3 ingleses, Un capitán 
de 15 años, Veintemil leguas de viaje submarino, Viaje al 

centro de la tierra, La isla misteriosa, Cinco semanas en 
globo, Un drama en los aires, El doctor Ox, La vuelta al 
mundo en 80 días, Maese Zacarías, Una invernada en el 
hielo Tirada de 1000 ejemplares. Muy buen estado, como 
nuevo.       200 € 
 
123.  VINDEL, Francisco. EL ARTE TIPOGRAFICO 
EN ESPAÑA DURANTE EL SIGLO XV. Sevilla y 
Granada. Facsímil de la edición de 1949. Sevilla: 
Impreso en Gráficas del Sur. 1989. Folio mayor. 16 
págs. LII , 420 págs. Ilustrado. Doble tinta. Impreso en 
papel Torreón ahuesado verjurado de la casa 
Guarros. Cartoné apergaminado.  

Perfecto estado. Bibliografía.    22 € 
 
124. VIVIAN, George. SPANISH SCENERY. 
London: Colnaghi & Son, 1838. Gran folio. 39x55 cms. 
Portada, lista de grabados, Frontispicio grabado, intro 
de G. Vivian con grabado a media página, y hasta un 
total de 29 hojas con 33 bellos grabados en litografía 
a color. Encuadernación antigua en holandesa puntas 
de pergamino con tejuelo con letras en oro. Papel 
muy fresco con apenas sombras de puntos de oxido. 
Cada hoja con su bien conservado papel cristal 
protector. Muy buen estado.  

Palau: 372195. Farinelli: 111, 270. Garcia Romeral 1736. 
CCPB000761023-8. Excelente ejemplar.   4000 € 
 
125. DETHIER, Jean. (Intro) LE CATTEDRALI DEL 
VAPORE. Stazioni, treni, letteratura. Introduzione 
di Jean Dethier. Milano: Franco Maria Ricci, 1985. 
30,5x30,5 cm. 240 p., 2 h. papel de hilo azulado. 
Láminas a color algunas plegadas y adheridas a las 
hojas. Seda editorial con viñeta a color en tapa y 
dentro de estuche editorial.  

"Le Cattedrali del Vapore / Testi di Dickens, Lyautey, Mann, 
Larbaud, Stevenson, Kafka, Cendrars, Walser, Valentin, 
Roth, Arreola, Baldini, Calvino, Cederna, Jahier, Pasolini, 
Pratolini, Soffici, Vittorini, presentati da Giovanni Mariotti". 
FMR. Edición numerada de 5000 ejemplares. (ej. 4349). 
Buen estado.      60 € 
 
126. MAURIES, Patrick. BOLDINI. Introducción de 
Alessandra Borgogelli. Milán: Franco María Ricci 
(FMR), 1989. Folio. 177 p.,4 h. Láminas montadas 
con ilustraciones a color, impreso sobre papel de hilo. 
Muy buen ejemplar en seda negra de la editorial con 
viñeta a color y títulos en oro. Edición limitada de 
5000 ejemplares numerados y firmados por el editor 
sobre papel de hilo verjurado, dentro de estuche 
editorial en tela, (ej. 1692).  

Serie: Los Signos del Hombre, 12. Como nuevo.  140 € 
 
CIENCIAS.  
 
127. ARDIETA, Dr. H. QUIMICA BIOLOGICA 
APLICADA A LA HIGIENE Y A LA PATOLOGIA 
HUMANAS. Con un prólogo de J. Giné y Partagás. 
Barcelona: Henrich y Cia. [Ca. 1898] 4to mayor. 2 
Tomos. 702 p., 666 p. Obra muy ilustrada. 
Encuadernado de la editorial en media piel roja con 
títulos e ilustrada y planas en tela roja estampadas en 
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oro. Leve rozadura en cabezada del tomo 2 y 
pequeña mancha de tinta en corte superior del mismo. 
Buen ejemplar.  

El tomo I con 206 figuras y 3 láminas. El tomo 2 con 136 
figuras y 3 láminas.     70 € 
 
128. Educación. APUNTES Y ADICIONES PARA 
COMPLETAR EL TEXTO DE HISTORIA NATURAL 
con principios de fisiología e higiene, con arreglo  
al programa para el curso de 1891 a 1892. Bilbao: 
Tip y Enc. de la Viuda de E. Calle. 1891. 4to. 100 p. 
Media tela de época.     15 € 

 
129. GOMEZ PAMO, Juan R. MANUAL DE 
ANALISIS QUIMICO aplicado a las ciencias 
médicas. Tercera edición. Madrid. Moya y Plaza 
Libreros. 1874. 4to menor. VIII, 725 p. Ilustrado con 
grabados en texto y 3 láminas en color al final. 
Encuadernado en media piel de época con títulos y 
nervios en lomo. Puntas rozadas.  

Juan R. Gómez Pamo fue catedrático de materia 
farmacéutica de la Universidad Central, además de un gran 
investigador. Palau: 104250.    80 € 
 
130. RIGALT, L ALBUM ENCICLOPEDICO-
PINTORESCO DE LOS INDUSTRIALES. Colección 
de dibujos geométricos y en perspectiva de 
objetos de decoración y ornato. Introducción de 
Ignasi de Solé Morales Rubió. Murcia: Colegio 
Oficial de Aparejadores..., 1984. Folio apaisado. 336 
pgs, la mayoría láminas. Tela editorial, con 
sobrecubiertas. Como nuevo.  

Facsímil de la edición de Barcelona en 1857 en la Litografía 
de La Unión.      22 € 
 
131. RODRÍGUEZ, Eduardo. MANUAL DE FISICA 
GENERAL Y APLICADA Á LA AGRICULTURA Y Á 
LA INDUSTRIA. Madrid: Imp. Eusebio Aguado, 1858. 
4to. VIII p., 632 pág. Ilustrado con 622 figuras 
grabados intercalados en el texto. Encuadernado en 
media piel. Las primeras 5 hojas con picadura en 
lateral, restaurado de antiguo.  

Premio en el concurso público de la Real Sociedad de 
Ciencias Exactas, del 9 de septiembre de 1854.  20 € 
 
DERECHO.  
 
132. (FONTECHA Y SALAZAR, Pedro). ESCUDO 
DE LA MAS CONSTANTE FE Y LEALTAD. [S.l. S.n. 
S.a.] Sin lugar ni fecha de edición. Infolio. 341 p. Libro 
anónimo que carece de portada y de lugar de 
impresión. Encuadernado en pergamino reciente con 
tejuelo rojo. Pequeño injerto en margen exterior de 
portada. Muy buen estado.  

El autor según diferentes investigadores es Pedro de 
Fontecha y Salazar, notable jurisconsulto del Señorío de 
Vizcaya. Fue publicado entre 1761 y 1762, ya que se recoge 
una Confirmación de Fueros de 1760 por Carlos III, y según 
anuncia el librero madrileño Guzmán en 1941 tuvo a la venta 
una edición, con portada de 1762 (probablemente con el 
frontispicio-portada del fuero del mismo año dibujado por 
Braulio González). Es una verdadera historia del Derecho de 
Vizcaya examinando los orígenes del Señorío, su 

independencia, leyes, costumbres y privilegios. Es una 
respuesta a la política antifuerista de la monarquía española. 
Fue retirada de la circulación y son escasos los ejemplares a 
la venta. Son corrientes las ediciones de Delmas impresas 
en 1866, a raíz del debate planteado por El Señorío a 
mediados del XIX. Allende Salazar: 718. Sorarrain: 252. 
Rodríguez-Ferrer, Los Vascongados: pgs. 150, 256. Palau: 
81684. Buen ejemplar.     600 € 
 
133. ABELLA, Fermín. MANUAL DE POLICIA 
URBANA. Madrid. [s.n.] Imprenta de E. de la Riva. 
1877. 4to. VII p., 424 pgs. Media piel de época con 
título, nervios y florones en frio.  

Ordenanzas municipales. Buen estado.   20 € 
 
134. COMERCIO. CODIGO DE COMERCIO. 
Estractado (sic) con la explicación al pie de cada 
artículo, de los fundamentos de sus 
disposiciones, y con la solución de las 
dificultades y principales cuestiones que presenta 
el texto... Madrid. I. Boix Editor. 1841. 8vo. 515 p. 
Buen ejemplar encuadernado de época en media piel 
verde de época con título, filetes y ruedas en lomo. 
Guardas y cortes en aguas a color. Hojas centrales 
amarronadas.  

Obra ampliamente comentada. No recogido por Palau.  
      30 € 
 
135. CORREOS. ARANCELES DE ADUANAS 
PARA LAS PENINSULA E ISLAS BALEARES. 
Madrid: Imp. Manual Tello. 1871. Folio. 107 pgs. 
Media piel de época. Lleva sello oficial en portada. 25 € 

 
136. FALCON, Modesto. HISTORIA DEL 
DERECHO CIVIL ESPAÑOL, COMUN Y FORAL. … 
Catedrático numerario... Univ. de Salamanca 
Salamanca: Establ. Tipográfico de D. Vicente Oliva. 
1880. 4to. 685 p., 9 hojas. Media piel de época con 
títulos y grecas en oro. Primera edición.  35 € 

 
137. FALCON, Modesto. EXPOSICION 
DOCTRINAL DEL DERECHO CIVIL ESPAÑOL, 
COMUN Y FORAL. Según las leyes escritas, la 
jurisprudencia de los tribunales y la opinión de lo s 
escritores. 2 tomos. Salamanca: Establ. Tipográfico 
de D. Vicente Oliva. 1878. 4to. 2 Tomos. VIII p., 760 
p., 1h. , y 24 p. de apéndices. ; 783 p., 11 hojas. 
Media piel de época con títulos y grecas en oro.  

Primera edición.      60 € 
 
138. HORMAECHE. Ramón de. LEYES CIVILES 
DE VIZCAYA. Bilbao. Tipografía Católica de José de 
Astuy. 1891. 4to. [8] p., 334 p. Encuadernado en 
media piel roja de la época con título en oro, filetes y 
gofrados internervios.  

El autor es Registrador de la Propiedad y Abogado en 
Durango. Es obra raro y poco frecuente sobre el estudio del 
Derecho Foral en Vizcaya.    60 € 
 
139. LA RIPA, Domingo. CORONA REAL DEL 
PIRENEO ESTABLECIDA, Y DISPUTADA. Tomo 
primero ( y segundo). 2 Vols. Zaragoza: Herederos 
de Diego Dormer e Imp. Pascual Bueno, 1685 y 1688. 
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Folio. I- : 22 h., 861 p., 1 hoja de erratas y 16 h., de 
índices. La portada con orla tipográfica, al final del 
texto lleva un escudo xilográfico coronado del Reino 
de Aragón con orla tipográfica. Le falta el frontis 
grabado, como es habitual. II: 12 h., inc portada, 345 
p., 14 h. Amplios márgenes y con apostillas 
marginales. Al final de los texto y antes del índice 
lleva un escudo calcográfico a plena página con 
variantes respecto al vol 1º. Encuadernados en 
pergamino de época con títulos en lomo.  

La Ripa fue un monje benedictino prior del monasterio de 
San Juan de la Peña y cronista de Aragón. Palau 131675: 
"El objeto de esta obra es defender la independencia del 
reino de Sobrarbe, cuna de Aragón y del Reyno de 
Pamplona, contra las opiniones de varios escritores" (Muñoz 
y Romero). Salvá 2994 : Esta obra forma parte de los 
continuadores de Zurita y sus Anales de Aragón. CCPB: 
37071-1 y 318314-9. Según Salva el tomo 1 lleva un frontis. 
Ejemplares muy frescos, con buen papel. Aragón.   
      2200 € 
 
140. LEYES. LEY ADICIONAL A LA ORGANICA 
DEL PODER JUDICIAL. (Junto con:) ARANCELES 
JUDICIALES PARA LOS NEGOCIOS CIVILES. 
Madrid. Imprenta del Ministerio de Gracia y Justicia, 
1882. 4to. 51 p., 1 h., 1 cuadro plegado. 42 hojas en 
blanco con el sello en frio del Estado. "Alfonso XII..." 
(Junto con:) Aranceles judiciales... Madrid. Imp. 
Ministerio de Gracia y Justicia. 1883. 54 p. 
Encuadernados juntos en media piel de época con 
títulos, e hilos en oro.     20 € 

 
141.  LOPEZ R. GOMEZ, Nicolás. TRATADO 
TEORICO LEGAL DEL DERECHO DE SUCESION, 
SEGUN LOS PRECEDENTES HISTORICOS DEL 
DERECHO DE CASTILLA Y EL CODIGO CIVIL Y 
LAS ESPECIALIDADES DE LAS LEGISLACIONES 
FORALES. Valladolid: Impr. Hijos Rodríguez, 1891-
1893. 2 Tomos en 4tº. 1179 págs. Media piel de 
época con título e hilos y filetes en oro simulando 
nervios. Puntas levemente rozadas.    30 € 

 
142.  ROMERO Y GIRON, Vicente. EL NUEVO 
CODIGO DE COMERCIO PARA LA PENINSULA Y 
LAS ANTILLAS. Profusamente anotado y 
concordado con nuestra legislación anterior y con 
la jurisprudencia nacional y extranjera, y 
exposición de motivos del proyecto del Señor 
Alonso Martines. Segunda edición. Madrid, Centro 
Ed. Góngora. 1886. 4to. 820 p. (Además:) Apéndice. 
104 p., 3h. Medio pergamino corriente con tejuelo.   
      20 € 

 
143. VALDES, R. F. DICCIONARIO DE 
LEGISLACION Y JURISPRUDENCIA CRIMINAL, en 
que se comprenden todas las disposiciones que 
rigen en la isla de Cuba. Según las leyes 
especiales orgánicas de su Administración de 
Justicia y Autos acordados vijentes (sic). Por el 
Dr. D. Ramón Francisco Valdes; Abogado. Habana. 
Imprenta Militar de D. Manuel Soler. 1859. Folio. 502 
p. Media piel verde de época con título y filetes, 

planas en aguas y guardas también en aguas pintado 
a mano. Textos a dos columnas. Buen papel.  

El autor: "propagando la ilustración se sirve a la humanidad; 
y poniendo una ciencia cualquiera al nivel de todos, creo que 
se ilustra. Si los principios no son míos, me reservo al menos 
la parte de gloria que me toca por ser el medio de poner al 
alcance de la generalidad, los de la jurisprudencia criminal 
del país". Palau: 347664.     45 € 
 
ECONOMIA.  
 
144. Alcalá de Henares. ABCEDARIO fecho por 
bien en Alcalá de Henares. Anno de LCCCCXCVIIIº 
annos [A. G. S.-Casa y Sitios Reales, 42.4]. Sin autor 
ni editor (ca. mediados de los años 70). 12x32 cms. 
[70] p. Es una lista alfabética de nombres, con la 
transcripción. Títulos tomados de las cubiertas. 21 € 

 
145. BRESCIANI-TURRONI, Costantino. THE 
ECONOMICS OF INFLATION. A Study of Currency 
Depreciation in Post-War Germany 1914-1923. 
Foreword by Lionel Robbins. Second Impression. 
London : George Allen, 1953. 22 cms. 464 p. Tela 
editorial con sobrecubiertas.  

Originally published in Italian in 1931.   20 € 
 
146. CHURRUCA, Alfonso. MINERIA, INDUSTRIA 
Y COMERCIO DEL PAIS VASCO. San Sebastián. 
Biblioteca Vascongada de los Amigos del País. 
(Monografía n. 6),1951. In4to. 116 pp. Ilustrado con 
viñetas por Santos. Rustica de la editorial con 
sobrecubiertas de origen. Puntos de oxido en las 
cubiertas. Mineria.     15 € 

 
147. PICHARDO, Esteban Tranquilino. 
PRONTUARIO DE MEDIDAS, PESAS, MONEDAS, 
Cubicación de maderas, liquidación de jornales, 
sueldos y alquileres, etc. Habana: Imprenta de 
Santiago Lopez, Antigua de Valdepares, 1902. 8vo. 
235 p., incluida portada, [7] p. Rústica de la editorial. 
Algo manoseado.     15 € 

 
148. SAMUELSON, P. ECONOMICS. An 
Introductory Analysis. New York: McGraw Hill, 1951. 
24x16 cms. XXII, 762 p. Tela editorial. No dustjacket.  

Teorias neokeynesianas y neoclásicas.   30 € 
 
149. . CAMARA OFICIAL DE COMERCIO INDª Y 
NAVEGACION. EL NUEVO CONCIERTO ECONO-
MICO DE LAS PROPICIAS VASCONGADAS. Sus 
bases y reglamentación. Bilbao. LaEditorial 
Vizcaína, 1926. 4to. 24p. Rústica editorial.  10 € 

 
EDUCACION  

 
150. SAAVEDRA FAJARDO, Diego. OBRAS. 11 
Tomos. Madrid: En la Oficina de D. Benito Cano. 
1789-1790. 8vo. 11 Tomos.  
I-VII: Corona Gótica Castellana . 12 h., 550 p.; 2h. 
620 p.; 7 h., 601 p.; 5 h., 670 p.; 2h., 477 p.; 4 h. 504 
p.; 2 h., 543 p.- Cada tomo una viñeta.;  
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VIII-X: Empresas Políticas o Idea de un Príncipe 
Político Christiano.  12 h., 422 p., 1h.; 2 h., 432 p., 
1h. ; 2 h., 438 p., 2h. - Numerosos grabados.  
XI: Republica literaria . : 14 h., LXVIIp., 136 p. 1 
viñeta.  
Pasta de época con grecas simulando nervios, 
numerados y con tejuelos en rojo. Guardas en aguas 
tintados. Leves picaduras al final del tomo 10 y 
comienzos del XI, ambos bien restaurados con cinta 
especial. Bastante buen conjunto.  

Corona Gótica Castellana. Empresas Politicas o Idea de un 
Príncipe Politico Christiano. Republica literaria.  
Palau: 283431.      900 € 
 
151. LEOPOLD, E. F. LEXICON HEBRAICUM ET 
CHALDAICUM IN LIBROS VETERIS TESTAMENTI 
ORDINE ETYMOLOGICO COMPOSITUM IN USUM 
SCHOLARUM. Altera Editio Stereotypa. Lipsiae: 
Sumptibus et Typis Caroli Tauchnitii. 1850. 8vo. 453 
p. Media piel puntas de época, con título y nervios e 
hilos dorados. Excelente estado. Hebreo latín.  50 € 

 
152.  Caligrafia TORIO DE LA RIVA. T. 
ORTOLOGIA Y Diálogos de caligrafía, aritmética, 
gramática y ortografía castellana. Para uso de los 
Reales Seminarios y escuelas públicas donde se 
ha establecido su método. Madrid. Por Ibarra, 
impresor de Cámara del Rey. 1818. 8vo. 263 p., 1 
lámina plegada con dos figuras, indicaciones y reglas, 
y tipos de letras. Buen ejemplar en pasta española 
con tejuelo, grecas y dorados imitando nervios. Cortes 
en oro. Guardas en aguas tintadas a mano. (En la 
pag. 37, nueva portada:) Silabario razonado… (resto 
del título y pie de imprenta igual a la portada inicial)  

La primera edición es de 1801. Esta mas completa.  
Palau: 334364.      100 € 
 
153. Enseñanza. TORIO DE LA RIVA. T. 
ORTOLOGIA Y Diálogos de caligrafía, aritmética, 
gramática y ortografía castellana. Para uso de los 
Reales Seminarios y escuelas públicas donde se 
ha establecido su método. Madrid. En La Imprenta 
de la Viuda de Ibarra. 1801. 8vo. [12] p., inc portada, 
367 pp. (En la página 23 portada propia:) "Silabario 
Razonado y Completo..." Al fina lleva un grabado, 
lámina plegada. Plena piel pasta española de época 
con tejuelo e hilos en oro. Excelente estado.  

Trata de la Ontología con su silabario, caligrafía, Aritmética, 
gramática y ortografía. Primera edición. Palau: 334363.  
      120 € 
 
154. Latin. OVIDIO NASON, P. FASTORUM libri VI. 
TRISTIUM Libri V. DE PONTO libri IV. Accedunt 
binae litterae: Epistola enim prima in ibin, altera  
vero consolatoria ad Liviam... Matriti: Apud 
Michaelem Escribano, Acu-Pictorum via. 1782. 8vo. 
418 p., 1 h. Pergamino de la época.   90 € 

 
155. Latín. FEDRO. PHAEDRI AUGUSTI LIBERTI, 
ET FL. AVIANI FABULAE CUM ADNOTATIONIBUS 
AD UTRUMQUE. ACCEDUNT FABULAE GRAECAE 
LATINIS RESPONDES, ET HOMERI 

BATRACHOMYOMACHIA. IN USUM SEMINARII 
PATAVINI. Patavii. [Seminarii Patavini], 1753. Peq. 
8vo. Frontis grabado, portada a dos tintas y dos hojas 
y 243 p. Pergamino de la época guardas recientes. 
Aceptable estado. Bonito grabado   60 € 

 
156. . Linguistica. MARR, N./ BRIERE, M. LA 
LANGUE GEORGIENNE Paris: Firmin-Didot et Cie, 
1931. 4to. 25 cms. Frontis, Xvi p., 858 pp. Mapa 
frontis y mapa a color a doble hoja, tablas... Tela 
editorial con títulos en lomo y en planas.  

Phonetique, Formation des mots, Morphologie, Syntaxe, 
paradigmes, Chrestomathies, Glossaires... Excelente trabajo. 
Como nuevo.      80 € 
 
157. Linguistica. Esperanto. ALIGHIERI, Dante./ 
BOTTICELLI, Sandro (Ilustr.)/ LA DIVINA 
COMMEDIA und LA DIA KOMEDIO. Milano. 
Ediziones SIEI. Edizione Siei Mailand, 1963. Folio. 
21,5x 28,5 cm. 714 p. Ilustrado con láminas por 
Botticcelli. Papel de hilo con los cortes sin desbarbar. 
Tela editorial con título en lomo. Dentro de estuche 
editorial. Como nuevo.  

Bilingue italinao- esperanto. Códice 4181 Collanato. 50 € 
 
158. Linguistica. Gramática. RAMIREZ, Antonio. 
NOCIONES DE GRAMATICA HEBREA Y CRES-
TOMATIA BIBLICA. Bilbao: El Mensajero del 
Corazón de Jesús. 1924. 21 cms. 172 p., 19 p. 
Encuadernación en cartoné de la editorial. Buen 
estado.  

Clasificación general de las lenguas. Gramática. Sintaxis.  
      20 € 
ENSAYO  
 
159. SAAVEDRA FAJARDO, Diego. REPUBLICA 
LITERARIA. Escriviola D. Diego de Saabedra, y 
Fajardo, Cauallero de la Orden de 
Santiago...Prólogo Fco Ignacio de Porres. En 
Alcalá: por María Fernández, 1670. 8vo. [62] p., 2 bl., 
159 p. Pasta jaspeada del XVIII con tejuelo rojo y 
lomo cuajado en oro con florones e hilos en oro, 
cortes en rojo. Guardas en aguas. Ejemplar algo corto 
de márgenes con el papel malo típico del siglo XVII, 
pero en buen estado.  

Diego de Saavedra Fajardo, (Murcia 1584-1648) Esta obra 
apareció en una versión menos elaborada con el título 
"Juicio de Artes y ciencias" y con seudónimo Claudio Antonio 
de Cabrera 1655, y por lo tanto la presente es la primera con 
el nombre del autor. Ver el estudio de Fco. Javier Díez de 
Revenga, 2008. Palau: 283506.    800 € 
 
160. COPIN, Miguel (Trad). DEFINICIONES Y 
ELEMENTOS DE TODAS LAS CIENCIAS. Obra útil 
para la educación de la juventud. Trad. del francés  
por Miguel Copin. Madrid. En la Oficina de Pantaleón 
Aznar. 1784. 8vo. Frontis, [12] p., 324 p., 10 hoja, y 10 
grabados intercalados. Plena piel de época con 
tejuelo, hilos y florones en oro. Guardas tintadas a 
mano. Incluye 11 grabados fuera de texto incluido en 
frontis. Uno de ellos con restauración antigua. Sombra 
de agua en algunas esquinas.  
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La primera edición es de 1775, y fue muy popular con 
numerosas reimpresiones. Palau: 69849.   90 € 
 
161. FARINELLI, Arturo (1867-1948). DIVAGA-
CIONES HISPANICAS. Discursos y Estudios 
Críticos. Barcelona: Bosch Casa Editorial, 1936. 2 
Tomos en 1 vol . 275 p., 2 h.; 358 pp., 3 h. Buen 
ejemplar con encuadernación en media piel con 
tejuelo y nervios.  

Exlibris de anterior propietario en portada.   50 € 
 
162. GONZALEZ MARTIN, Marcelo. (presentación) 
TEOLOGIA DE LIBERACION. Conversaciones de 
Toledo, junio 1973. Intr. Teodoro Ign. Jimenez 
Urresti. Burgos: Eds Aldecoa 1974, 4to. 469 pp. 
Rústica con solapas. Buen estado.  15 € 

 
163. JACQUIER, Francisco. INSTITUTIONES 
PHILOSOPHICAE... TRACTATUS MORALIS. 
Madrid: Typis Juliani A Viana Razola. 1821. 15,5 cm. 
407 p. Pasta española con tejuelo.   20 € 

 
164.  ORTEGA Y GASSET, José. ESTUDIOS 
SOBRE EL AMOR. 9ª ed. Madrid. Espasa Calpe. 
1954. 4to menor. 214 p., 1 h. Rústica ed con solapas.  

La primera es de 1939.     10 € 
 
165.  SPRANGER, Eduard. FORMAS DE VIDA. 
Psicología y ética de la personalidad. Trad. del 
alemán por Ramón de la Serna. Madrid. Revista de 
Occidente. 1935 4to. 469 p., 1h. Rústica editorial con 
solapas. Primera ed. en castellano.   15 € 

 
166. Bibliografía. OLIVES CANALS, Santiago. 
BERGNES DE LAS CASAS, HELENISTA Y EDITOR. 
1801-1879. Barcelona C.S.I.C. Escuela de Filología. 
1947. 4to menor. XLI, 297 pp, con muchos facsímiles 
y desplegables de obras traducidas e impresas por A. 
Bergnes. Tela corriente con tejuelo.   15 € 

 
167. Filosofia LAIN ENTRALGO, Pedro. LA 
ESPERA Y LA ESPERANZA. Historia y teoría del 
esperar humano. Madrid: Ed. Revista de Occidente. 
1962. 4to. 22 cm. 586 pág. Rústica editorial con 
solapas.       15 € 

 
168. Musica. ENCISO, Julio. MEMORIAS DE 
JULIAN GAYARRE, Escritas por su amigo y 
testamentario. Madrid: La España Editorial. Imp. 
Enrique Rubiños. 1891. 8vo. 374 pgs. Incluye una 
fotografía retrato. Rústica editorial con cortes sin 
guillotinar.  
Música, Siglo XIX , Vasco-Navarro. Primera edición. 20 € 

 
169. Psicologia. AEPPLI, Ernst. EL LENGUAJE DE 
LOS SUEÑOS. Trad. del alemán por Fermín 
Fernández. Estudio preliminar "Positivismo y 
romanticismo en la teoría de los sueños" de 
Ramón Sarró. Barcelona. Luis Miracle. 1946. In4to. 
429 p. Muy ilustrado. Enc. en tela de la editorial con 
títulos en lomo y en planas. Buen estado.  15 € 

 

EUSKERA.   
 
170. ANABITARTE, Agustin. DONOSTIA. 
Irakurgaia. Schuchardt-Saria 1932. Bilbao: Editorial 
Vasca, [1932]. 4to. Portada, 153 p. Cubierta ilustrada 
por Txiki. Con dedicatoria y firma del autor.  

Premio literario "Schuchardt", 1932, de la Academia de la 
Lengua Vasca.      40 € 
 
171.  ARANA, Sabino. UMIAREN LENENGO 
AIZKIDIA. Bizkaiko euzkeraz irakurtzen ikasteko. 
Bizkatar batek. Bilbao: Bizkaya'ren Edestija ta 
Izkerea Pizkundia. 1897. 8vo. 80 pgs. Rústica 
editorial.  

Primera edición. La obra aprece sin el nombre del autor. 
Urquijo: 381.      40 € 
 
172. AZKUE, Resurrección Mª de. DICCIONARIO 
DE BOLSILLO. Por D. Resurrección M. de Azkue. 
Profesor de vascuence en el Instituto de 2ª de 
enseñanza de Bilbao. Bilbao: Imp. Corazón de 
Jesús. 1918. 8vo. [8] p., inc portada, 360 p., 1h. Tela 
editorial, algo manoseado. Primera edición. 30 € 

 
173. BEOVIDE, Crispin. ASIS-CO LORIA EDO 
FRANCISCO SANTU AUNDIYAREN ETA POBRIEN 
AITA-LENAREN BICITZA. Bere seme Beovide-co 
Aita Fr. Cripinec (min. obs.) izcribitua. Vitoriaco  
Obispo Jaunaren eta aita San Franciscoren 
ordenaco Cantabriaco Provintcia onetaco buru-
nagusiaren baimenacquin. Tolosan: Francisco 
Muguerza-ren Moldizteguian 1885an. 8vo. 
Frontispicio, 2 hojas, 562 páginas y 8 hojas más. Bien 
encuadernado en tela de la época con adornos 
religiosos.  

Franciscano natural de Azpeitia, 1848. Murió en Tolosa 
1891. Vinson: 611. Primera ed.    150 € 
 
174. CRUZ ECHEBERRIA, Aita Fray José. 
DEBOCIOZCO BICITZARACO SARRERA San 
Francisco Salescoac aterea zuanetic. Aita Fray 
José Cruz Echeberriac, Zarauzco Misioneruac 
Eusqueraz jarria, eta guerostic, demborarequin 
sortu zaizcan uts-aldi edo palta asco, Apaiz-batec 
berriro zucendua; gueituaz Meza ondo entzuteco, 
conciencia examiñatzeco, confesatzeco eta 
comulgatzeco modu egoquiac. Obispo jaunaren 
baimenaquin. Tolosan: Francisco Muguerzaren 
Moldizteguian. 1885 garren urtean. 8vo. VIII hojas, 
(pone vii), 459 pgs., 6 hojas. Encuadernado en piel 
marrón de época con estampados en frio en planas 
de y lomo con título.  

La primera edición de ésta obra es de 1821, si bien la 
edición que ofrecemos fue revisada y corregida por el Abad 
Murgiondo de Azpeitia. Bello ejemplar.   120 € 
 
175. CRUZ ECHEVERRIA, Aita Fray José. 
DEBOCIOZCO BICITZARACO SARRERA SAN 
FRANCISCO SALESCOAC atera zuanetic… 
Tolosan. Francisco Moguerzaren Moldizteguian. 1901. 
8vo. VII, 542 p., 1h. Ejemplar en tela editorial, algo 
oscurecida.       50 € 
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176.  ECHEVERRÍA, Lamberto de. BAT, SEI, 
AMAR.. EDO ZENBAT SEME? Madrid: PPC, 1957. 
17 cm. 16 p. Rústica editorial.  

( Al fin:) egillea, Etxeberria'tar Lanberto ; euskeratzallea, 
Bastarrika'tar Iñaki ; argitaratzaillea, Euskalerriko Irugarren 
Ordenaren Zuzendaritza Nagusia.    15 € 
 
177. EGUSKITZA' tar Yon. GIZARTE AUZIA. 
Ugazaba ta langile arteko gora-berak. Ekin 
Asteroko izparingeian agertu ziran idaz-lan oneak. 
Zornotza: Jaungoiko-Zale'ren Irarkolan. 1935. 8vo. 
199 pgs. Rústica editorial. Euskera   30 € 

 
178. . GAZTELU. MUSIKA ISILLA. Música callada. 
Fray Luis León eta Donibane Gurutzen olerkirik 
onenak, erderaz eta euskeraz, Gaztelu'k autatuak 
eta itzuliak. Sarrera Orixe'k. N. Basterretxearen 
irudiak. San Sebastián: Editorial Auñamendi, 1962. 
4to. 258 pp. Rústica con sobrecubierta. Bilingüe. Buen 
estado.      20 € 

 
179. Irazusta, Jon Andoni BIZIA GARRATZA DA. 
Bs. Aires: Ed. Vasca Ekin. 1950. 8vo. 127 p. Rústica 
ed. 1ª ed. Jon Andoni Irazusta, natural de Tolosa.  10 € 

 
180. Kalmeldarrak. KARMEN'GO AMAREN. 
EGUTEGIA. 1956. VI'gn Urtea. Zarauz: Icharopena, 
1956. 4to.112 p. Rúst. Ed. Guipuzcoano.  20 € 

 
181. KEREXETA'tar, Jaime. APOSTOLUEN 
EGIÑAK ETA IDAZKIAK. (Alkartasun barria) Bilbao. 
Edili'k Argitaratuta. 1965. 8vo. 281 p. Rústica editorial.  

La continuación es Jesukristo'ren barri Ona.  10 € 
 
182. LECLUSE, Fl[eury]. GRAMMAIRE BASQUE. 
Nouvelle edition. Bayonne: Imprimerie et Librerie P. 
Cazals. 1874. 4to menor. [8] p., 224 p. 
Encuadernación en media piel de época con nervios, 
títulos y filetes en ORO..  

Es segunda edición, la primera de 1826. Dividido en 2 
partes, grammaire y vocabulaires basque- française , 
française-basque. Orígenes, alfabeto, literatura, nuevo 
testamento, aritmética, calendario, dialectos, etimologías, 
desinencias, declinaciones, conjugaciones, etc. Palau: 
133796.      140 € 
 
183. LEKUONA, M/ MERCIER, Cardenal/ Malinas'ko 
Artxigotzai KRISTAUAK JAKIN BEAR DUANA. 
Lekuona'tar Im. Apaizak. Tolosa: Imp. Lopez-
Mendizabal. 1933. 17 cm. 23 p.   10 € 

 
184. LHANDE, Pierre. YOLANDA. Irakurgaya. 
Donostia: Argia'ren idaztiak. 1921. 8vo. Foto autor, 75 
pgs. Cubiertas de Txiki. Manoseado y manchas de 
oxido.  

Primera edición en euskera. Se publico el mismo año en 
francés.      25 € 
 
185. MITXELENA, A. Salbatore. AMA-SEMEAK. 
Arantzasuko kondairan. A. Xabier Eulate'ren 
apaingarriakin. Oñate. Edit. Aranzazu. 1951. In4to. 
263 p., ilustrado. Cubiertas en rústica por S.E., con 
solapas. Como nuevo.     20 € 

 
186. MUNITA, Inozenzio. Arama'ko Erretorea. 
GURE MENDI TA OIANAK. NUESTROS MONTES Y 
BOSQUES. Zauizti berriak antolatu ta lengoak 
zaintzeko zuzenbide batzuek. Tolosa'n Mugerza'ren 
Moldiztegian. 1952. 8vo mayor. 59 p., con numerosa 
láminas fotografías de especies de árboles. Rústica 
ed. Dedicatoria en anteportada.    30 € 

 
187. NORBAIT. NUEVO METODO DE EUSKERA 
BASICO. Euskera irudi-bidez. París: [s.n.] 1953. 8vo 
pequeño. [8] p., 269 pgs. Rústica ed.  

Introducción en castellano. Cada hoja dividida en cuadriculas 
cada una con un dibujito y texto.    15 € 
 
188. ORMAECHEA Nicolas Orixe. EL LAZARILLO 
DE TORMES = TORMES-KO ITSU-MUTILA, Testo 
en castellano y traducción vasca. Bilbao: Emeterio 
Verdes, 1929. 8vo. 170 p. Rústica ed. Cubiertas con 
Ilustr. de Hermes.  

Anotacion antiguo propietario. Raro.   40 € 
 
189. SAN AGUSTIN. AGUSTIN DEUNAREN 
ESKUTITZAK / Etxebarria'tar Juan Anjel'ek 
lateratik euskeratuta. (Bilbo): S. Anton'go Katekesia 
Euskal-argitalpenak, (1966) 17 cms. 45 p. Rust. 10 € 

 
190. ZUMARRAGA, REVISTA DE ESTUDIOS 
VASCOS. Bilbao: Noticiero Bilbaíno, Gráficas 
Ellacuría. 1952. 4to. Disponemos de 6 números 
publicados. -Extraordinario núm. 1, 1952. -
Extraordinario Núm. 2, 1953. -Núm. 3, 1954. -Núm. 4, 
1955. -Extraordinario núm. 5, 1956.- Núm. 6.  

Publicación anual. Colaboran: D. Areitio, Ciriquiain-Gaiztarro, 
Ortega Galindo, A. J. Onieva, J.Mª Iribarren, Pepe Achuri, A. 
Aguirre Andrés y otros. Muy ilustrado. Se comienza a 
publicar en 1948 se suspende y comienza esta segunda 
época del año 1952 al 1956.    70 € 
 
FOTOGRAFIA.   
 
191. HIX, Charles./ WEBER, Bruce (Fotos) 
LOOKING GOOD. A guide for men. Photographs 
by Bruce Weber. Drawings by Kas Sable. N.Y.: 
Hawthorn Books, 1977. 28,5 cm. XIV p., 1h. , 219p. 
Muy ilustrado. Tela editorial con sobrecubiertas.  

Texto en inglés. Hair, face, body, hands and feet.... As new. 
Cuidados fisicos y cosmeticos, moda. El nuevo hombre. 15 € 
 
192.  ADAM, Peter. EILEEN GRAY: Her Life and 
Work. With 427 illust. 153 in colour ando duotone. 
London: Thames and Hudson Ltd., 2009. 30 cms. Tela 
editorial con sobrecubiertas.  

As New. Como nuevo.     60 € 
 
193.  ALEKAN, Henri. DES LUMIÈRES ET DES 
OMBRES. Nouvelle Edition. En muy buen estado. 
Primera edición a pesar de poner Nouvelle Edition.  

Colaboran: Gitai Amos, Simon Feldman, Noelle Giret, 
Fernando marzelle, Jacqueline Vairel, Wim Wenders. Raro.  
      160 € 
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194.  ARBUS, Diane. UNTITLED. London: Thames 
& Hudson, 1995. 36,5x29 cms. Sin paginación. 
Incluye portada y 52 fotografías a plena página, 
Afterword by Doon Arbus. Tela editorial con 
sobrecubiertas. Buen estado.    25 € 
 
195. BALDUS, Eduard. / et.al. LE PHOTOGRAPHE 
ET L'ARCHITECTE: EDOUARD BALDUS, HECTOR-
MARTIN LEFUEL ET LE CHANTIER DU NOUVEAU 
LOUVRE DE NAPOLEÓN III. Paris: Ed. Reunión des 
Musées Nationaux, 1995. 4to. 135 p. Ilustrado con 
fotografías. Les Dossieres du Musée du Louvre.  15 € 

 
196.  BARRET, André. (ed.) NADAR. 50 Portraits 
de ses contemporains. Paris: André Barret, Editeur. 
Coll. Trésor de la photographie. 1989. Folio. 149 
pages. Cartoné editorial con sobrecubiertas. 
Rozadura al pie del lomo. Buen estado.  

Manet, S. Bernhardt, G. Rossini, Ch. Baudelaire, J. 
Offenbach, Comte Lepic, George Sand, ... Delacroix, Victor 
Hugo, Gustave Courbet...    25 € 
 
197.  BONN, Guillaume PETER BEARD. 
Scrapbooks from Africa and Beyond. (Incl. DVD). 
New York: Empire Editions, 2006. 27 cms.116 pp. 
Muy ilustrado. Tela editorial, imitacion piel de 
serpiente, con viñeta y título. Profusely illustrated  

Como nuevo. As new.     30 € 
 
198.  BURSON, Nancy. COLLABORATION. THE 
PHOTOGRAPHS OF PAUL CADMUS, MARGARET 
FRENCH, AND JARED FRENCH. [Santa Fe]: Twin 
Palms Publishers, [1992]. 21 cms. [86] p., sin 
numerar. B/N Y COLOR. Tela editorial con 
sobrecubiertas. Como nuevo. As new.   20 € 

 
199.  CAPA, Robert. ROBERT CAPA. 
Retrospectiva. 1932 - 1954. Barcelona: Fundación 
Caja de Pensiones, 1989. Folio. 75 pg. Rústica 
editorial con solapas.      25 € 

 
200.  CAPONIGRO, Paul. MEDITATIONS IN LIGHT. 
The Morris Press, 1996. 21x17,5 cms. Apaisado. [36] 
p. Bellas fotografías en tipo heliograbado. Cartoné 
editorial.  

Primera edición, como nuevo. Beautifully printed landscapes, 
Hawaii, Ireland, US, Belgium, France and Italy. As new.  
      30 € 
 
201.  CARTIER BRESSON, Henri. ANDRE 
BRETON, Roi Soleil Montpellier: Fata Mornaga, 
1995. 38,5 cm. [40] p., con 13 fotografías. Cartulina 
editorial con solapas. Como nuevo. 1000 ej.  30 € 

 
202.  CARROLL, Lewis. / HIGONNET, Anne. LEWIS 
CARROLL.  London: Phaidon, 2008. 28x22 cms. 11 
p., [118] p., con 59 fotografias a pagina entera. Tela 
editorial con sobrecubiertas.  
Como nuevo. As new.     25 € 
 
203. DANIEL, Malcolm. THE PHOTOGRAPHS OF 
EDOUARD BALDUS. With an essay by Barry 

Berdoll. New York: The Metropolitan Museum of Art, 
1994. Folio apaisado 29,5x25 cm. 293 p. 86 
fotografías a plena página y muchas intercaladas en 
el texto.       25 € 

 
204.  DEMARCHELIER, Patrick. PATRICK 
DEMARCHELIER. FORMS. N.Y.: Rizzoli, EB, 1998. 
36x28,5cms. (Unas 250 p., sin numerar) 154 
fotografías, algunas a doble hoja. Illustrated with 154 
color / black and white plates. Tela editorial con 
sobrecubiertas en bastante buen estado.  40 € 

 
205.  DI GRAPPA, Carol (Ed.) FASHION THEORY. 
Photographs and Essays by David Bailey, 
Anthony Barboza, Arthur Elgort, Horst, Erica 
Lennard, Jimmy Moore, Jean Paglusio, Chris von 
Wangenheim N.Y.: Lustrum Press, 1980. 31,5 x 24 
cm. 176 p. Fotografías y comentarios de David Bailey, 
Anthony Barboza, Arthur Elgort Horst, Erica Lennard, 
Jimmy Moore, Jean Paglusio, Chris von Wangenheim. 
Rústica editorial, puntas algo rozadas.  10 € 

 
206.  DISFARMER, Mike/. SCULLY, Julia and Peter 
Miller DISFARMER. Heber Springs Portraits, 1939-
1946. From the Collections of Peter Miller and 
Julia Scully. Santa Fe: Twin Palms Publishers, 
Printed in Kyoto, Japan.1996. 25x19 p. 206 pags. 
Retratos en blanco y negro con técnica tipo 
heliograbado con fondos de pagina en negro. Cartoné 
editorial. Perfecto estado. As new.   90 € 

 
207.  ERWITT, Elliot. ELLIOTT ERWITT. Museum 
Watching. London: Phaidon Press Limited, 1999. 24 x 
21 Cm. 160 pp. Tela editorial con sobrecubiertas.  

       20 € 
 
208.  FENTON, R./ PARE, Richard. ROGER 
FENTON. Aperture Masters Of Photography 
Number Four. Essay by Richard Pare. New York: 
Aperture, 1987. 20,5x20,5cm. 95 p. Muy ilustrado.  

       10 € 
 
209.  FENTON, Roger. ROGER FENTON: 
Photographer of the 1850s. Hayward Gallery, 
London 4 February to 17 April 1988. London: South 
Bank Board, 1988 Folio. 184 p. Numerosas 
fotografías. Bastante buen estado.   10 € 

 
210.  FRANK, Robert LONDON / WALES. 
Gottingen: Steidl, , 2007. 25 x 20 cms. 128 p. Muy 
ilustrado con 70 fotografías en b/n. Tela editorial con 
sobrecubiertas.  

Como nuevo. Hardcover. Fine with dustjacket. As new. 35 € 
 
211.  GARNER, Philippe JOHN COWAN. 
THROUGH THE LIGHT BARRIER. Munich- Paris - 
London, 1999. 30x24. [160] pp. 110 fotografías en b/n 
y includos 9 a color, la mayoría y a plena página. Tela 
editorial con sobrecubiertas.  

John Anthony Cowan, fotógrafo de moda británico. Destaco 
por su dinamismo fotográfico durante la década de los 60. 
Murió con 50 años. Published in conjunction with the 
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exhibition "Triple Exposure: Three Photographers from the 
'60s" shown in the Canon Photography Gallery at the Victoria 
& Albert Museum.     25 € 
 
212.  GARNER, Philippe A SEASIDE ALBUM. 
Photographs and Memory. London: The Royal 
Pavilion in Association with Philip Wilson Publishers, 
2003. Folio menor. 28,5 x 24 cms. 141 p. Tela editorial 
con sobrecubiertas.  

Practice of photography and photographs of Brighton, and 
neighbouring Hove, from the beginings through to the 1990's. 
      15 € 
 
213.  GREENOUGH, Sarah/ Joel Snyder, David 
Travis, and Colin Westerbeck. ON THE ART OF 
FIXING A SHADOW: ONE HUNDRED AND FIFTY 
YEARS OF PHOTOGRAPHY. National Gallery of 
Art, The Art Institute of Chicago, Washington, D. 
C. 1989. Washington, D. C. Bulfinch Press. Published 
in Association with the National Gallery of Art of 
Chicago, 1989. Folio apaisado. 30x25 cm. Xviii p., 510 
p., 387 fotografías a plena página y comentadas. Tela 
editorial con sobrecubiertas. Buen estado.  

Printed on occasion of the exhibition at The National Gallery 
of Art. Obra se divide en 5 partes: 1839-1879, 1880-1918, 
1919-1918, 119-1945, 1946-1989.   22 € 
 
214.  GRIFFIN, Brian. WORK. London: Black 
Pudding Publishing, 1988. 30x30 cms. 89 p. Cartone 
editorial en bastante buen estado. Con pequeño sello 
ex libris en anteportada. Puntas levemente rozadas.  

       60 € 
 
215.  GRIFFIN, Brian/ SMITH, Richard. POWER. 
British Management in Focus. Intro. Sir Peter 
Parker. London: Travelling Light, 1981. 26,3 x 21 cms. 
128 pp. Fotogrfias en b/n. Textos de Richard Smith. 
with illustrations in black-and-white.  

Buen estado. Economia.     35 € 
 
216.  GUTMAN, Judith Mara. LEWIS W. HINE. 
1874-1940. New York: Grosman Publishers, A 
Division of The Viking Press, 1974. 4to. Frontis, 84 p. 
Tela editorial con sobrecubiertas  

Como nuevo. As new.     15 € 
 
217.  HARKER, Margaret F./ Henry Peach Robinson 
HENRY PEACH ROBINSON. Master of 
Photographic Art 1830-1901. Oxford and New York: 
Basil Blackwell, 1988. 26x20 cms. 119 p., 40 folios 
con 104 fotografías e ilustraciones.  

En los comienzos la fotografía es un apoyo para la 
ilustración y la pintura.     20 € 
 
218.  HEILBRUN, Françoise. / NÈGRE, Charles. 
CHARLEZ NEGRE. 1820 - 1880. Das photo-
graphische Werk. München: Schirmer-Mosel, 1988. 
Folio. 230 p. Muy ilustrado. Tela editorial con 
sobrecubiertas. Textos en alemán.   20 € 

 
219.  HERBERT, James. STILLS. Santa Fe: Twin 
Palms Publishers, 1992. 32 x 23 cms. [100] p. Helio 
grabados. Tela editorial con sobrecubiertas.  

One of 4000 copies. Fine in jacket.   15 € 
 
220.  HINE, Lewis. LEWIS HINE. Musée 
Carnavalet. 6 nov. 1990- 6 jan 1991. Preface par 
Bernard Montgolfier. Intro. Alain Dupuy. Paris: 
Musee Carnavalet. 1991. 24x25 cm. 123 p., muy 
ilustrado. Cartulina editorial con sobrecubiertas. Como 
nuevo.  

Textos en francés. El catáolgo de la expo en el Museo 
Carnavalet. Textos y pie de fotos en frances. Planches, 
Catalogue, biographie, Bibliographie. The catalogue of the 
1990-1991 Musee Carnavalet exhibition. Ellis Island, Empire 
State, Child labour... Como nuevo. As new.  25 € 
 
221.  HITCHENS, Christopher/ CARTER, Graydon / 
FRIEND, David(ed.) ; VANITY FAIR'S HOLLYWOOD. 
Edited By Carter Graydon and David Friend. 
London: Thames & Hudson, 2002. Folio. 32 cms. 318 
p. Muy ilustrado. Tel editorial con sobrecubiertas.  

Fotografías por Annie Leibovitz, Edward Steichen, Slim 
Aarons, James Abbe y muchos otros.   25 € 
 
222.  HOCKNEY, David. HOCKNEY'S PHOTO-
GRAPHS. Introduction by Mark Haworth-Booth. 
London: Arts Council of Great Britain, 1983. Folio. 32 
cm. 30 pages. fotografías a color.  

Catalogue of an exhibition held at the Hayward Gallery, 
London, 9 November, 1983 through 5 February, 1984. 25 € 
 
223.  JUNEMANN, Marcelo/ WAKEFIELD, Neville. 
Et Al (Ed.); AVEDON, BASCH, BEARD, BUCHET, 
BURNETT. Et.al. (fotografías) LAUREN HUTTON, 
THE BEAUTIFUL PERSISTS. Big 58 (Big 
Magazine). New York: Big Communications, 2005. 
29X23 cms. 208 p. Fotografías en color. Rústica 
editorial. Revista "Big Magazine" n. 58   15 € 

 
224.  KEATON, Diane (ed.) MR. SALESMAN. Santa 
Fe: Twin Palms Publishers, (1994). 24X18,5 cms. [84] 
p. Fotografías en heliograbado. Tela editorial con 
sobrecubiertas. Como nuevo.  

Limited Edition. Hardcover. Fine/fine. Oblong octavo, 
unpaginated (96pp.), illustrated. A fine copy in like dust 
jacket. One of 4000 unnumbered copies.   15 € 
 
225.  KIRSCHNER, Zdenek. JOSEF SUDEK. Vyber 
Fotografii Z Celozivotniho Dila. Praha: Panorama. 
1982. 4to. 28 cms. 179 pags. 157 fotografias en 
blanco y negro y un listado de las mismas con texto el 
resumen del texto checo en inglés, francés, alemán e 
italiano. Tela editorial con sobrecubiertas. Como 
nuevo.  

Checo. With 157 reproductions of Sudek's photographs, list 
of photographs and short summaries in English, French, 
German and Italian. Original cloth, with dust jacket. Aas new. 
      20 € 
 
226.  KURTZ, Gerardo F. / MEAGHER, P. / 
FAVROD, Ch. Henri. (Et al.) ARCHIVOS DE LA 
FOTOGRAFIA. Vol. 1 - num.1 - / vol.1 - num 2 
Zarautz: Photomuseum, 1995. 4to. 111 p. Rúst. Edit.  

Sobre el retrato fotográfico y el proyecto fotográfico-policial 
de Julián Zugasti. / A catalogue of photographic apparatus 
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manufactured by P. Meagher./ La Revolución Leica. Vol. 2º  
      20 € 
 
227.  LANGE, DOROTHEA. DOROTHE LANGE. A 
Visual Life. Edited by Elizabeth Partridge. London: 
Smithsonian Institution Press, 1994. 28x23. XI, 168 p. 
Ilustrado en b/n. Buen estado.  

Cronica de su vida 1895-1965    25 € 
 
228.  LANGE, DOROTHEA. DOROTHE LANGE. 
American Photogaphs. London: Smithsonian 
Institution Press, 1994. 28x23. XI, 168 p. Ilustrado en 
b/n. Buen estado.  

Cronica de su vida 1895-1965    25 € 
 
229.  LEITER/ SAM STOURDZÉ. SAUL LEITER. 
Catalogue. Göttingen: Steidl, 2008. 25x21 cms. 151 
pp. Cartoné editorial con sobrecubiertas. With 
numerous photographs, mostly colored. Hardback, 
dustjacket.  

"This catalogue was published on the occasion of the 
exhibition of the same name at the Foundation Henri Cartier-
Bresson, from 17.January to 13. April 2008". As new. Como 
nuevo.       95 € 
 
230.  LINDBERG, Peter. 10 WOMEN BY PETER 
LINDBERG. Munich: Schiermer / Mosel, 1996. 
29x22,5 cms. [120] p. Bellas fotografías a b/n. 
Cartoné-tela editorial. Bastante buen estado. Exlibris 
en esquina en anteportada.  

Photographs feature Naomi Campbell, Helena Christensen, 
Cindy Crawford, Linda Evangelista, Kristen McMenamy, Kate 
Moss, Tatjana Patitz, Claudia Schiffer, Christy Turlington, 
and Amber Valletta. Impresion duotone. First edition. Near 
new.       30 € 
 
231.  LINDBERGH, Peter. PETER LINDBERGH. 
SELECTED WORK 1996-1998 New York: Assouline 
1999. Folio mayor. 37x28 cm. 306 páginas. 
Encuadernación editorial de tipo portfolio con tapas en 
cartoné editorial. Bastante buen estado.  

Selección de sus mejores fotografías de los años 1996 a 
1998 por el fotógrafo Peter Lindbergh.   90 € 
 
232.  LINDBERGH, Peter. PETER LINDBERG. 
UNTITLED 116. Mosel: Schirmer-Mosel, 2006. Folio 
cuadrado. 32x32 cms. 356 p., 1h. Con 207 fotografías 
, la mayoría en blanco y negro. Bellas fotografías de 
mujeres famosas, modelos, actrices... Textos en 
alemán, con traducción al inglés. Cartone editorial con 
sobrecubiertas. Primera edición.  

Una serie de los mejores retratos de Lindbergh a lo largo de 
su carrera, incluyendo los de Mónica Bellucci, Juliette 
Binoche, Naomi Campbell, Catherine Deneuve, Linda 
Evangelista, Milla Jovovich, Jennifer López, Madonna, Demi 
Moore, Charlotte Rampling y Isabella Rossellini, Penélope 
Cruz… Las fotografías están intercaladas con textos 
literarios complementarios de Fellini, Duras, Baudelaire, Da 
Vinci, Truffaut, Picasso, (et al.)    120 € 
 
233.  LEVES, Alber. ALBER ELBAZ. LANVIN . 
Âscual Dangin, Craetive director. But Sou Lai, 
Photographer. Göttingen: Steidldangin, 2012. 25 x 24 

cms. Sin paginación. (Ca. 500 pp.) Espectacular 
encuadernación en cartoné tela editorial con papel de 
hilo y papel superior, muy ilustrado con los cortes en 
oro y cincelados. Con envoltorio en papel de arroz 
dentro de historiado estuche editorial.  
El estuche de cartoné con títulos y un poco manoseado. 
Inside a special editorial cardboard box somewhat rubbed. 
The book as new. El libro nuevo.    90 € 
 
234. MAHURIN, Matt. MATT MAHURIN. Pasadena: 
Twelvetrees Press, 1999. 31x24 cms. [96] páginas 
con 44 fotografías en heliograbado. Tela editorial con 
sobrecubiertas. Con un listado al final.  

Edición de 3000 ejemplares. Como nuevo. As new.  35 € 
 
235.  MAHURIN, Matt. MATT MAHURIN. 
Photographs. Pasadena: Twelvetrees Press, 1989. 
[4] p., inc portada, 47 páginas y 4 hojas. Pie de 
imprenta tomado del colofon. Tela editorial con 
sobrecubiertas. 47 fotografias en negro, con un listado 
al final.  

Edición de 3000 ejemplares. Como nuevo. As new.  70 € 
 
236.  MAN RAY. MAN RAY. Photographs. 
Introduction by Jean-Hubert Martín. With Three 
Texts by Man Ray. London: Thames & Hudson, 
(1987) Folio. 30 cms. Frontis, 256 p. Numerosas 
fotografías en b/n. Rústica editorial.  

347 fotografías. Catalogo de la Expo en el Pompidou, dic. 
1981- abril 1982. Based on exhibition of Man Ray 
photographs at Pompidou Center in Paris, December 1981 to 
April 1982.      25 € 
 
237.  MAPPLETHORPE, Robert. ROBERT 
MAPPLETHORPE. 1970 - 1983. London: Institute of 
Contemporary Art, 1983. 4to. Folio. 64 p. Fotografía 
en b/n. Buen estado.  

Muchas de sus fotografías mas famosas.   15 € 
 
238.  MEYRIC HUGHES, Henry/ GRAY, Michael/ 
LASSAN, R. (ET.AL.) HENRY FOX TALBOT, Padre 
de la fotografía moderna. Presentación Rafael 
Martínez Cortina. Introducción Gabriel Guzman 
Uribe. Madrid: Fundación Natwest, 1993. 27x22,5 
cms. 80 p. Muy ilustrado con fotografías en sepia. . 
Rústica con solapas.  

Edición de 1000 ej. Como nuevo.    25 € 
 
239.  MOON, Sarah. VRAIS SEMBLANTS. 
Photographies... Paris: Delpire Editeur, 1991. 28,5x 
22,5 cm. [104] p., con 81 fotografías en sepia. Buen 
papel rústica editorial con sobrecubiertas en cartulina 
con fotografía y título. Buen estado. Francés.  22 € 

 
240.  MOON, Sarah. / Robert Delpire, Claud Eveno, 
Ilona Suschitzky COÏNCIDENCES. Sarah Moon. 
Paris: Delpire editeur, 2001. 29x 30 cm.(11,4"X11,8") 
288 paginas Textos en francés. Media tela cartoné 
editorial. Buen estado.  

Incluye una entrevista a Sara Moon por Claude Even y Ilona 
Suschitzky. Primera edición publicada por Robert Delpire en 
2001 con bellas fotografías de Sarah Moon, epílogo de 
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Robert Delpire. Descrpcion de las 193 fotografías impresas 
en sepia de las cuales 27 en color. Al final cronología de sus 
exposiones y obras.     60 € 
 
241.  MOSS, Kate. KATE. (En alemán). Munich: 
Schirmer / Mosel, 1997. 21 x 16 cm. [154] págs. Con 
más de 100 fotos en color y blanco y negro de Corrine 
Day, Alex Szasky, Manuela Pavesi, Mario Sorrenti, 
Ian Thomas, Steven Klein, Helmut Newton, Patrick 
Demarchelier (et.al.) Cartone editorial como nuevo.  

Texto en alemán. Bellas fotografías. Con numerosas 
ilustraciones. Como nuevo. As new.   20 € 
 
242.  MURILLO, Gonzal. LUR. [Bilbao?]: s.n, Alfredo 
Samper et. al. Impresores, 2009. 4to. [300] p. Muy 
ilustrado. CD al final. Rústica con solapas. Papel 
cebolla de sobrecubiertas.  

fotografías: Aitor ortiz, Ana Badiola, Asier perez, Chus 
teran... Et.al. Textos: Abixa Loidai, C. magallon et.al. Edición 
de 200 ejemplares numerados. Eje. Dedicado en guarda.  
      30 € 
 
243.  MYRDAL, G. MONETARY EQUILIBRIUM. 
N.Y.: William Hodge & Company, 1939. 22 cm. 214 
pp. Tela edit. con título en lomo. As new, no dust-
jacket.       10 € 

 
244.  ORTIZ ECHAGÜE, José. ESPAÑA, 
PUEBLOS Y PAISAJES. Con 369 reproducciones 
en huecograbado y 20 planchas en color. Prólogo 
de Azorín y Salaverría. Octava edición. Madrid. 
Publicaciones Ortiz Echagüe. Huecograbado Arte, 
Bilbao. 1963. Folio. 24 p., 1h., 312 p., con 371 
fotografías en negro, 24 p. Incluye 28 láminas fuera 
de texto a color. Encuadernado en tela de la editorial.  

Buen ejemplar.      30 € 
 
245.  PARRY, Eugenia. LISETTE MODEL. 
Shooting off my Mouth. Spitting into the Mirror. A 
Narrative Autobiography. Göttingen: Steidl, Edited 
and designed by Manfreid Heiting. 2009. 24,5x20,5 
cm. 128 pp. Ilustr a color. Cartone editorial.  

Como nuevo. As new.     20 € 
 
246.  PIEYRE DE MANDIARGUES, Pierre. HENRI 
CARTIER-BRESSON. Photoportraits. Texte 
d'André Pieyre de Mandiargues. Paris: Gallimard, 
1985. Folio. 30x26. 288 páginas. Tela editrial con 
sobrecubuiertas y dentro de estuche de cartulina de la 
editorial.  

Muy ilustrado con fotografias de artistas, politicos, escritores, 
musicos, y actores. Asi como personajes anónimos. Como 
nuevo. As New.      60 € 
 
247.  PLOSSU, Bernard. L'ARCHIPEL DE RIOU 
BROCHÉ. Paris: Marval, 1992. 4to. 22 x 24 cms. [48] 
p. Rúst. Ed. Como nuevo.    18 € 

 
248.  Retratos. DAS EWIGE ANTLITZ. Eine 
Sammlung von Totenmasken. Mit einem 
Geleitwort von Georg Kolbe. Berlin: Frankfurter 
Verlags-Anstalt. 1927. 4to. XLIII p., con 6 láminas 
fuera de texto., 112 láminas de retratos-mascaras 

mortuorias sacadas del natural, 73 p. [2] p 
Encuadernado en tela editorial con títulos y 
decoración en oro.  

La cara eterna. Una colección de máscaras de la muerte.  
      25 € 
 
249.  RUIZ OLABUENAGA, José Ignacio. (ET.AL.) 
PAIS VASCO DESDE EL CIELO. Prólogo de José 
Antonio Ardanza. Madrid: Banco Santander, 1993. 
Folio. 296 páginas. Bellas fotografías. Tela editorial 
con sobrecubiertas. An aerial, color photography 
essay of the Basque Country as viewed from the Sky.  

Serie España desde el Aire.    30 € 
 
250.  SALGADO, Sebastiao. MIGRATIONS. 
Humanity in Transition. New York: Aperture, 2000. 
34X26 cms.431 p. Tela editorial con sobrecubiertas. 
Bastante buen estado.  

Textos en ingles por Sebastian Salgado y Lélia Wanick 
Salgado. Migrants and refugees: Survival Instinct. African 
Tragedy A continet adrift. Latin America: Rural Exodus, 
Urban disorder. Asia: The worlds new urban face  100 € 
 
251.  SALISBURY, John Patrick. DREW AND 
JIMMY. Santa Fe, New Mexico: Twin Palms 
Publishers, 1995. 31 Cms. [92] p., sin numeras. Tela 
editorial con sobrecubiertas de acetato. Fotografías en 
heliograbado, sobre buen papel Japón. First Edition. 
Black and red cloth with acetate dustjacket. Bastante 
nuevo.  

Photographs By John Patrick Salisbury. One of 3.000 First 
Edition copies. As new. Como nuevo, exlibris sello de 
anterior propietario. .     20 € 
 
252.  SANTEUL, G. (Prol.) XXIE SALON 
INTERNATIONAL D ART PHOTOGRAPHIQUE DE 
PARIS 1926. Paris: Braun & Cie, 1926. Folio. XV p., 
48 láminas fotográficas. Media piel de época.  

rancés.       40 € 
 
253.  SCULLY, Vincent. FRENCH ROYAL 
GARDENS. The Designs of Andre Le Notre. 
Photographs by Jeannie Baubion-Mackler. New 
York: Rizzoli, 1992. Apaisado. 24x29 cms. 144 p. 
Bellas fotografías en b/n. a pagina enter. Tela editorial 
con sobrecubiertas  

full-page b/w photo illus. Fine copy in fine jacket.  20 € 
 
254.  SHEAR, Jack. FOUR MARINES, And Other 
Portraits. Introduction by Dennis Cooper. 
Pasadena: Twelvetrees, 1985. 31X24 cms. 96 pp. 
Fotografías en heliograbado. Tela editorial con 
sobrecubiertas. Como nuevo.  

Retratos que incluye a William S. Burroughs, Dennis Cooper, 
Ellsworth Kelly, Roy Lichtenstein, Christopher Isherwood y 
otros. 2000 ejemplares. As New, como nuevo. Exlibris de 
sello en anteportada.     25 € 
 
255.  SMITH POND, A. ESSENTIAL ECONOMICS. 
New York: Harcourt, Brace and Company, 1956. 24 
cms. X, 534 p. Ilustrado. Tela editorial con título en 
lomo. As new, no dust-jacket.    15 € 
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256.  SOBIESZEK, Robert A./ APPEL, Odette M. 
THE DAGUERROTYPES OF SOUTHWORTH AND 
HAWES. With the research assistance of Charles 
R. Moore. N. Y. Dover Publications, 1980. 29 cms. 
XiX p., 114 p., 1h. Ilustrado con reproducción de 
daguerrotipos americanos.    40 € 

 
257.  STERN, Bert. THE LAST SITTING. Text with 
Annie Gottlieb New York: William Morrow And 
Company, Inc. 1982. 32 cms. 192 . Tela editorial, con 
títulos.       25 € 

 
258.  VALLHONRAT, Javier. JAVIER 
VALLHONRAT. Textos Maria Vela Zanetti. 
Barcelona: BOM, 2006. 31x24 cms. [168 ] p. algunas 
plegadas. Buen papel. Bellas fotografías a color. 
Cartone, sobre tela editorial. Como nuevo.  

Buen estado. Near new.     50 € 
 
259.  WEAVER, Mike. JULIA MARGARET 
CAMERON. 1815-1879. An exhibition arranged by 
the John Hansard Gallery Southampton and London: 
John Hansard Gallery / The British Council, 1984. 24 
cms. 160 p. Fotografías, retratos. Rust. Ed.  15 € 

 
260.  WEBER, Bruce. THE ANDY BOOK. Tokyo: 
Shotaro Okada, 1987. 30’5x24 cms. [108] p. Algunas 
desplegables. Cubiertas en rústica editorial con 
solapas tan grandes cmo las cubiertas. Incluye libreto 
con la traducción al japonés.  

Primera edición de esta obra de foto ensayo sobre la figura 
del modelo y boxeador americano de los pesos pluma Andy 
Minsker. Como nuevo. Sello exlibros en esquina de portada. 
As new with stamp exliubris on frontpage. Boxeo.  150 € 
 
261.  WEBER, Bruce. / BURROUGHS, William S. 
(Textos). BRUCE WEBER. Los Angeles: Fahey - 
Klein Gallery, (1991). 30,5x25 cms. 128 pp. 
Fotografías en b/n Cartulina ilustrada editorial con 
solapas a doble pagina. Un poco manoseado. A bit 
handled, near new.      40 € 

 
262.  WEEGEE. LE NEW YORK DE WEEGEE. 
Photographies 1935-1960. Avant-propos de 
l'auteur. Traduit de l'anglais par Isabelle Delord.  
Paris: Editions Denoël, 1982. Folio. 30x23,5 cm. 335 
p. Buen ejemplar en tela editorial con sobrecubiertas.  

Textos en francés con pie de fotos en francés, alemán, 
inglés.      35 € 
 
263.  Egipto. VON DEWITZ, Bodo. AN DEN 
SÜSSEN UFERN ASIENS - ÄGYPTEN - PALÄSTINA 
- OSMANISCHES REICH. Reiseziele des 19. 
Jahrhunderts In Frühen Photographien (= Agfa 
Foto-Historama - Ausstellung im Römisch-
Germanischen Museum, Köln 7. Oktober bis 4. 
Dezember 1988. Köln: Römisch-Germanisches 
Museum, 1988. 27x22 cms. 171 p. Cartulina de la 
editorial en perfecto estado. Incluye panorámica de 
Constantinopla, folio,. plegada en 10 partes. Como 
nuevo. As new.  

Catalogo de la exposición. Textos en alemán.  25 € 

264.  Galicia. KSADO. ESTAMPAS 
COMPOSTELANAS. Prólogo Salvador Cabeza de 
León. Madrid. Gráficas Villaroca. [S.a.] Folio menor. 
Portada a dos tintas. 56 p., y otras 56 láminas 
fotográficas en huecograbado de Santiago de 
Compostela. Cubiertas en rústica de la editorial con 
sobrecubiertas iguales en papel cebolla con títulos e 
ilustradas. Buen estado.    30 € 

 
265.  Vasco. CARRO, Serafín (et al.) LUTXANA , 
Baracaldo. Lutxana, Baracaldo: Imp. A.G. Rontegui, 
1995. Folio menor. 240 p., láminas fuera de texto, y 
mapas. Rústica editorial.  

Historia de Lutxana, Barakaldo.    30 € 
 
GUERRA CIVIL.   
 
266. AGUIRRE Y LECUBE, José Antonio de. DE 
GUERNICA A NUEVA YORK PASANDO POR 
BERLIN. Saint Jean de Luz: Axular, 1976. 17'5 cm. 
430 páginas. Ilustrado. Rustica editorial, falta tapa 
posterior  

Guarra Civil País vasco. Exilio.    10 € 
 
267. BAREA, Arturo. THE FORGE. THE TRACK. 
THE CLASH. Translated from the Spanish by Ilsa 
Barea. 3 Tomos. London: Faber & Faber, (1943-
1946). 8vo mayor. Portada, 276 pp. ; Portada, 237 p. ; 
portada. 332 p. Tela editorial.  

Traducido por la mujer del autor, Arturo Barea, que hace una 
introducción de 43 páginas a la segunda parte de la Forja de 
un Rebelde, (La Forja. La Ruta. La Llama) sellos exlibris de 
antiguo propietario. Buen conjunto.   45 € 
 
268. MARTINEZ BANDE, José Manuel. VIZCAYA. 
Monografías de la Guerra de España. N. 6. Servicio 
Histórico Militar. Madrid: Librería Editorial San 
Martín. 1971. 4to mayor. 315 p., incluso portada, 
incluye numerosas láminas con fotografías y 18 
planos a color plegados.    50 € 

 
269. MARTINEZ BANDE, José Manuel. LA 
GUERRA EN EL NORTE. Hasta el 31 de marzo de 
1937. Monografías de la Guerra de España. N. 4. 
Servicio Histórico Militar. Madrid: Librería Editorial 
San Martín. 1969. In4to. 295 p. Muy Ilustrado con 
fotografías en negro y numerosos planos plegados a 
color. Rústica de la editorial.  

Guipúzcoa, Oviedo, Frente Burgos, Palencia, frente Vitoria, 
Miranda. Oviedo...     30 € 
 
270. . MUGARZA MECOLALDE, Daniel. EL 
DECENIO CRITICO, LA POLITICA Y LA GUERRA 
EN EL PAIS VASCO ENTRE 1930 Y 1940. Oñate: 
Gráficas Loroño. 1974. 4to menor. 322 pag. Muy 
ilustrado con fotografías. Tela de la editorial.  

"Con setenta y cinco históricas ilustraciones fotográficas y la 
publicación, por primera vez después de la guerra civil, del 
Estatuto General del Estado Vasco aprobado en Estella en 
1931 y de la "Memoria presentada al Gobierno" por el 
presidente de la Diputación de Guipúzcoa D. Fernando 
Aramburu Olaran. Buen estado.    10 € 
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271. VIZCARRA Y ARANA, Monseñor Zacarias. 
VASCONIA ESPAÑOLISIMA. Segunda edición. 
Prólogo de García Venero. Madrid: Publicaciones 
Españolas. 1971. 4to. 206 pgs. Rústica de la editorial 
con sobrecubiertas. Guerra Civil.   10 € 

 
HISTORIA.  
 
272. ALVAREZ SEREIX, Rafael.; PEDREIRA 
TAIBO, Leopoldo. ENSAYO DE ANTOLOGIA 
GEOGRAFICA. Libro destinado a la lectura en la 
clase de geografía. Madrid: [s.n.] Imp. Ricardo Rojas, 
1910. 8vo. 274 p, 1 h. Buen ejemplar encuadernado 
en media piel de época con nervios, títulos y florones 
en oro. Dedicatoria y firmas de los autores. 25 € 

 
273. BRICEÑO, Mario. VIDA Y PAPEL DE 
URDANETA EL JOVEN. Caracas: Tipografía 
America, 1946. Frontis retrato, XIV p., 288 p., 2h. 
Rústica editorial.      20 € 

 
274. CASTILLO, Julián del. HISTORIA DE LOS 
REYES GODOS que vinieron de la Scitia de 
Europa contra el Imperio Romano y a España: y la 
succession dellos hasta Catholico y potentissimo 
don Philippe segundo… Burgos: Philippe de Junta, 
1582. En folio. [20] p., Inc. portada con gran escudo 
grabado en el centro, 9 hojas de índice, 158 folios. 
Numerosos capitulares xilográficas. Portada con 
escudo xilográfico, muy leve injerto en esquina inferior 
sin tocar los textos. Excelente ejemplar 
encuadernación del siglo XVIII en pergamino a la 
romana, dos tejuelos. Con rozaduras en parte inferior 
del lomo.  

Philippe de Junta, 1582. Primera edición. Esta obra, rara de 
encontrar, tuvo una segunda edición en 1624, que llevaba 
añadidas unas adiciones de Fr. Jerónimo de Castro y 
Casillo. Salva II: 2867. Palau: 48144. Exlibris: José María 
Serret.       2400 € 
 
275. CURCIO RUFO, Quinto. DE LA VIDA Y 
ACCIONES DE ALEXANDRO EL GRANDE, 
traducido de la lengua latina en la española por D.  
Matheo Ybañez de Segovia y Orellana, Marqués de 
Corpa, Cavallero de la Orden de Calatrava. Madrid: 
Imprenta de los Antonio Perez de Soto. 1749. Folio 
(27cm). Portada a dos tintas y con viñeta, 16 h, 336 
p., 5 h. Encuadernación de época en plena piel con 
tejuelo rojo, florones y dobles filetes en oro simulando 
nervios. Cortes en rojo. Guardas en aguas tintadas a 
mano.  

Traducido al valenciano en 1481, al español por Pedro 
Candido Dezimbre en 1496, luego en 1534 por Gabriel de 
Castañedo, y por Matheo Ybañez de Segovia, el más 
respetado de los traductores. Buen ejemplar.  500 € 
 
276. FREYMOND, Jcques. /7 Et. al. LA PRIMERA 
INTERNACIONAL. Coleccion de documentos. 2 
Tomos. Madrid: Biblioteca Promoción del Pueblo, 
1973. 2 tomos. 629 p. ; 578 p. Rústica editorial con 
solapas.  

1.- Congreso de Ginebra 1866, Congreso de Lausana 1867, 
Congreso de Bruselas 1868. 11.- Cngreso de basilea 1869, 
Congreso de Londres 1871, Congreso de la Haya 1872.  
      22 € 
 
277. HELPS, Arthur. THE LIFE OF HERNANDO 
CORTES. 2 Vols. London: Bell and Daldy, 1871. 2 
vols. 19,5 cms. xiv, 277 p.; 307 p. Tela editorial con 
título y adornos en lomo y en tapa en oro. Exlibris: 
Northbrook. Buen estado.    45 € 

 
278. LYNCH, John. ESPAÑA BAJO LOS 
AUSTRIAS.  Trad. Josep María Bernadas. 2 Tomos. 
Imperio y absolutismo 1516-1598. / España y 
America. Barcelona: Ediciones Península, 1975. 4to 
menor. 2 Vols. 459 p., 2h./  396 p., 2h. Rústica ed con 
solapas y con sobrecubiertas de plástico. Buen 
estado.     15 € 
 
279. LORGUES, Conde Roselly de. MONUMENTO 
A COLON. HISTORIA DE LA VIDA Y VIAJES DE 
CRISTÓBAL COLON. Continuada con documentos 
inéditos importantes relativos al segundo 
matrimonio de Colón con Doña Beatriz Enríquez 
de Córdoba. Traducida por D. Pelegrín Casabó y 
Pagés. Anotada y publicada bajo la dirección de D. 
Ramón Buldú . 3 Tomos. Barcelona: Jaime Seix, 
1878. Folio. 3 Tomos. 660 p.; 922 p. ; 940 págs. 
Incluye 45 magníficas cromolitografías. Bella 
encuadernación en plena piel con dos tejuelos rojos, 
nervios y adornos e hilos internervios, grecas 
formando marcos en los planos. Ejemplar muy limpio.  

Conde Roselly de Lorgues (1805-1898). Antoine Roselly 
consiguió el título de Conde por postular a favor de la 
beatificación de Colon por encargo del Papa Pío IX quien le 
otorgó el título junto al emperador Napoleón III. La 
encuadernación es en pasta española posterior. Buen 
estado.       300 € 
 
280. MARIANA, P. Juan. HISTORIA GENERAL DE 
ESPAÑA. Compuesta, enmendada y añadida por el 
Padre Juan de Mariana de la Compañía de Jesús, 
con el sumario y tablas. Decimaquinta impresión. 
Madrid: Por Andrés Ramírez. 1780 - 1782. Infolio. 2 
Tomos. [26] p., incluso portada, 14 p., 5 hojas, 784 p.; 
[8]4 hojas, 806 p., 5 hojas. Portadas con grabado 
calcográfico de escudo real. Textos a dos columnas. 
Impreso sobre buen papel de hilo. Sombras de agua 
en márgenes del tomo 1º en parte superior y algo en 
el tomo 2º. Huellas de pequeños sellos en portada y 
con injertos de papel en su lugar. Encuadernado en 
pasta valenciana de época con tejuelos, nervios, 
filetes, ruedas y florones en oro en el lomo. Planas 
con doble enmarcado interior. Guardas de época en 
aguas a mano.  

Buen aspecto general a pesar de los defectos por agua. 
Palau: 15168, se equivoca en la numeración.  550 € 
 
281. MENENDEZ PIDAL, Ramón. LA ESPAÑA DEL 
CID. Dibujos de Pedro Muguruza. Madrid: Editorial 
Plutarco, 1929. 4to mayor. 2 Tomos. Anteportada, 
portada, IV p., 450 p., muy ilustrado y con 6 planos a 
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color plegados. ; páginas 451 hasta 1006, con con 1 
mapa en b/n de Valencia, 2 mapas en color y dos 
láminas de manuscritos. Incluye ilustraciones, y 
planos en texto. Cada tomo con su portada. Excelente 
encuadernación en plena piel valenciana verde con 
dos tejuelos cada tomos, nervios, hilos filetes y 
florones. Conserva las cubiertas de origen.  

Primera edición. Muy buen ejemplar.   350 € 
 
282. REYES CONTEMPORANEOS. COMPENDIO 
HISTORICO FILOSOFICO DE TODAS LAS 
MONARQUIAS con las biografías de todos los 
Reyes y príncipes reinantes, hasta el día. Obra 
ilustrado con los retratos de cuerpo entero de 
todos los reyes, reinas y príncipes herederos. 3 
Vols. Madrid: Imprenta y Estereotipia de M. 
Rivadeneyra. 1852-1854. Infolio. 3 Tomos. 496 p., 2h., 
con 19 grabados retratos ; 538 p., 2 h., y 17 grabados. 
; 670 p., 2 h., con 31 grabados. Encuadernados de en 
media piel roja con nervios, hilos, florones, filigranas y 
títulos en oro. Con el papel muy limpio. Muy leves 
sombras de agua en parte inferior de pocas hojas del 
tomo 2º.  

Colaboran, entre otros: A. Quevedo de Lieva, J. Sánchez, 
Canovas del Castillo, A. Benavides, Adolfo de Castro, F. 
Millán y Caro, Felipe de Cisneros, Duque de Rivas, etc. 
Litografías dibujadas por J. Vallejo, M. Iglesias y Urrabieta. 
Talleres litográficos de J. Donon. Como hemos señalado 
incluye 67 magnificas litografías fuera de texto y numerosas 
viñetas al comienzo de cada capitulo. Excelente conjunto. 
Palau: 265382.      450 € 
 
283. NAVASCUÉS PALACIO, Pedro (editar), et.al. 
CAROLUS V IMPERATOR. Prologo de Geoffrey 
Parker. Barcelona: Lunwerg, 1999.Folio. 2 vols. 457 
pp, 1 h. ; 69 pp. Papel satinado. Bellas ilustraciones. 
Tela editorial con sobrecubierta. Incluye un segundo 
volumen en rústica, que contiene la versión en inglés. 
Ambos en estuche editorial.  

Colaboran Fernando checa Goitia, Raymond Fagel, Richard 
L. Kagan, Bonner Mitchell, Joseph Perez, Peter Pierson, 
Patricia Seed. Muy buen estado    24 € 
 
284. SAAVEDRA FAJARDO, Diego / NUÑEZ DE 
CASTRO, Alonso. CORONA GOTHICA CASTE-
LLANA Y AUSTRIACA. Políticamente ilustrada. 
Dedicada a Don Pedro de Navarra y de la Cueva... 
(Continuada por Alonso Núñez de 
Castro...Segunda parte... Tercera Parte...) 3 Vols.  
En Madrid. Por Andrés García de la Iglesia. A costa 
de Francisco Serrano de Figueroa... 1670-1671-1678. 
4to. 22 cms. Tomo I.- [20] p., con escudo grabado, 
504 p., (i.e. 512) y 18 fols. / Tomo II.- [36] p., Con un 
escudo grabado, 394 p., [38] p. / Tomo III.- [24] p., 
320 p., 10 fols. Los tres tomos en pergamino de 
origen con título rotulado de antiguo a lo largo del 
lomo en letra gótica. Bastante buen estado.  

Tomo 1.- Portada a dos tintas con grabado en madera, la 
hoja de grabado calcográfico (un poco corto de márgenes) 
es un escudo de D. Pedro de Navarra y de la Cueva, a quien 
se dedica la obra: "Jpe. Valles f." Error de pag., repite las p. 
341 a 344 y 473 a 476. Esta primera parte obra fue 

continuada por Núñez de Castro, y fue la primera edición en 
España, las 3 anteriores: Munster, 1646; Amberes 1648; 
Amberes 1655 y también Amberes 1658 "una notable 
historia de la vida de los Reyes godos de España, y de los 
que les sucedieron de Asturias, León y Castilla". / Tomo 2.- 
Portada a dos tintas. Esta segunda parte redactada por 
Alonso Nuñes de Castro a partir de notas de Saavedra 
Fajardo asi como la tercera parte. El grabado despues de la 
portada es del escudo de Pedro Fernández del Campo 
Angulo y Velasco."...dase noticia de todo lo sucedido en 
estos Reynos de España en mas de quinientos años, desde 
el de setecientos y catorce, en que empeçó su Restauración, 
hasta el de mil doscientos y diez y seis..." Tomo 3.- Portada 
con viñeta xilográfica, "... escrivense las vidas de San 
Fernando el Tercero, Don Alonso (Alfonso X) el Sabio, Don 
Sancho el Bravo y Don Hernando (Fernando) el Quarto..." 
Texto con apostillas marginales en latín. Diego de Saavedra 
Fajardo, (1584-1648), Alonso Núñez de Castro, (1627-1711) 
Palau: 283499. CCPB000040704-6. CCPB000038229-9. 
CCPB000038128-4.     1000 € 
 
285. SANCHEZ Y CASADO, felix. PRONTUARIO 
DE HISTORIA DE ESPAÑA Y DE LA CIVILIZACION 
ESPAÑOLA. Madrid: Libr. De Gregorio Hernando, 
1882. 8vo. 359 p., 2h. Tela de época con títulos. 10 € 

 
286. SANTOVENIA, Emeterio S. BOLIVAR Y LAS 
ANTILLAS HISPANAS. Madrid. Espasa Calpe, 1935. 
8vo. 276 págs., retrato. Costes sin guillotina. Buen 
estado.      10 € 

 
287. VELAZQUEZ, Luis J. ENSAYO SOBRE LOS 
ALPHABETOS DE LAS LETRAS DESCONOCIDAS, 
QUE SE ENCUENTRAN EN LAS MAS ANTIGUAS 
MEDALLAS, Y MONUMENTOS DE ESPAÑA. Por 
Don Luis Joseph Velázquez, Caballero de la Orden 
de Santiago, de la Academia Real de Historia. 
Escrito, revisto, y publicado de orden de la misma 
Academia. Madrid: En la Oficina de Antonio Sanz, 
impressor del Rey N.S. Y de la Academia. 1752. Folio 
menor. [16] p., 163 p., [4] p., 20 láminas grabadas. La 
portada con grabado en el centro, en la primera hoja 
grabado al comienzo del texto de un medallón con 
perfil de Fernando VI y reverso de la misma, otra 
viñeta. Edición ilustrada con 20 grabados a toda 
plana. Bien de márgenes y con papel blanco y fuerte. 
Contiene la Aprobación por D. Juan de Yriarte; 
Licencia del Consejo por Joseph Antonio de Yarza. 
Encuadernación de época en plena piel jaspeada con 
nervios, tejuelo y florones en oro. Guardas en aguas 
tintadas. Encuadernación algo oscurecida y con 
rozaduras en las puntas. Portada con discreto 
refuerzo en margen interior.  

Palau: 457458-9 da por error doce hojas al fin, siendo en 
realidad sólo dos. Antigüedades, Monedas, Lengua. 
Bastante buen ejemplar.     450 € 
 
288. VERNEUILL, Enrique Leopoldo. HISTORIA 
BIOGRAFICA DE LOS PRESIDENTES DE LOS 
ESTADOS UNIDOS. Con presencia de las obras de 
Irving, Spencer, Greeley, etc. Edición ilustrada co n 
grabados. Barcelona. Montaner y Simón Editores. 
1885. Folio. VI p., 289 pp. Bella encuadernación de la 
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editorial en media piel decorada en oro y estampado 
en frio, y planos decorados con adornos. Firmado 
Salvatella.  

Incluye la biografía de los primeros 22 presidentes, además 
de la historia de los primeros tiempos, la Independencia.80 € 
 
289. VILLA-URRUTIA, Marqués de. FERNAN 
NUÑEZ, El Embajador. Madrid: Francisco Beltran 
Librería Española y Extranjera. 1931. 4to menor. 
Frontis, 266 p., 5 Láminas fuera de texto. Buen estado 
con las cubiertas de origen.    15 € 

 
290. Antropología. D’ALMONTE, Enrique. FORMA-
CION Y EVOLUCION DE LAS SUB-RAZAS. 
INDONESIA Y MALAYA. Madrid: Imprenta del 
Patronato de Huérfanos de intendencia e Intervención 
Militares. Publ. Del “Boletín” de la Real Sociedad 
geográfica. 1917. 4to. 377 págs., con numerosas 
láminas fotográficas fuera de texto, además incluye 
láminas fotográficas, tablas comparativas, desple-
gables. Muy bien encuadernado en media piel con 
nervios, puntas, florones, títulos y filetes en oro. 
Completo y en buen estado.  

Se centra en las diferentes razas y culturas de Indonesia, 
Malasia, Filipinas, Isla de Formosa,… Antropología, escritura 
comparada, números de diferentes culturas, etnología. 150 € 
 
291. Biografías. LAIRTULLIER. LAS MUGERES 
CÉLEBRES EN FRANCIA. Desde 1789 hasta 1795 y 
su influjo en la Revolución. Barcelona: Libr. De 
Juan Oliveres, 1841. 4to. 484 págs., 2h. Incluye 4 
grabados. Media piel de época con tejuelo. Lomo y 
puntas bastante rozadas y papel en buen estado.  

4 litografías por E. X. Parcerisa, con retratos de Carlota 
Corday, Mma. Roland, María Antonieta y Mma. Élisabeth  
      40 € 
 
292. Carlismo. BORBON. HISTORIA BIOGRAFICA 
DEL CONDE DE MONTEMOLIN, Apellidado Carlos 
VI pos sus partidarios. Tercera edición. Madrid: 
Imp. J. M. Mares, 1850. 4to. 24 p., ilustrado con 
viñetas y grabados. Tela roja con tejuelo en plana.  

Biografía de Carlos María Luís de Borbón, conde de 
Montemolin, y porqué perdió la oportunidad de acceder al 
trono de España. Carlismo.    100 € 
 
293. Carlismo. HOLT, Edgar. THE CARLIST WARS 
IN SPAIN. London: Putnam, 1967. 4to. Frontis plano, 
303p., 4 láminas con ilustraciones por ambas caras. 
Tela editorial.      25 € 

 
294. Historia. Genealogia. CARRANDI, F. Amador. 
CATALOGO DE GENEALOGIAS. Redactado y 
compuesto por su Archivero Florencio Amador 
Carrandi, Prólogo del Presidente de la Diputación. 
José Ruiz Salas. Bilbao: Publicaciones de la Exma. 
Diputación de Vizcaya. Archivo de la Casa de Juntas 
de Guernica. 1958. In4to. 4 hojas y 1042 páginas. 
Encuadernado en rústica con solapas de origen. 
Lomo con celos y refuerzos, papel en buen estado.  

Dedicatoria y firma: "El autor". Vasco. Genealogía.  30 € 
 

295. Guerra de la Independencia TORENO, Conde 
de. HISTORIA DEL LEVANTAMIENTO, GUERRA Y 
REVOLUCION DE ESPAÑA. Adicionada y 
corregida por su autor. Segunda edición. Madrid. 
Imprenta de J. Martín Alegría. 1847-48. 4to. 4 
Volúmenes. Frontis, LXXXIV p., 423 p., 98 p. ; 473 p., 
57. ; 534 p., 21 p. ; 463 p., 55 p. Muy buena 
impresión. Excelente conjunto encuadernado en 
media piel o dos tejuelos, nervios y grecas en oro.  

José María Queipo de Llano Ruiz de Saravia, Conde de 
Toreno, (1786-1843). El tomo primero contiene la biografía 
del autor por Leopoldo Augusto de Cueto, que no aparece 
citado. Hay otra tirada con una variante en la portada del 
tomo 1 y con un frontis retrato. Palau: 334257. Del Burgo: 
T.III, p. 297. Imprescindible para el estudio de la Guerra de la 
Independencia.      300 € 
 
296. Guerra independencia. SCHARLIEB, Major W. 
K. A PRECIS OF THE BRITISH CAMPAIGNS OF 
THE PENINSULA & WATERLOO. Allahabad, (India): 
Pioneer Press, 1908. 17 cms. 177 p. Incluye 26 
planos y mapas plegados, de las batallas y sitios de 
ciudades y plazas importantes. Tela editorial un poco 
manoseado. Buen estado  

Major W.K. Scharlieb, 5th Cavalry. Guerra Independencia 
fundamentalmente. Numerosos planos y mapas.  60 € 
 
297. Menorca. VILADREL SANTACANA, Joan-
Enric. LA FUNDACION DE GEORGETOWN. 
MENORCA. 1771. Patrick Mackellar y el urbanismo 
militar británico. Palma de Mallorca: Col.legi Oficial 
d'Arquitectes de les Illes Balears, 2004. 23x22 cms. 
431 p., 3h. Muy ilustrado con fotografías, planos e 
ilustraciones. Rústica editorial con solapas.  

Es la tesis doctoral del autor. Como nuevo.  60 € 
 
298. Mexico. SOLIS Y RIVADENEYRA, Antonio. 
HISTORIA DE LA CONQUISTA DE MEXICO, 
población y progresos de la América 
Septentrional, conocida con el nombre de la 
Nueva España. Escribiala Don Antonio de Solis, y 
Ribadeneyra, Secretario de su Magestad, y su 
Cronista Mayor de las Indias. Dividido en dos 
tomos e ilustrado con láminas finas. Barcelona: Por 
Thomas Piferrer. 1771. 8vo mayor. 2 Tomos. 12 h., 
inc portada, 479 p. Incluye un mapa y 5 grabados, uno 
de ellas desplegado con la panorámica del antiguo 
México. ; 6 h., 488 p. Encuadernados en pergamino 
de época -algo arrugado- con títulos en lomo. Tiene 
leves restauraciones por polilla en algunas hojas.  

Lleva cinco grabados al cobre por Pauner, de los cuales 3 
van plegados. Palau: 318620.    350 € 
 
299.  MORGAN, Jaime de. LA HUMANIDAD 
PREHISTORICA. Esbozo de prehistoria general 
con 1300 figuras y mapas en el texto. Barcelona: 
Editorial Cervantes, 1925. 20cm. XX p., 373 págs. 
Encuadernado en media piel de época con nervios y 
título en oro.      25 € 

 
300. Revolución francesa Ramírez, Pedro J. EL 
PRIMER NAUFRAGIO. El golpe de Estado de 
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Robespierre, Danton y Marat contra el parlamento 
elegido por sufragio universal masculino. Madrid: 
La Esfera de los Libros, 2011. 4to. 1296 p. Ilustrado 
con lámina a color fuera de texto. Tela editorial con 
sobrecubiertas. Buen estado.    15 € 

 
FORTIFICACION MILITAR.   

 
301. LUCUZE, Pedro de. PRINCIPIOS DE 
FORTIFICACIÓN, que contienen las definiciones 
de los términos principales de la obras de Plaza, y  
de Campaña, con una idea de la conducta 
regularmente observada en el Ataque, y Defensa 
de las Fortalezas. Barcelona: Imp. Thomas Piferrer. 
1772. 4to menor. [36] p., 318 pág., 1 blanca y 10 
láms. plegadas, grabadas por Pauner y que recogen 
distintos tipos de fortificaciones. Encuadernado de 
época en pasta española con tejuelo, filetes adornos y 
bellos florones en oro. Cortes en rojo y guardas en 
aguas tintadas a mano de época.  

Es una tratado de fortificación del español Pedro de Lucuze 
muy popular en su época. Palau: 143474. CCPB 138618-2.  
      350 € 
 
302. Militar. ROSA, José Antonio da. COMPENDIO 
DAS MINAS. Dedicado a serenissimo Sr. D. Joaõ, 
Príncipe do Brasil. Composto por José Antonio da 
Rosa, Sargento Môr, e Lente de Artilheria na real 
Academia Militar. Lisboa: Officina de João Antonio 
da Silva. 1794. 8vo mayor. Portada con grabado de 
las armas del Príncipe, 2 hojas, 268 p., con 10 tablas 
plegadas, 3 hojas y 15 grabados plegados. Iniciales, 
viñetas al comienzo de cada capitulo. Cubiertas en 
rústica de origen, algo manoseado. Buen papel de 
hilo, muy limpio y con bellos grabados.  

Es segunda edición la primera de 1791. Importante tratado 
de cómo minar las fortificaciones militares, como construir 
rápidamente minas con fines militares, y realizar explosiones 
subterráneas. Almirante p. 758.    50 € 
 
303. FERRAZ, Vicente. TRATADO DE 
CASTRAMENTACION, O ARTE DE CAMPAR, 
Dispuesto para el uso de las Reales Escuelas 
Militares, del cargo del Real Cuerpo de Ingenieros.  
Madrid. Imprenta Real. 1800. 8vo mayor. 479 p, 20 
láminas, 2 estados y 2 mapas. Los grabados son al 
cobre y están plegados. Encuadernación en pasta 
española con tejuelo e hilos en oro. Bella edición 
ilustrada. Buen estado.    300 € 

 
304. MULLER, John. A TREATISE CONTAINING 
THE ELEMENTRY PART OF FORTIFICATION, 
regular and irregular. With remarks on the 
construction of the most celebrated authors, 
particularly of Marshal de Vauban and Baron 
Coehorn, in which the perfection and imperfection 
of their several works are considered. For the use 
of the Royal Academy of Artillery at Woolwich. 
Illustrated with Thirty-Four Copper Plates. The 
fourth edition. Londres: C. Nourse. 1782. 4to menor. 
XVI, 240 pgs. 34 finas láminas grabadas al cobre, 

fuera de texto, todas plegadas menos una. Papel muy 
amarronado. Plena piel de época, nervios y pequeños 
florones, el lomo rehecho. Los grabados en buen 
estado.  

Muller, matemático alemán contratado por la Real Academia 
de Wollwich como profesor de fortificación y artillaría. De 
esta obra se hicieron 6 ediciones hasta 1807.  250 € 
 
MEDICINA.  

 
305. DE RIALTO, Juan. LA MEDICINA EL HOGAR. 
Tratado general de Plantas Medicinales. Ilustrado 
con 25 tricromías en papel couché y 61 grabados 
en negro. Barcelona: Juan Molins Ed. ca. 1920. 8vo. 
19x13 cms. 126 p., 1h. Ilustrado con 7 láminas a color 
con 25 plantas medicinales, fuera de texto e 
ilustraciones de figuras gimnásticas. Rústica editorial 
en buen estado.  

La salud por mediación de las plantas. Fuerza y belleza por 
la gimnasia racional, Hidroterapia, psicoterapia, heridas, 
quemaduras, fracturas, asfixia, etc.   20 € 
 
306. LICETUS, Fortunio. DE MONSTRORUM 
NATURA CAUSSIS, et differentiis libri duo: In 
quibus ex rei natura Monstrorum historiae, 
caussae, generationes, & differentiae plurimae a 
sapientibus intactae, cum generatim & in 
plantarum, & belluarum genere, tum seorsum in 
humana specie tractantur. Multis illustrium 
autorum locis difficillimis explanatis... Secunda 
editio correctior, auctior, & iconibus aeneis 
monstrorum praecipuorum illustrate. Autor 
Fortunius Licetus Genuvensis in Pata. lyceo 
physiologus ordinarius... Patauii: apud Paulum 
Frambottum, 1634. 4to. 20,5 cms. [16] p., incluso 
frontis, 262 p., [26] p. Pergamino de época con lomo 
tintado de época en rojo y tejuelo. Levemente corto de 
márgenes en la parte inferior afectando al pie del 
frontis grabado. Los textos bien de márgenes. Leve 
sombra por agua en margen exterior de primeras 100 
páginas sin deterioro del papel ni afectar al texto.  

Bello frontis grabado calcográfico con el título abreviado. La 
obra incluye una fascinante serie de 58 grabados 
representando monstruosidades humanas y animales.  
Liceto era profesor de filosofía y Medicina en la Universidad 
de Padua y publica esta obra sobre anomalías morfológicas 
en esta segunda edición que esta enriquecida con 
numerosas grabados que no aparecen en la primera edición 
de 1616. Es obra rara y buscada si bien nuestro ejemplar 
esta levemente corto al pie del frontis, y tiene una leve 
sombre por agua, pero por lo demás bueno. Fortunio Liceti 
(1577 – 1657). Brunet: III, p. 55; Graesse: IV, p. 203.  
      2000 € 
 
307. ROSSITER, Federico M. GUIA PRACTICA DE 
LA SALUD. Tratado popular de anatomía, 
fisiología e higiene con la descripción científica de 
las enfermedades, sus causas y su tratamiento. 
Barcelona. Sociedad Internacional de Tratados. [s.a.] 
(ca.1920). 4to. 653 pp., ilustrado. Tela estampada de 
la editorial.       20 € 
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308. Forense. LÓPEZ GÓMEZ, Leopoldo y 
GISBERT CALABUIG, Juan Antonio. TRATADO DE 
MEDICINA LEGAL. 3 Tomos. Valencia: Ed. Saber. 
1962. 4to. 3 Vol. I: XXIV, 827 p.; II-1ª parte: Xii + 572 
p,;II-2ª parte: Xv, páginas 573-1148. Tela editorial con 
sobrecubiertas Buen estado.    30 € 

 
309. Vasco CLEMENTE ROMEO, Esteban. EL 
CONSEJO MEDICO EN LA EDAD PREESCOLAR. 
Bilbao. Ed. Vasca. 1926. 8vo. 46 p. Cuarta 
conferencia del cursillo organizada por la Asoc. 
Circunescolar de Bilbao. Impreso sobre papel grueso. 
1ª ed. Medicina pediatría, escolar   10 € 

 
NARRATIVA  
 
310. medieval. BEDIER, Joseph. LES DEUX 
POEMES DE LA FOLIE TRISTAN. Publies para 
Joseph Bédier. Paris: Librairie de Fermin-Didot et 
cie.1907. 4to. 23x25 cm. Vii p., 126 p., 4 h. Excelente 
papel de hilo verjurado. Enc en tela editorial con título 
en oro en lomo y superlibris. Anotaciones a plumilla 
de época en algunas hojas.  

Manuscrito de Oxford y manuscrito de Berne. Bedier fue el 
gran estudioso de la literatura medieval francesa.  80 € 
 
311. BAROJA, P. MOMENTUM CATASTROPHI-
CUM. Madrid: Rafael Caro Raggio, 1919. 8vo. 90 pp. 
Con cubiertas en rústica de origen. Algo de oxido. 
Primera edición.     15 € 

 
312. BAROJA, Pio. LOS PILOTOS DE ALTURA. 
Novela. Serie El Mar. Madrid. Rafael Caro Raggio. 
1931. 8vo. 332 pgs., 2 h. Encuadernado en rustica 
editorial. Primera edición.     30 € 

 
313. BAROJA, Pío. EL TABLADO DE ARLEQUIN. 
Madrid. Rafael Caro Raggio. [s.a.] 8vo. 206 p., 1h. 
Rústica editorial sin guillotinar.  

Es tercera edición, la primera es de 1903 y la 2ª de 1909.  
      30 € 
 
314.  CELA, Camilo José. DEL MIÑO AL BIDASOA. 
NOTAS DE UN VAGABUNDAJE Barcelona: Editorial 
Noguer, 1952. 26x18cm 275 p. Rústica editorial con 
solapas. Puntos de oxido en lomo y tapa posterior 
sobre todo. 1ª edición     40 € 

 
315.  COLOMA, Luís. OBRAS COMPLETAS. 
Segunda edición. Bilbao: Razón y Fe. Mensajero 
Corazón de Jesús. 1947. Frontis, LXX, 1713 p., 4 
hojas. Piel de editorial, con lomera decorada en oro. 
Algo rozado. Buen ejemplar.    22 € 

 
316. GONZALEZ-BLANCO, Andrés. ANTONIO DE 
TRUEBA. Su Vida y Sus Obras. Bilbao. Librería de 
Villar. 1914. 4to . Portada, frontis del monumento 
homenaje en Jardines de Albia, IV, 196 pp. 2h. En 
rústica editorial.     10 € 

 
317. GRACIAN DANTISCO, Lucas. GALATEO 
ESPAÑOL, ahora nuevamente impresso, y 

enmendado. Su autor Lucas Gracian Dantisco… 
va añadido el destierro de ignorancia que es 
quaternario de avisos convenientes a este nuestro 
Galateo y La Vida Del Lazarillo De Tormes 
castigado. Valencia: Por Benito Monfort, 1769. 8vo. 2 
tomos en un vol. [16] p., 240 p.; [8] p., 73 p. Dos 
obras, cada una con su portada, y encuadernadas 
juntas. Pergamino de época.  

La primera edición es de 1593. Curiosa y amena obra, muy 
celebre y que tuvo una gran aceptación y numerosas 
ediciones en su época. Incluye la vida del Lazarillo de 
Tormes. Ejemplar en muy buen estado de conservación. 
Palau: "esta obrita es una refundición del Galateo de 
Giovanni della Casa". Palau:106767. CPB: 000431887-0  
      350 € 
 
318. HERRERA ORIA, P. Luis. ANTOLOGIA DE 
PROSA AMENA, desde Alfonso El Sabio hasta 
nuestros días. Tomo I (1250-1550), tomo II (1550-
1616), tomo III (1616-1828) y tomo IV (1828-1918). 
Valladolid: Talleres Tipográficos "Cuesta", 1918. 4to. 
25x17 cms. I: 312 pp.; II: 322 pp., 1 h.; III: 324 pp.; IV: 
316 pp. , 2 h. Encuadernados en rústica editorial, con 
los cortes sin guillotinar. Buen estado.   30 € 

 
319. LOPEZ SILVA, J. LOS MADRILES. Prólogo 
de Jacinto Octavio Picón.// LOS BARRIOS BAJOS 
prólogo de Ricardo de la Vega. Madrid: Tipografía 
Hijos de M.G. Hernández., 1896-1898. 8vo. XX p., 
210 p. ; 244 p. Media piel de época con títulos y 
grecas en oro. Dos obras en un volumen.  25 € 

 
320. PARDO BAZAN, Emilia. LA MADRE 
NATURALEZA. 2ª parte de Los Pazos de Ulloa. 
Barcelona: Daniel Cortezo y Cia, Editores, 1887. 8º. 
18 cm. 317 p. 268 p. tela de época con título en oro.  

Primera edición. Palau: 212402.    40 € 
 
321. PONCELA, Jardiel. OBRAS COMPLETAS. 7ª 
ed. 6 Tomos. Barcelona: Editorial AHR. 1973. 4to 
menor. Frontis, 988 p., 1h.; Frontis, 956 p., 1h.; 
Frontis, 923 p.1h.; Frontis,1135 p., 1h.; Frontis, 985 p., 
1h. Frontis,1087 p., vuelta. Corte superior dorado. 
Algo ilustrados en general. Símil piel roja de la 
editorial con lomera decorada en oro y título, 
encuadernación algo reseca. Buen estado.  

La primera edición es de México, 1958 de solo tres tomos. 
Se publica un 4to en 1969, primera edición de obras inéditas. 
Como nuevo.      150 € 
 
322. TENNYSON. A. THE WORKS OF ALFRED 
LORD TENNYSON. Poet laureate. London: 
Macmillan and Co. 1896. In-8vo. Frontispicio retrato, 
Frontis, VIII p., 900 p., 1h. Excelente ejemplar 
encuadernado en pleno tafilete pasta española con 
tejuelo, nervios y florones en oro. Planas con greca y 
superlibris AG. Contracantos decorados y cortes en 
oro, guaras en aguas decorativas.   60 € 

 
323. TRUEBA, Antonio. EL LIBRO DE LOS 
CANTARES. Quinta edición, hecha de orden y a 
expensas de su majestad la Reina. Madrid, 
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Imprenta de D. Luís Palacios. 1862. 8vo. 422 p. Pasta 
española con titulo y adornos románticos en lomo, 
guardas y cortes en aguas. Algo oscurecido.  30 € 

 
324. VALLE-INCLÁN, Ramón del. SONATAS. 
MEMORIAS DEL MARQUES DE BRADOMIN. 
Madrid: Espasa-Calpe, 1969. 8º mayor. Frontis, 577 
pgs. Piel roja editorial acolchada con título y 
decoración en lomo y con escudo en oro en plana.  

Sonata de primavera, Sonata de estío, Sonata de otoño, 
Sonata de invierno. Muy buen ejemplar.   30 € 
 
325. Prosa poetica ALBERTI, Rafael. LA 
ARBOLEDA PERDIDA. Libro Primero de 
Memorias. México: Editorial Seneca, [ca 1941-42]. 
8vo.19 cm. 257 págs. Rústica editorial con 
sobrecubiertas con títulos. Intonso.  

Primera edición, impresa entre 1941 o 1942. En 1959 
apareció junto con una segunda parte. Buen ejemplar. 80 € 
 
NÁUTICA.  
 
326. ALCALA-GALIANO, Dionisio. MEMORIA 
SOBRE EL CALCULO DE LA LATITUD DEL 
LUGAR POR DOS ALTURAS DE SOL. Madrid: En la 
Imprenta de la Viuda de Ibarra, 1795. Folio (26 x 20 
cm). 51 pags., incluso portada, 87 págs, vuelta y 7 
tablas plegadas. Excelente encuadernación en 
marroquín rojo con doble filetes y greca floral en 
ambas planas, 5 florones y grecas simulando nervios 
a lo largo del lomo. Cantos decorados. Guardas en 
seda azul. Cortes en oro. Impreso sobre gran papel 
muy limpio y fresco. Impecable. Exlibris.  

Dionisio Alcalá-Galiano y Pinedo (Cabra, Córdoba, 8 de 
octubre de 1760 – Cabo Trafalgar, 21 de octubre de 1805) 
fue un destacado marino, militar y científico español, 
brigadier de la Real Armada Española, célebre por su 
heroica actuación y muerte en la batalla de Trafalgar al 
mando del navío de línea Bahama. Palau: 5751. Ningún 
ejemplar a la venta en años.    2500 € 
 
327. ALCALA-GALIANO, Dionisio. MEMORIA 
SOBRE LAS OBSERVACIONES DE LATITUD Y 
LONGITUD EN EL MAR. [Madrid:] En la Imprenta de 
la Viuda de D. Joachin Ibarra, 1796. Folio (26 x 20 
cm). Portada, 87 págs, vuelta y 7 tablas plegadas. 
Excelente encuadernación en marroquín rojo con 
doble filetes y greca floral en ambas planas, 7 florones 
y grecas simulando nervios a lo largo del lomo. 
Cantos decorados. Guardas en seda azul. Cortes en 
oro. Impreso sobre gran papel muy limpio y fresco. 
Impecable. Exlibris. Palau: 5752.   2500 € 

 
328. Aznar. ESTATUTOS DE LA NAVIERA 
AZNAR. Sociedad anónima Aprobados en Junta 
Extraordinaria de Accionistas. Celebrada en 
Bilbao el dia 10 de Enero de 1939. Bilbao: Editorial 
Vasca. 1939. 8vo. 21 p. Rústica de la editorial. 
Cubiertas a dos tintas.     20 € 

 
329. BLANCO, D. A. ; BOADO, D. A. MANEJO 
MARINERO DE LOS BUQUES DEL COMERCIO 

CON UN APÉNDICE SOBRE SANIDAD E HIGIENE 
NAVAL. Obra adaptada a los cuestionarios 
vigentes para los Alumnos de náutica y Oficiales 
de la Marina Mercante. Bilbao: Libr. Imp. y Enc. Fco. 
Arano. 1916. 4to. 184 p., láminas fuera de texto. Tela 
de la época con títulos en lomo. Incluye 6 láminas y 2 
desplegables ( de 5). Firmas en portada de anteriores 
propietarios      15 € 

 
330. HECKSTALL-SMITH, B./ DU BOULAY, Capt. E 
THE COMPLETE YACHTSMAN. With 206 
illustrations in the text and 24 plates. 2nd. Ed. 
London: Methuen & Co. 1913. 4to. Frontis, Xi p., 559 
p., Catalogo de 32 p. Muy ilustrado con láminas, 
ilustraciones, dibujos de barcos de vela… Algo de 
oxido en papel. Tela azul editorial.  

The first ed. is for 1912. buen estado.   25 € 
 
331. LUNA, José Carlos de. PECES DE LOS 
LITORALES IBERICO Y MARROQUI Y SU PESCA 
DEPORTIVA. Madrid: [s.n.] imp. Sucesores de 
Rivadeneyra. 1948. Folio. 613 pp., 13 mapas náuticos 
desplegables, numerosas láminas con ilustraciones 
fotográficas fuera de texto. Plena piel verde de la 
editorial con enmarcado floral en tapas, lomo con 
tejuelos rojos, nervios, hilos, grecas y decoración 
internervios. Guardas reforzadas. Cabezada y pie 
algo rozadas, pero bastante buen ejemplar.  

Contiene abundantes imágenes a plena página, dibujos de 
peces y artes de pesca, numerosas descripciones y 
fotografías de la fauna marina. Edición numerada de 500 
ejemplares.      160 € 
 
332. NIETO ANTUNEZ, Pastor. EL CAPITAN DE 
YATE. Libro de vulgarización y cultura… La 
Coruña: Edit. Moret, [1942] 21,5 cm. 375 p. Ilustrado. 
Rústica editorial.      10 € 

 
333. Reichs-Marine. BEIHEFT ZUM SEGELHAND-
BUCH FÜR DAS MITTELMEER. Teil 1: Ostküste 
Sapinen un Balearen, südküste Frankreichs und 
Korsika. Berlin: E. S. Mittler & Sohn 1905. 4to. 2 
hojas. 31 láminas en papel superior y a doble folio. 
Con su escartivana. Tela roja de época.  

31 láminas que muestran 155 vistas panorámicas de la costa 
de España desde Gibraltar hasta Niza en Francia. Incluidas 
las Islas Baleares, Mallorca, Menorca, Ibiza.  60 € 
 
334. Reichs-Marine. BEIHEFT ZUM SEGELHAND-
BUCH FÜR DAS MITTELMEER. Teil 3: Die 
Nordküste von Afrika. 20 Tafeln mit 152 
Küstenansichten.a Berlin: E. S. Mittler & Sohn 1906. 
4to. 2 hojas. 20 láminas en papel superior y a doble 
folio. Con su escartivana. Tela roja de época.  

Veinte láminas que muestran 152 vistas panorámicas de la 
costa del norte de África desde el cabo Espartel hasta 
Damieta en la desembocadura del Nilo y El-Arish.  25 € 
 
335. REVISTA. THE RUDDER. 1927. 12 
NÚMEROS. Año completo. New York: The Rudder 
Publishing Company, 1927. 31 cms. 12 revistas 
encuadernadas en un vol en media piel azul de 
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época. con nervios , hilos y títulos en oro. Conserva 
las cubiertas de cada numero a color. Muy ilustrado. 
Al comienzo faltan 12 páginas. Los tres primeros 
encuadernados sin las cubiertas de origen.  

Revistas de navegación con bellas fotografías y esquemas 
de barcos de todo tipo.     40 € 
 
336. RUIZ, Segismundo. CUESTIONES DE 
DERECHO MARITIMO Y SOBRE LA LEY DE 
SUSPENSION DE PAGOS. Prólogo de D. Fco. 
Bernis. Bilbao: Imp. Lit. Enc. de Emeterio Verdes. 
1926. 4to menor. 4 hojas, 170 p. Incluye una tabla 
plegada. Bilbao. Derecho. Economía.   15 € 

 
NAVARRA  

 
337. CARROQUINO, Julio; XIMENEZ EMBUN, 
Angel. COMPENDIO HISTORICO DE NAVARRA. 
Obra premiada en el concurso de 1931 por el 
Patronato de la Biblioteca Olave de Pamplona. 
Zaragoza: Imp. M. Embid, 1932. 8vo. 262 p. Laminas 
fuera de texto. Lámina con listado de los reyes de 
Navarra. Enc. rústica editorial.   10 € 

 
338. QUADERNO DE LAS LEYES Y AGRAVIOS 
REPARADOS a suplicación de los Tres Estados 
del Reyno de Navarra en sus Cortes Generales 
celebradas en la ciudad de Pamplona los años 
1794, 1795, 1796 y 1797, por la Magestad del Rey 
Carlos VII. de Navarra y IV de Castilla, Nuestro 
Señor. y en su Real Nombre por los Exmos. Srs. 
Conde de Colomera, Príncipe de Castelfranco, y 
Don Joaquín de Fonsdeviela, Virreyes, y 
Capitanes Generales del Reyno, sus Fronteras y 
Comarcas: Con acuerdo de los del Real, y 
Supremo Consejo de el mismo Reyno de Navarra, 
que asistieron con él a dichas Cortes. Año 1797. 
De Orden de la Ilustrísima Diputación del Reyno 
de Navarra. Pamplona. Imprenta de Miguel de 
Cosculluela. 1797. Folio. 2h, 55 pgs, VI, 392 pp. En la 
portada un escudo grabado. Encuadernado de la 
época en pasta española en perfecto estado con 
tejuelo, ruedas y filetes en oro. Cortes en rojo.  

Excelente ejemplar. Palau: 242648.   350 € 
 
339. YANGUAS Y MIRANDA, José. DICCIONARIO 
DE LOS FUEROS DEL REINO DE NAVARRA, y de 
las Leyes vigentes promulgadas hasta las Cortes 
de los años 1817 y 18 inclusive. (Junto con: 
Adiciones a los Diccionarios...) San Sebastián: Imp. 
de Ignacio Ramón Baroja, 1828. 4to. XX p., 3 h., 433 
p., 2 h. (Enc. junto con:) Adiciones a los Diccionarios... 
S.Sebastián: Imp. Ignacio..., 1829. 2 h., 114 p., 2 h. 
Encuadernación en Media piel con roja puntas con 
filetes en oro, nervios con título y nervios y florones en 
oro. Buen estado.  

(Encuadernado junto con:) Adiciones a los Diccionarios de 
los Fueros y Leyes del Reino de Navarra, por el Autor de los 
Diccionarios; con encargo de las Cortes generales del mismo 
Reino. Primera edición.     225 € 
 
 

POESIA.  
 
340. ALBERTI, Rafael. ORA MARITIMA, seguido 
de Baladas y canciones del Paraná. Cuadro del 
autor. Dibujo de Juan Batlle Planas. Buenos Aires: 
Editorial Losada, 1953. 4to. 21 cm. Frontis, 164 p., 
2h., 1 lámina. Cartulina editorial con sobrecubiertas. 
Intonso.  Primera edición. Buen ejemplar.  100 € 

 
341. ALCAIDE, Juan. / PRIETO, Gregorio. JUAN 
ALCAIDE EN SU VERSO. (Antología). Dibujos de 
Gregorio Prieto. Introducción por Emilio Ruiz 
Parra y Antonio Sánchez Ruiz. Madrid: Ed. Insula. 
1973. 4to mayor. 121 pág., 2 h. Muy ilustrado con 
dibujos y fotografías sobrepuestas de obras de 
Gregorio Prieto, en el texto. Edición numerada. 
Cubiertas en cartoné editorial con sobrecubiertas con 
solapas. Buen ejemplar. Bibliofilia.   25 € 

 
342. BERGAMIN, José. DEL OTOÑO Y LOS 
MIRLOS. Madrid. El Retiro. Otoño 1962. 
Fotografías de Lucía Serredi. Viñeta de Ramón 
Gaya. Barcelona: Editorial RM, 1975. 4to menor. 20,5 
cms. [44] p., incluidas las fotografías en b/n. Cartoné 
editorial ilustrado con viñeta y camisa de papel 
cebolla. Buen estado.  

Incluye dedicatoria firma e ilustración del autor.  150 € 
 
343. CELAYA, Gabriel. LOS POEMAS DE JUAN 
DE LECETA. Barcelona. Ed Lumen, El bardo. 
Colección de poesía”, 1976. 4to menor. 105 p. 2h. 
Rústica editorial con solapas.  

La primera edición es de 1961, sin el prologo entrevista de 
Juan Batlló.      20 € 
 
344. DUQUE DE RIVAS, (Angel de Saavedra). 
OBRAS COMPLETAS. Ilustraciones de Apeles 
Mestres y Luis Pellicer. Barcelona: Ed. Montaner y 
Simón. 1884. Folio. 2 Tomos.. VIII, 430 p.; 527 p. 
Bella encuadernación de la editorial en plena piel con 
títulos en oro y adornos. Cabezadas y pie frotado así 
como las puntas. Conserva los lomos repujados, casi 
intactos, así como las tapas en tela verde estampada 
y decoradas en oro y con motivos florales.  

Incluye la vida del autor por Nicomedes Pastor Díaz. 70 € 
 
345. GOROSTIAGA, Juan. ANTOLOGIA DE 
POESIA POPULAR VASCA. San Sebastián. 
Biblioteca Vascongada de los Amigos del País. 1955. 
In4to. 124 p., 1 hojas. Incluye las sobrecubiertas de 
origen. Textos euskera-castellano.   25 € 

 
346. MARTIN, Theodore, AYTON, William 
Edmondstoune. BOOK OF BALLADS. Edited by 
Bon Gaultier. Illustrated by Alfred Crowquill, 
Richard Doyle and John Leech. London: Wm. S. Orr 
and Co. Amen Corner. (ca. 1849). Frontis, portada en 
cromolitografía, [8] p., con nueva portada, 254 p., 4 
hojas con catalogo del editorial. Todas las paginas 
orladas. Incluye numerosas viñetas satíricas. Tela 
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editorial de época con superlibris de título y viñeta en 
oro, adornos en frio y cortes también en oro.  

Primera edición con ilustr. de John Leech, editado hacia 
1850. la primera edición apareció en 1845. Incluye baladas 
españolas americanas y misceláneas. Spanish, American, 
and miscelanea Ballads.     40 € 
 
347. MAS Y DE SANZ, Sinibaldo. SISTEMA 
MUSICAL DE LA LENGUA CASTELLANA. 
Barcelona: Imprenta de A. Bergnes, 183. 8vo. [8] 
p.,133 p., [3] p., 112 p. Pasta española con tejuelos 
filetes en oro simulando nervios.  

Teoría de los versos. Primera edición. Música pautada. 
Palau: 156916.      150 € 
 
348. OTEIZA, Jorge. EXISTE DIOS AL 
NOROESTE. Poética. Pamplona: Edit. Pamiela.1990. 
8vo. 208 p. Ilustrado. Cartulina editorial con solapas.  

2ª ed.       25 € 
 
349. SALINAS, Pedro. JORGE MANRIQUE o 
tradición y originalidad. Buenos Aires: Editorial 
Sudamericana, 1947. 21x14 cm. 243 pgs. Rústica 
editorial. Sello exlibris en la anteportada.  

Primera edición.      30 € 
 
350. SILVESTRE, Pedro. LA PROSERPINA. 
POEMA HEROICO JOCOSERIO, dedícalo al 
Excmo. Sr. Marqués de Cuellar, D. Pedro Silvetre 
su author. (al fin:) Madrid: en Casa de Francisco del 
Hierro, 1721. 4to. 14 hojas, incluido la portada -frontis 
(sin pie de imprenta) y grabado de motivos de la 
mitología (Plutón...), 366 [i.e.336], error de paginación. 
Pergamino de época con bello título rotulado de 
época. Algo de oxido en papel y exlibris en tinta de 
antiguo propietario en primera página.  

Poema en octavas, en doce cantos. Brunet supone que se 
publicó bajo seudónimo y que su autor es el Marqués de 
Cuellar, a quien figura dedicado. Otros dicen que el autor es 
Pedro del Campo. Completo, pie de imprenta tomado del 
colofón. Palau: 314008.     380 € 
 
351. Teatro. P. M. EL LEÑADOR ESCOCES. 
Comedia en tres actos en prosa. Valencia: Impr. de 
Ildefonso Mompié, 1830. 8vo peq. 69 p. Rústica.  

No en Rebium. Ejemplar en el Institut del Teatre.  20 € 
 
352. Teatro. CALDERON DE LA BARCA, Pedro. 
AUTOS SACRAMENTALES ALEGORICOS, Y 
HISTORIALES DEL INSIGNE POETA ESPAÑOL D. 
Pedro Calderón de la Barca Cavallero del Orden 
de Santiago, Capellán de Honor de fu Mageftad, y 
de los Señores Reyes Nuevos de la Santa Iglesia 
de Toledo. Obras posthumas, que del archivo de 
la villa de Madrid saca originales a la luz don 
Pedro de Pando y Mier, y las dedica a los 
excelentissimos señores Condes de Lemos, &c. 
Madrid: En la Imprenta de Manuel Ruiz de Murga. 
1717. (Vol 1 . Viuda de Manuel Fernández 1759. ; Vol 
2. Barcelona Sebastián de Comellas 1701) 6 Tomos. 
4º. Los tomos a pesar de tener el primero y segundo 
de diferentes años hacen un bello conjunto 

encuadernados en media piel de época con tejuelos, y 
filetes en oro, cortes en rojo y planas con papel de 
agua tintado.  

En los autos sacramentales, Calderón dramatiza conceptos 
abstractos de la teología católica convirtiéndolos en 
personajes, por lo que al público le resultan reales. Aparecen 
en escena Dios, la Discreción, la Hermosura y otros entes 
abstractos. Escribió unos ochenta.  
Palau: 39833, 4. Salva: 1134.    2250 € 
 
353. Teatro. Piferrer (Editor). COMEDIA EN 
PROSA. LOS ENAMORADOS ZELOSOS. En tres 
actos. (Al fin:) Barcelona: Vda. de Piferrer, véndese 
en la librería Adm. por Juan Sellent. Y en Madrid en la 
de Quiroga, [s.a.] 4to. 28 p. Primeras cuatro hojas 
amarronadas. El pie de imp. consta en colofón. 
Encuadernado en cartoné papel de aguas, con título 
en plana.  

La Viuda Piferrer ejerce ca. 1775-1792.   22 € 
 
354. Teatro. RETES, Fco. Luís de. EL TUNDIDOR 
DE MALLORCA. Drama en tres actos precedido de 
un prólogo escrito en verso. Madrid. Imprenta y 
casa de Unión Comercial. 1843. 8vo peq. 243 p., 
vuelta y una hoja. Rústica editorial sin cubierta 
posterior. Cortes sin desbarbar. Papel tostado.  

Raro. Palau: 263136.     20 € 
 
355. Teatro. SHAKESPEARE, W. THE WORKS OF 
WILLIAM SHAKSPERE (sic). London: Kegan Paul, 
Trench, Truber, & co. Ltd. 1891. 23 cms. Viii, 1111 p. 
Textos a dos columnas. Plena piel marroquín 
acolchada de la editorial con fileteado en cantos y 
grecas doradas en contra cantos. Título dorado en 
lomo y en plana. Cortes dorados y redondeados. Algo 
de oxido al comienzo y parte inferior de ultimas hojas. 
“the text of the present Edition of Shakspere’s Works is 
mainly that of Delius.” Bastante buen ejemplar.  70 € 
 
RELIGION.  
 
356. LEANTE Y GARCIA, Rafael TRATADO DE 
CEMENTERIOS que contiene el derecho canónico 
y civil y sentencias del supremo tribunal, sobre 
construcción de los mismos, higiene, bendición 
nichos y panteones, llaves, atribuciones de los 
Ayuntamientos, privación de sepultura 
eclesiástica, inhumación, exhumación y traslación 
de cadáveres, etc. Lleida: Imp. Mariana, 1887. 4to 
menor. 21 cm. 215 pp., 1 h. Encuadernación en media 
tela muda de época. Cementerios.   25 € 

 
357. OROZCO, Alfonso. EL BUEN COMBATE y EL 
CERTAMEN DEL AMOR SANTO escritos por el 
Bto. Alfonso de Orozco, agustino utilísimos a 
todos, muy especialmente a los religiosos. Madrid: 
Imp. Gabriel Lopez de Horno. 1914. 8vo. 496 páginas. 
Tela editorial en buen estado. Sello en anteportada.  
      20 € 

 
358. HARTMANN, Franz. VIDA DE JEHOSHUA. El 
profeta de Nazaret. Estudio oculto y clave de la 
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biblia, conteniendo La historia de un iniciado. 
Buenos Aires: Editorial Kier, 1959. 4to. 124 págs. 
Buen estado general. [Attributes: Soft Cover]  15 € 

 
359. YBARRA Y BERGÉ, Javier de. EL BEATO 
VALENTIN DE BERRIO-OCHOA, Obispo de 
Centuria y mártir de la fe de Cristo. Bilbao. Imprenta 
Provincial de Vizcaya. 1961. 4to menor. 230 p. 
Rústica editorial. Murió en Tonkin, la antigua Vietnam.15 € 

 
360. Arte. Iconografia. SANGRINUS, Angelus. 
SPECULUM & EJEMPLAR CHRISTICOLARUM 
VITA BEATISSIMI PATRIS BENEDICTI, 
monachochorum Patriarchae Santissimi. Per R. P. 
D. Angelum Sangrinum Abbatem Congregationis 
Casinensis carmine conscripta. Romae. 
MDLXXXVII (al fin:) Roma, Bartolomeo Bonfadini, 
1587. In4to. Muy bello, frontispicio con título, 246 p., 3 
hojas. 51 grabados. Buen ejemplar en pergamino de 
época con título en lomo. Guardas originales. 
Reparaciones antiguas en esquina últimos 2 folios, sin 
tocar el texto.  

Además de numerosas capitulares en tacos de madera 
incluye 51 bellísimos grabados a plena página hechos al 
aguafuerte sobre planchas de cobre de la historia del 
monasterio de Montecasino, la vida del Santo, emblemas 
morales, de los milagros... La obra fue patrocinada por el 
Cardenal Alejandro Farnesio un año antes en Florencia, la 
nuestra es segunda edición, muy rara. Los grabados, de 
gran valor artístico, sientan la base de toda la iconografía 
benedictina y son fuente de inspiración para los artistas. 
Brunet: V, 126. Adams: S,310. Completo.   1200 € 
 
361. Mallorca. QUADRUPANI, Carlos José. 
DOCUMENTOS PARA TRANQUILIZAR LAS 
ALMAS en sus dudas, recogidos de los Stos. más 
iluminados, especialmente de S. Francisco de 
Sales. Por el Rvdo. D. Carlos José Quadrupani. 
Mallorca: Imp. y Libr. Estevan Trías, 1830. 8vo. 128 
p., 1h. Pasta española de época con tejuelo. Guardas 
en aguas tintadas a mano.     35 € 

 
362. Mistica. SAN JUAN DE LA CRUZ. AVISOS Y 
SENTENCIAS ESPIRITUALES que encaminan aun 
alma a la mas perfecta Unión con Dios en 
Transformación de Amor. Dividido en tres partes. 
Por el extático, y sublime Doctor Mystico el B. P. 
San Juan de la Cruz ... Con tres tratados 
espirituales al final de religiosos de la misma 
orden. Barcelona: por los Padres Carmelitas 
Descalzos, [1724]. 8vo. [32] p., 674 p. Encuadernado 
en pergamino de época en buen estado. La fecha de 
impresión está sacada la "Licencia de el Ordinario" 
que va impresa en el verso de la hoja 9.  

Es la 3ª edición del gran místico español. (Incluye al final 3 
obras con portada propias:) en la pag 504: Breve Summa de 
la Oración Mental y de su Exercicio conforme se practica en 
los noviciados de los Carmelitas Descalzos. Por el venerable 
P. Fr. Juan de la Madre de Dios, religioso de dicha orden. ; 
(Pag. 553) Regla para examinar y discernir el interior 
aprovechamiento de un alma. Por... Fr. Thomas de Jesús...; 
( pág. 633) Monte de Piedad y concordia espiritual, instituida 

con los merecimientos... Ordenada por el ... Fray Domingo 
de Jesús Mariah... Palau: 292650.   600 € 
 
363. Teologia. SAN GREGORIO. HOMELIE DIVI 
GREGORII SUPER EZECHIELEM. Venundantur 
Parisius a Iohanne parvo sub intersignio Lilii aure i 
vici divi Jacobi. [Paris:] Impressius Parhisiis. 
Expensiis Johannis Petit... 1516. 8vo. (14 X 10 cms.) 
164 folios, [17] p. Portada con la marca tipográfica. 
Letra gótica. Bellos capitulares. Encuadernado siglo 
XX en plena pergamino con título rotulado. Buen 
ejemplar.  

Teología medieval y escolástica. Gótico.   800 € 
 
TOROS. 
 
364.  ABRISQUETA, Pachuco. RELATOS Y OTRAS 
HISTORIAS.... Del Club Cocherito de Bilbao. 
Ilustraciones de Juan Ramón Luzuriaga. Bilbao: 
Autoedición. 1990. 4to. 105 p. Rústica editorial.5 € 

 
365. ALBIÑANA, José A. De "El Cordobés" a "El 
Platanito" pasando por los dos Antonios, 
Bienvenida y Ordoñez. (Conferencia dada en el 
Hogar Ganadero de Valencia el día 5 de agosto de 
1965) Albacete: Imp. "La voz de Albacete". 1965. 21 
cm. 69 p. Enc rust. ed. Como nuevo.   10 € 

 
366. DUMONT, Jean. (Texte) ; DUCASSE, Roger. 
MANO A MANO. Paco Camino. Paco Ojeda. 
Biarritz: J & D. Editions. 1997. Folio apaisado. [100] p. 
Todo ilustraciones. Papel satinado. Cartoné editorial a 
color dentro de estuche.    15 € 

 
367. LUJAN, Nestor. HISTORIA DEL TOREO. 
Barcelona: Edcs. Destino, 1954, Folio. 422 p., 1 h. 28 
láminas de las cuales 9 montadas y en color. 
Profusión de ilustraciones en el texto. Media piel de la 
editorial. Papel con algo de oxido. Cabezada algo 
rozada. Primera edición.    40 € 

 
368. RODRIGUEZ, Manuel. FIESTA BRAVA. 
Boletín taurino. Bilbao. Feria 1962. Bilbao: Boletín 
taurino, 1962. 4to. 70 p. Ilustr.   15 € 

 
369. RUIZ MORALES, Diego. TRES CARTELES DE 
TOROS, 1764. Madrid: Unión Bibliófilos Taurinos 
1957. 4to. 15 pg. Enc. en rústica edit. Cubiertas 
delantera con manchas.  
Edición numerada 200 ejemplares.   20 € 

 
370. SUREDA MOLINA, Guillermo. DE "EL VITI" A 
SANTIAGO MARTIN. Palma de Mallorca: Imprenta 
Fullana, 1965. 4to. 28 pp. Fotografías fuera de texto. 
Cubiertas de Martínez Pavia  

Dedicatoria y firma del autor.    25 € 
 
371. GACETILLA DE LA UNION DE BIBLIOFILOS 
TAURINOS. Números 3-4-5-6-7-8-9. Madrid: Unión 
de Bibliófilos, 1956-59. 4to. Unas 30 págs cada uno 
con ilustr. Rústica editorial buen estado. El conjunto de 
7 revistas.      80 € 
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372. TORRARBI, Jose. BREVE SEMBLANZA DE 
LA TAUROMAQUIA EN SAN LUIS POTOSI. San 
Luis Potosí, México: Talleres Gráficos del Lic. José 
Perogordo Salas, 1973. 20,5 cms. 137 p. Ilustrado. 
Rústica editorial a color con fotografía al final a color 
de Curro Rivera. Encuadernación rústica, cosida e 
ilustrada. 2ª ed. 5 de noviembre de 1973. 
1.Tauromaquia. 2.Toros. 3.Ganadería. 4.Corridas de 
Toros. 5.San Luis Potosí - Tauromaquia - Historia. 
6.San Luis Potosí, México - Historia. Buen estado. 20 € 

 
VASCO  

 
373. ARRIAGA, Emiliano. EL BILBAO 
ANECDOTICO de la segunda mitad del siglo XIX. 
Semblanza biográfica del autor por José de 
Arriaga. Palabras prológales de Miguel de 
Unamuno. Ilustraciones de Rafael Ortiz Alfau. 
Bilbao. Edc. Liberaría Arturo. El Cofre del Bilbaíno. 
Gráficas Ellacuría. 1961, (al fin: 1974). Infolio. 205 p., 
3 h. Edición de 400 ejemplares numerados, Papel de 
hilo verjurado. Incluye 12 láminas fuera de texto. 
Cubiertas en rústica edit. con sobrecubiertas.  60 € 

 
374. ARTECHE, José de. DISCUSION EN 
BIDARTEA. Zarauz. Icharopena. 1967. 8vo. 220 p. 
Cubiertas en rústica con ilustración por Ayalde.  

Primera edición.      15 € 
 
375. BASALDUA, Pedro de. EL LIBERTADOR 
VASCO. SABINO ARANA GOIRI. Biografía 
histórica. Prólogo de José Antonio De Aguirre. 
Buenos Aires. Editorial Vasca Ekin, 1953. 4to menor. 
Frontis retrato a color, 202 p. Cubiertas en rústica de 
la editorial con solapas. Primera edición.  30 € 

 
376. ZUGAZAGOITIA, Julián. PEDERNALES. 
Itinerario sentimental de una colonia escolar. Con 
dibujos intercalados y una cromolitografía de 
Ricardo Arrúe. Bilbao: Ed. Caja Ahorros. 1929. 
In8vo. 218 p. Buen ejemplar en rústica de origen con 
título a dos tintas y viñeta en plana. Con solapas. 
Cortes sin desbarbar.     10 € 

 
377. ARANA GOIRI, Sabino de. OBRAS 
COMPLETAS DE ARANA-GOIRI’ TAR SABIN. 
Buenos Aires: Editorial Sabindiar-Batza. Villa Izarra. 
Beyris – Bayona. 1965. 4to mayor. Frontispicio retrato, 
2478 p. Impreso sobre papel biblia. Piel de la editorial 
con título en lomo y en planas.  

La editorial Sabindiar Batza se creo en Bayona el año 1950, 
y realizó la presente obra en una tirada de 2450 ejemplares. 
500 fueron para Venezuela, 1674 para vender en Bayona y 
el resto para los países americanos. Es la primera edición de 
la totalidad de los escritos de Sabino Arana, fundadora del 
PNV. Buen ejemplar.     400 € 
 
378. ARIZMENDI AMIEL, María Elena. VASCOS Y 
TRAJES. Prólogo de Julio Caro Baroja. San 
Sebastián: Ed. Caja de Ahorros Municipal de San 
Sebastián. 1976. Folio mayor. XLVI p., 292 p. ; [4] p., 
páginas 293-652. Muy ilustrado con dibujos y 

fotografías. Encuadernado en tela editorial con 
sobrecubiertas en color.  

Muestra a través de los trajes y la vestimenta la historia del 
pueblo vasco, sus costumbres, danzas, singularidades 
culturales.      80 € 
 
379. AROZAMENA, Jesús Mª de. SAN 
SEBASTIAN. BIOGRAFIA SENTIMENTAL DE UNA 
CIUDAD. Con un artículo final de Joaquín Calvo-
Sotelo. Madrid: Samarán Ediciones. 1963. 4to. 436 
pp, 1h. Muy ilustrado y con láminas fuera de texto. 
Tela editorial con títulos. Primera edición.  20 € 

 
380. CANTERA ORIVE, Julián. EL PORTICO Y LA 
PORTADA DE LA CATEDRAL DE VITORIA. Vitoria: 
Editorial. S. Católica, 1951. 8vo. 51 p. Algo ilustrado. 
Rustica ed.      10 € 

 
381. CARO BAROJA, Julio. ESTUDIOS VASCOS. 
San Sebastian. Editorial Txertoa. 1973. 20 cm. 318 p. 
Ilustrado y alguna lámina. Rústica editorial con 
solapas. Etnografía. Etnología    15 € 

 
382. CARO BAROJA, Julio. LOS VASCOS. 
Etnología. San Sebastián: Bibl. Vascongada Amigos 
del País. 1949. 4to. 559 p. Ilustrado con fotografías e 
ilustraciones del autor. Rústica de la editorial. Puntos 
de oxido, pero buen estado. Primera edición.  30 € 

 
383. CUCULLU, Carlos (Dir). ARTE Y CULTURA 
VASCA. Exposición de artes plásticas, 
conferencias, cantos, danzas : homenaje al pueblo 
uruguayo y a su presidente el Excmo. señor 
doctor Juan José de Amézaga Ibarra. X-30 
Montevideo, 1943. Buenos Aires: Ed. Liga de Amigos 
de los Vascos, Euzko Deya, 1943. Folio. 36 cms. 112 
p. Muy ilustrado con láminas, fotografías y planos… 
Rústica editorial. Buen estado.  

Dirección de Carlos Cucullu, dibujos de Néstor Basterrechea 
y Félix Muñoa. Perfecto estado.    45 € 
 
384. DENDALETCHE, Claude. MONTAGNES & 
CIVILISATION BASQUES. Paris: Denoël, 1978. 
26x19,5 cm, 183 p.,3h. Numerosas ilustraciones, 
fotografías y esquemas.  

Historia, folklores, geografía, costumbres,...  20 € 
 
385. ECHEGARAY, Carmelo. MEMORIAS 
PRESENTADA A LA EXCMA. DIPUTACION 
PROVINCIAL DE GUIPUZCOA. Por el Cronista de 
las Provincias Vascongadas. San Sebastian: 
Imprenta de la Provincia, 1898. 4to.menor. 85 p., 1 
estado plegado. Rústica editorial con las cubiertas 
deterioradas. Arreglo de Archivos .   10 € 

 
386. EDICIONES EL TILO. COLECCION.  
MEMORIAS DE UN BILBAINO, José de Orueta./ 
GUSTAVO DE MAEZTU, Estanislao Mª de Aguirre/ 
VAGA MEMORIA DE CIEN AÑOS. Rafael Sánchez 
Mazas./ EL CHIMBO EXPIATORIA Jon Juaristi /... 
21 tomos. Bilbao: Edcs. El Tilo, 1993-2004. 4to 
mayor. 26x18 cms. 21 Vols. Impreso sobre papel de 
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hilo. Ediciones numeradas de 700 ejemplares. 
Cartulina editorial con solapas. Algunos tomos con 
leves manchas en cortes por agua, pero no es grave.  

Políticos y Ciudadanos por Luciano Rincón / Vuelos Cortos 
por Emiliano de Arriaga/ Mari-Santa por A. de Trueba / El 
Coitao. Mal llamado por J. González de D. / Cuadros 
Blbainos por M. Aranaz C. / El Intruso por Blasco Ibáñez / 
Pintores vascos... Juan de la Encina / Tres batallas de Bilbao 
por José Mª de Areilza/ Mi Bochito por Miguel de Unamuno / 
¡Nere Biotza! por Fco Ulacia / Bilbao, Hércules Niño por 
Ramón de Basterra / Epistolario por Enrique de Areilza / Un 
Inglés y un Vizcaino por Ventura de Vega / El amor de la 
Sota de Espadas por Luis Antonio de Vega/ El rio Dinámico 
por José Mª Salaverria/ España Negra por Darío de Regoyos 
y Emile Verhaeren. -21 tomos. Todo lo publicado.-  400 € 
 
387. ESCARZAGA, Eduardo de. DESCRIPCION 
HISTORICA DEL VALLE DE GORDEJUELA. Bilbao. 
Imp. Exma. Dip. Vizcaya. 1919. 4to. 166 pgs., 1h. 
Incluye 13 láminas fotográficas fuera de texto. En 
Rústica editorial. Puntos de oxido en el papel 
especialmente en las primeras páginas.  

Puntos de oxido. Sellito en potada de antiguo propietario: 
Ortiz y Orube. Raro.     45 € 
 
388. ESCARZAGA, Eduardo. AVELLANEDA Y LA 
JUNTA GENERAL DE LAS ENCARTACIONES. 
Bilbao. Imp. Lit. y Enc. de Emeterio Verdes. 1927. 4to 
mayor. 210 p. Fotografías fuera de texto. Rústica 
editorial. Puntos de oxido.  

Eduardo de Escarzaga fue Párroco de Portugalete.  30 € 
 
389. HERRAN, Fermín. APLAUSOS Y CENSURAS. 
Bilbao. Imprenta y Enc. de Andrés P. Cardenal. 1898 - 
1999. 3 Tomos. Encuadernados juntos en media piel 
con nervios, títulos y florones.  

Colaboran entre otros: J. Enciso, R. Becerro de Bengoa, 
Vicente de Arana, F. Grandmontaigne, etc. Pertenece a la 
colección "Biblioteca Bascongada de Fermín Herrán". 
Fermín Herrán es un importante analista del mundo artístico 
y cultural de la sociedad bilbaína: Teatro, toros, pintores, 
biografías, crítica literaria, etc.    45 € 
 
390. IRUJO, Manuel de. INGLATERRA Y LOS 
VASCOS. B. Aires: Ed. Vasca Ekin. 1945. 4To. 
Frontis. 444 p. Rústica editorial.   15 € 

 
391. LANDABURU. LA CAUSA DEL PUEBLO 
VASCO. Paris: [s.n.] Société Parisienne 
d'impressions. 1956. 8vo. 165 p., 1 h. Rústica 
editorial. Intonso.  

Primera edición, publicada anteriormente en 3 parte. Obra 
completa. Nacionalismo vasco.    15 € 
 
392. LAZCANO, Diego de. [seud. de Barthélemy 
Jean Baptiste Sanadon, Obispo de Oloron]. ENSAYO 
SOBRE LA NOBLEZA DE LOS BASCONGADOS, 
PARA QUE SIRVA DE INTRODUCCIÓN A LA 
HISTORIA GENERAL DE AQUELLOS PUEBLOS. 
Compuesto en francés de las memorias de un 
militar bascongado, por un amigo de esta nación. 
Traducido por Diego de Lazcano. Tolosa: Imprenta 
de Francisco de la Lama, 1786. 8vo mayor. XXIII p., 

268 p. Sign.: Cald.12, A-Q8, R6. encuadernado en 
plena piel de época con tejuelos, hilos y filetes y 
florones en oro en el lomo. Guardas en aguas de 
época. Algún subrayado a lápiz rojo, y sombras de 
agua al comienzo.  

Obra basada en las memorias de Jean Philippe Béla, 
Chevalier de Béla, coronel del Regimiento Real Cántabro 
creado en 1745 con el nombre de Cántabros Voluntarios. 
Con firma de anterior propietario, Manuel de la Sota. Palau: 
293903. Julio de Urquijo: 6675. Sorarrain: 333b.  700 € 
 
393. OLARSO. [Miguel Pelay Orozco]. A LA 
SOMBRA DEL AITZGORRI. Buenos Aires: Editorial 
Ekin. 1951. 8vo. 157 pp, 3 h. Muy ilustrado con 
dibujos, viñetas y fotograbados. Rústica editorial.  

Recopilación de artículos periodísticos y cuentos de Miguel 
Pelay Orozco.      15 € 
 
394. Programa. FIESTAS EN BERMEO 1952. 
Programa Oficial de las Tradicionales Fiestas de 
Ntra Sra de Alboniga y de Santa Eufemia 
organizada por el Ilustre Ayuntamiento... Para los 
días 6 a 11 y 13 y 16 de Septiembre de 1952 
Bermeo: S.n. Gráficas Gaubeca. 1952. 8vo mayor. 
12,5x17,5 cms. [72] p. Muy ilustrado con fotografías y 
dibujos. Numerosos anuncios de publicidad. Rústica 
editorial a color, apaisado.    25 € 

 
395. Programa. FIESTAS EN BERMEO 1954. 
Programa Oficial de las Tradicionales Fiestas 
Patronales de Nuestra Señora de Alboniga y de 
Santa Eufemia. Septiembre de 1954 Bermeo: S.n. 
Imp. Llona. 1954. 8vo mayor. 12,5x17,5 cms. [76] p. 
Muy ilustr. con fotografías y dibujos. Numerosos 
anuncios de publicidad. Rústica editorial a color, 
apaisado.      25 € 

 
396. Programa. FIESTAS EN BERMEO 1949. 
Programa Oficial de las fiestas de Nuestra Señora 
de Alboniga y de Santa Eufemia organizada por el 
Ilustree Ayuntamiento... Para los dias 7 a 11 y 15 y 
16 de Septiembre de 1949. Bermeo: S.n. Imp. Llona. 
1949. 8vo mayor. 12,5x17,5 cms. [64] p. Muy ilustrado 
con fotografías y dibujos. Numerosos anuncios de 
publicidad. Rústica editorial a color, apaisado. 25 € 

 
397. Programa. FIESTAS EN BERMEO 1955. 
Programa Oficial de las Tradicionales Fiestas 
Patronales de Nuestra Señora de Alboniga y de 
Santa Eufemia. DIAS 7-11, 15 Y 16. Septiembre de 
1955 Bermeo: S.n. Imp. Llona. 1955. 8vo mayor. 
12,5x17,5 cms. [82] p. Muy ilustrado con fotografías y 
dibujos. Numerosos anuncios de publicidad. Rústica 
editorial a color, apaisado.    25 € 

 
398. Ria de Bilbao MEMORIA QUE MANIFIESTA 
EL ESTADO Y PROGRESO DE LAS OBRAS DE 
MEJORA DE LA RIA Y PUERTO DE BILBAO y 
relación de ingresos y gastos durante los años 
1936 a 1940. Bilbao: Imprenta y Litografía de Vda. De 
E. Verdes. 1941. Infolio. 163 p. Incluye 9 láminas 
fuera de texto a página entera, Numerosos estados 
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plegados y tablas, y una gran lámina plegada en 
tricromía de formato extragrande. Cubiertas en media 
tela de la editorial con el título y viñeta de barco en 
plana, detrás escudo de casa de Contratación.  

Una de las láminas plegada de la vista panorámica de Bilbao 
y vistas de Santurce, Las Arenas, Portugalete, La antigua 
draga, la ría,… Al final una gran lámina en tricromía de 
formato extragrande (183 X 53cm.), de toda la ria y del Abra 
de Bilbao por Gregorio Sanz Gallego.   95 € 
 
399. ROCHELT, Oscar; LECANDA, Daniel. LAS 
TRES ROSAS DE LAIBAR, Novela histórica de 
ambiente y costumbres y decires de Bilbao del s. 
XIX. Bilbao. Ed. Lib. Arturo. Col. Cofre del Bilbaíno. 
1961. Folio. 356 p., con 43 ilustraciones a dos tintas 
fuera de texto de Ortiz Alfau. Además de muchos 
dibujos intercalados. Rústica de la editorial con 
sobrecubiertas y solapas.  

Tirada de 400 ejemplares numerados. Papel de hilo 
verjurado. Excelente conservación.   60 € 
 
400. VEGA, Luís Antonio de. NOSOTROS LOS 
VASCOS. Madrid. Editora Nacional. 1962. 4to. 340 p., 
2h. Conserva las cubiertas en color.  

Ilustrado con fotografías fuera de texto.   15 € 
 
401. VILLOTA ELEJALDE, Ignacio. APUNTES DE 
NUESTRA PEQUEÑA HISTORIA. (Deusto). Bilbao. 
Editorial Elexpuru, 1981. 4to cuadrado. 176 p. Muy 
ilustrado con fotografías. Impreso sobre papel couché. 
Cubiertas en rústica con solapas. Es 2ª edición la 
primera del 77 es más breve.    20 € 

 
402. VIZCARRA Y ARANA, Benito de. RESEÑA 
HISTORICA DEL MULTISECULAR SANTUARIO DE 
LOS SANTOS ANTONIOS DE URQUIOLA. 
Ilustraciones de Ignacio Zuloaga, (El Mozo). Vitoria. 
Imp. Montepío Diocesano. 1932. 4to. 102 p., 2 h. y 11 
dibujos en hueso fuera de texto. Rústica editorial. 
Puntos de óxido, algo manoseado.   25 € 

 
403. ZABALA ALLENDE, Federico de. EL 
CONCIERTO ECONOMICO. Qué ha sido, qué es, 
qué debe ser. Con el texto del Concierto vigente y 
carta-prólogo de D. Julián Elorza. Bilbao. La 
Editorial Vizcaína. 1927. 8vo. 255 pgs., 1 h. Rústica 
de la editorial con los cortes sin desbarbar.  15 € 

 
404. ZUZTARA, Bikuña y otros. ABERRI EGUNA. 
Berrbizcunde-Igandia 1932. Bilbao: [s.n.] Talleres 
Gráficos E. Verdes Achirica. Dirección Euzko-
Idazkaltza-Buruba. Redacción: J.J. de Legía, Ikasle, 
Amandaro, Jonalber. Folio. 110 pp., 16 láminas en 
color. Muy ilustrado. Cubierta en rústica editorial a 
color con diseño por Martínez Ortiz. Algo manoseado.  

Colaboran: Zuztara, Ramón Bikuña, Adolfo Larrañaga, 
Enbeita Tar Kepa, Manuel de la Sota, Baltasar de Ametzola, 
Rafael de Mendigaren, y un largo etc.  
Las láminas grabadas en serigrafía por Lertxundi, Kintana, 
J.M. de Asua, Martínez Ortiz de Zarate. y muchas láminas 
fotográficas en huecograbado e ilustraciones intercaladas y 
fuera de texto. Fotografías: Zorakin, Casa Espiga, Casa 
Amado, etc. Música. Y. Bilbao I, 9.   250 € 

405. SOLANO Y POLANCO, José de. ESTUDIOS 
JURIDICOS DEL FUERO DE BIZKAYA. Prólogo de 
Luís Chalbaud Errazquin. Bilbao: Junta de Cultura 
Vasca de la Diputación de Bizkaya. 1918. In4to. XXI, 
369 p., 4 hojas. Media piel actual con título y filetes en 
lomo.  

Estudio sobre las personas, cosas y territorios sujeto al 
fuero, la troncalidad bizkaina, los llamamientos forales para 
los casos de ventas, la comunicación foral, la institución del 
heredero, y las legítimas en Derecho. El autor fue Juez en 
Durango. En perfecto estado.    70 € 
 
406. ZABALA ALLENDE, Federico de. EL 
CONCIERTO ECONOMICO. Qué ha sido, qué es, 
qué debe ser. Con el texto del Concierto vigente y 
carta-prólogo de D. Julián Elorza. 2ª edición. 
Bilbao: La Editorial Vizcaína. 1927. 8vo. 268 pgs., 2 h. 
Media piel con nervios, títulos y adornos.  50 € 

 
407. LEYES. ACTAS DE LAS SESIONES 
CELEBRADAS POR LA COMISION ESPECIAL DE 
CODIFICACION DE VIZCAYA. Bilbao: Imp. Prov. 
1902. Folio. 273 p., 2h. Tela de la época con títulos en 
lomo.  

Adecuación de las leyes al suprimirse el derecho Foral 
Vasco "Las Actas de la Comisión de Codificación Civil de 
Vizcaya y Alava de los años 1899-1900 constituyen un 
documento fundamental para conocer la evolución del 
derecho civil foral vasco en una etapa crucial de su historia, 
cuando la publicación del Código Civil español (1888-1889) 
marcaba el rumbo de una unificación legislativa que 
contemplaba los derechos civiles territoriales como 
apéndices del código civil único".  
A. Urrutia. Clásico de Derecho Vasco 2 / Euskal 
zuzenbidearen klasikoa 2.    80 € 
 
408. Gramática. ARRIAGA, Emiliano. LEXICON 
BILBAINO. 2ª Edición. Madrid: Minotauro. 1960. 8vo. 
181 p. Rústica de la editorial. Intonso.   25 € 

 
409. ARRIAGA, Emiliano. LEXICON BILBAINO. 2ª 
Edición. Madrid: Minotauro. 1960. 8vo. 181 p. 
Holandesa puntas roja con nervios, florones y filetes 
en oro. Excelente encuadernación conserva las 
cubiertas de origen. Firma en anteportada de anterior 
propietario.      60 € 

 
410. Guerra Civil. JIMENEZ DE ABERASTURI, L. M. 
y J. C. LA GUERRA EN EUSKADI. Transcen-
dentales revelaciones de unos testigos de 
excepción acerca de la Guerra del 36 en el País 
Vasco. Barcelona, Plazas & Janés 1978. 4to. 427 p. 
Tela de la editorial. Ilustrado. Primera edición.  10 € 

 
411. Alava CARO BAROJA, Julio. VASCONIANA, 
de Historia y Etnología. Madrid: Ed. Minotauro. 
1957. 8vo. 179 p., y 6 estados plegados. Rúst. 
Editorial, intonso. Cubiertas en buen estado, algo 
amarronadas. Cortes sin desbarbar. Primera edición.  
      20 € 
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VIAJES 
 
412. ASUA, Miguel de. SANTILLANA DEL MAR. 
Romántica y Caballeresca. Madrid. Talleres Graf. 
Herrera. 1934. Folio mayor. 134 p. Incluye 106 
fotografías del Marqués de Aledo. Bastante buen 
ejemplar encuadernado en holandesa piel con título, 
nervios, florones y filetes.  

Tirada de 1000 ej. en papel couché hueso.   70 € 
 
413. BORROW, George. THE BIBLE IN SPAIN, or 
the journeys, adventures, and imprisonments of 
an englishman in an attempt to circulate the 
scriptures in The Peninsula. London: John Murray, 
1843. 4to menor. X p., 328p. Textos a dos columnas. 
Media piel puntas de época con nervios y tejuelo. 
Aparece con rozaduras y erosiones en el lomo 
especialmente, pero ejemplar sólido y firme con papel 
perfecto.  

Obra de gran éxito editada en 1842, y traducida al castellano 
por primera vez por Manuel Azaña en 1920. Edición 
económica en un volumen y con los textos a dos columnas, 
tras la 1ª ed. de gran éxito publicada un año antes en 3 vols. 
Completo. Palau: 33313     60 € 
 
414. ETCHECOPAR-ETCHART. HISTORIE DU 
PAYS DE SOULE. Recueil de references. Mauleon: 
Lantzer, 1989. 4to. 212 p. Algo ilustr. Rústica ed. 20 € 
 
415. D'AVILLIER, The Baron Ch. SPAIN. Illustrated 
by Gustave Doré. Translated by J. Thomson. 
F.R.G.S. London: Sampson Low, Marston, Low, and 
Searle. 1876. Folio. Frontis, Xiii, 512 p. Incluye 
grabados en madera fuera de texto y numerosos más 
intercalados. Encuadernación en tela de la editorial 
con título en lomo y estampado en oro. La plana con 
ilustración en oro de dos columnas con tres arcos y al 
fondo un patio. Encuadernación un poco oscurecida y 
con restauraciones. Pequeños sellos de anterior 
propietario.  

Es la 1ª edición y posiblemente la mejor publicación ilustrada 
sobre España con dibujos originales de Doré. Palau: 69005. ; 
Foulché-Delbosc 508 d. ; Farinelli: pp. 389-90.  350 € 
 
416. GALIGNANI'S NEW PARIS GUIDE. Paris: A & 
W Galignani and Co, 1846. 8vo. 548 p., 18 pags. 
indice. Incluye numerosos gtrabados fuera de texto y 
planos plegados. Gran mapa plegado de Paris al final.  
Plena piel verde repujada de la época con cajo algo 
frágil, pero mantiene la firmeza.   60 € 
 
417. GUDIOL RICART, José. La Catedral de 
Toledo. Madrid: Editorial Plus Ultra, (ca. 1948). 4to. 
162 pp., con numerosas fotografías. Enc. en cartoné 
editorial. "Los Mon Cardinales de España"  10 € 

 
418. MISLIN, Abad. LA TIERRA SANTA. 
Peregrinación a Jerusalén. Barcelona: Sociedad 
Editorial La Maravilla. 1864. 4to mayor. Frontis 
grabado, 672 p. Media piel de época manoseado y 
rozado en las puntas con título, con un poco de oxido 
en papel.  
En total 27 grabados y mapas fuera de texto.  60 € 

 

419. Cocina. NIEVES. Ramillete del ama de casa.  
Oviedo. Gráficas Summa. 1952. 8vo. 268 p. Lomo tela 
cartone ilustrado de la editorial.   15 € 
 
Cocina. GAVIRIA. Fernando. GAVIRIA, LA 
CÁTEDRA DEL GIN-FIZZ. Prólogo de Alfredo 
Marqueríe. Madrid: Gráficas Aragóns, [ca. 1955]. 8vo. 
91 p. con publicidad intercalada y láminas a color 
fuera de texto. Textos ilustrados. Simpático libro con 
numerosos cócteles y recetas para originales 
combinados.  

Colaboran: Carlos Arruza, Gaínza, el general Moscardó, 
Ricardo Zamora, la duquesa de Alba, etc.. Ejemplar con 
dedicatoria y autógrafo de Gaviria. Gastronomía. Cocteles. 
Buen estado. Cocina.     25 € 
 
420. ROBIN, Abbe. NOUVEAU VOYAGE DANS 
L'AMERIQUE SEPTENTRIONALE EN L'ANNEE 
1781. Et Campagne de L'Armee de M. Le Comte de 
Rochambeau. A Philadelphie, et se trouve a Paris: 
Chez Moutard, 1783. 4to menor. Viii p., 224 p. 
Elegante holandesa pergamino actual con títulos 
florones y adornos en oro, nervios y corte superior en 
rojo.  

Robin sirvió de Capellán en el ejercito de Rochambeau 
durante la guerra de independencia americana. La obra se 
publica por 1ª vez en 1782 alcanzando un amplio interés y 
numerosas ediciones. Sabin: 72032. Howes: 361.  200 € 
 
421. SARRAILH, Jean. L'ESPAGNE ECLAIREE DE 
LA SECONDE MOITIE DU XVIIIe siecle.  Paris: Impr. 
Nationale,1954. 28 cm. VI, 779 p. Media piel de época 
con tejuelo y nervios. Texto en francés. Buen ejemplar 
con sello exlibris de anterior propietario en portada, 
Ortiz Uribe. España en el siglo XVIII, Incluye ámplia 
bibliografía.     60 € 
 
422. SILVA HERZOG, Jesús. (dir) MEXICO. 
CAUDERNOS AMERICANOS. Nº 4. Julio-Agosto 
1943. Vol X. México: Talleres de Editorial Cultura. 
1943. 4to. 280 p., 35 láms. Rustica edit con solapas.  

Víctor Raúl Haya de la Torre, Barton Perry, Luis Alberto 
Sánchez, Jean Malaquias. Et. al.    10 € 
 
423. Catalán. OSONA, Arthur. GUIA ITINERARIA 
DE LAS SERRAS DE LA COSTA DE LLEVANT Ó 
SIA DEL BESÓS AL TORDERA. 2ª ed., corretgida y 
aumentada. Dividida en 142 itineraris. Barcelona: 
Estampa de Francisco Altés. 1892. 15.5 cms. 220 
págs. y 1 h. Encuadernación tela con tejuelo. Texto en 
Catalán. Dedicatoria y firma del "autor".   25 € 

 
424. Catalán. RAHOLA, Carles. LA CIUTAT DE 
GIRONA. Facsimil de la editoan de 1929. 2 vols. 
Barcelona: Edit. Base. 2000. 19 cm. 2 Vol. 200 p./ 146 
p. Numerosas ilustraciones fuera de texto. Cartoné 
editorial como nuevo.    15 € 
 
425. Galicia. LEBOREIRO, María A. EL BALNE-
ARIO: LA CIUDAD ENSIMISMADA. Vigo: Colegio 
Oficial de Arquitectos de Galicia, 1994. 25x30 cm. 234 
pp., 2 hojas. Ilustrado con fotografías. Cartoné edit.  
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Tesis doctoral sobre el estudio de la "Arquitectura balnearia" 
y de las "Ciudades de las aguas" del Noroeste península  
      15 € 
 
426. Historia. BILBAO, Jon. VASCOS EN CUBA. 
1492-1511. Buenos Aires: Editorial Vasca Ekin, 1958. 
8vo. 308 p. Encuadernación en rústica de editorial.  

Ejemplar que fue de J. Bilbao y lo regala y firma.  30 € 
 
427. Persia. DUNLOP, H. PERZIE, voorheen en 
thans. Met 161 afbeeldingen, platen, kaarten en 
eene beschrijving van de Koroen-rivier door 
D.L.Graadt van Roggen Haarlem: De Erven F.Bohn, 
1912. 27,5x21 cms. Frontis, XXII p., 597 p., mapa 
grab¡nde plegado. Incluye numerosas láminas 
fotograficas. Encuadernado en tela de la editorial con 
adornos y títulos. Bastante buen estado.  60 € 

 
428.  CRONICA DE LA PEREGRINACION 
VASCONGADA A TIERRA SANTA, EGIPTO Y 
ROMA EN 1902. Por dos peregrinos. Bilbao: Imp. y 
Enc. La Editorial Vizcaina. [1903]. Infolio. 413 p., 4 h. 
Profusamente ilustrado con fotos en negro. Bilbao, 
Barcelona, Tierra Santa y regreso por Roma. 
Interesantes fotografías. Tela edit.orial estampada a 
color. Buen ejemplar.     40 € 

 
429. GUIA DE VIZCAYA. GUIA DE VIZCAYA 1913. 
Bilbao: Publicado por el Sindicato de Fomento. 
Estación 1, 1º., (1913). 8vo. 140 páginas, 1 hoja. Pero 
solo numeradas 80 páginas ya que lo demás son 
anuncios y publicidad. Muy ilustrado y con fotografias 
de tipos y paisajes. 2 Planos: Plano plegado a color 
de la Villa de Bilbao (27'5 x 41 cms); Plano plegado 
(litografia a color) de la Provincia de Vizcaya (43'5 x 
62'5 cms). Ambos planos: Imprenta de Viuda e Hijos 
de Grijelmo. Además estado plegado de las 
"Distancias Kilometricas de los Pueblos de Vizcaya". 
En la portada el Castillo de Butron sobre fondo 
marmolado verde. Raro y buscado.   60 € 
 
430. YRIZAR, Joaquín de.; AROCENA, Fausto. LA 
CASA DE ZUMALACARREGUI. Fotografías de 

Marín. San Sebastián. Publ. de la Excma. Diputación 
de Guipúzcoa. Imprenta de la Diputación de 
Guipúzcoa. 1948. 8vo. 94 págs., índice. Rústica 
editorial. Casa Museo.     10 € 

 
431. YRIZAR, Joaquín de.; AROCENA, Fausto. ; 
ARTECHE, José de... LA CASA DE LEGAZPI. San 
Sebastián. Publ. de la Excma. Diputación de 
Guipúzcoa. Imp. de la Diputación de Guipúzcoa. 
1964. 8vo. 94 págs., índice. Rústica edit. 10 € 
 
432. Mexico. Caza ESTRADA, Julio. CIEN DÍAS DE 
SAFARI. México: Editora Mexicana, 1948. 4to mayor. 
24 cms. XXII p.,443 p. Con fotografías en blanco y 
negro. Sobresaliente encuadernación editorial en 
holandesa puntas roja con título y viñeta de elegante 
en lomo y con sobrecubiertas a color en muy buen 
estado.      120 € 
 
433. Caza. GALVAO, Enrique.; CABRAL, Teodosio.; 
PRATAS, Abel. LA VIDA Y LA MUERTE EN LA 
SELVA. La caza mayor y su técnica costumbres de 
Animales Salvajes. 3 Tomos. Madrid. Editorial 
Paraninfo. 1954. 4to mayor. 299, 297 y 312 páginas. 
Ilustraciones en texto y láminas. Tela editorial en 
perfecto estado.  

Fotos Fenykövi. Buen estado. Fotografia.   60 € 
 
434. Caza. ORTEGA Y GASSET, José. PROLOGO 
A VEINTE AÑOS DE CAZA MAYOR. Barcelona: Ed. 
Labor, ERT, 1983. 30 cms. 8vo mayor. 93 p. 7 
láminas a color, capitulares, notas. Impreso sobre 
papel de hilo hueso, Símil piel editorial con 
sobrecubiertas.     25 € 
 
435. Caza. URQUIJO, Alfonso de. EL PIRINEO Y 
LOS SARRIOS. Sinfonía cinegética. Ilustraciones 
de Francisco Andeyro. Madrid. Taurus. 1967. 4to. 
356 pp. Láms. fuera de texto y dibujos intercalados, 
además de algún plano. En tela editorial con 
sobrecubiertas de origen. Incluye amplia bibliografía. 
Primera edición.     50 € 
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